                             ΤΑ ΔΙΟΔΙΑ

ΣΚΗΝΗ 1- ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ/ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ1- ΗΜΕΡΑ

Ο ΑΝΤΡΑΣ (ντυμένος μοντέρνα, προσεγμένα και φρεσκοξυρισμένος) και η ΓΥΝΑΙΚΑ (πολύ θηλυκά ντυμένη, βαμμένη και καλοχτενισμένη) , (το αυτοκίνητο είναι καθαρό και καλογυαλισμένο) ο ΑΝΤΡΑΣ οδηγεί και η ΓΥΝΑΙΚΑ κάθεται στη θέση του συνοδηγού, στο πίσω κάθισμα υπάρχουν αποσκευές, βαλίτσες κλπ. Το ζευγάρι είναι ευδιάθετο, φαίνονται ερωτευμένοι, φιλιούνται σε κάθε ευκαιρία, ακούνε μουσική. Το αυτοκίνητο κινείται στην εθνική οδό και πλησιάζει τα διόδια. Η ΓΥΝΑΙΚΑ σκύβει να πιάσει την τσάντα της που έχει ακουμπισμένη δίπλα από τα πόδια της και ο ΑΝΤΡΑΣ την σταματά.
ΑΝΤΡΑΣ – Επ! Τι κάνεις εκεί; Ούτε να το σκέφτεσαι!

Ο ΑΝΤΡΑΣ με μια γρήγορη κίνηση ανοίγει το τασάκι του αυτοκινήτου, που είναι παραγεμισμένο με κέρματα και βγάζει μερικά για να πληρώσει τα διόδια.

ΓΥΝΑΙΚΑ- (Ναζιάρικα) Μωρό μου….

ΑΝΤΡΑΣ – Στο δικό μου αυτοκίνητο θα πληρώσεις εσύ; Τρελάθηκες;
ΓΥΝΑΙΚΑ- Έχω πολλά ψιλά μωρούλι μου!

ΑΝΤΡΑΣ – Εγώ έχω πιο πολλά από σένα! Ακούς εκεί θέλει και να πληρώσει! (Πληρώνει τα διόδια.)
ΓΥΝΑΙΚΑ- Καλάααααα!!!! Εγώ τα επόμενα!!!
ΑΝΤΡΑΣ – Γυναίκα, κάτσε φρόνημα γιατί θα σε φάω ολόκληρη!

ΓΥΝΑΙΚΑ- Εγώ θα σε φάω!

ΑΝΤΡΑΣ – Εγώ!

ΓΥΝΑΙΚΑ- Εγώ!
ΑΝΤΡΑΣ – Εγώ!(Πειράγματα , γέλια, φιλιά)
ΣΚΗΝΗ 2- ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ/ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ1- ΗΜΕΡΑ
Ο ΑΝΤΡΑΣ (ντυμένος μοντέρνα, προσεγμένα αλλά αξύριστος) και η ΓΥΝΑΙΚΑ (σπορ ντυμένη, ελαφρά βαμμένη, τα μαλλιά της πρόχειρα πιασμένα), (το αυτοκίνητο δεν είναι τόσο καθαρό όσο στην σκηνή 1)  Ο ΑΝΤΡΑΣ μιλάει στο κινητό. Η ΓΥΝΑΙΚΑ φαίνεται να βαριέται.
ΑΝΤΡΑΣ – (Στο τηλέφωνο) Έτσι ξέρουμε και εμείς να κερδίζουμε μαλακά!...... Με μούφα πέναλτι κερδίζει και η γιαγιά μου . Μια ζωή από κάτω θα είσαι και θα μου ξύνεις την πλάτη ….. 
Φτάνουν στα διόδια. Η ΓΥΝΑΙΚΑ σκύβει να πιάσει την τσάντα της και ο ΑΝΤΡΑΣ συνεχίζει να μιλάει στο τηλέφωνο.
ΑΝΤΡΑΣ – ( Στο τηλέφωνο) Περίμενε ρε , περίμενε.  (Στην ΓΥΝΑΙΚΑ, εκνευρισμένος) Άστο ρε Μαρία….

Ο ΑΝΤΡΑΣ ανοίγει το τασάκι του αυτοκινήτου που είναι παραγεμισμένο με κέρματα. Η ΓΥΝΑΙΚΑ αφήνει την τσάντα χωρίς να την ανοίξει καν. Ο ΑΝΤΡΑΣ πληρώνει τα διόδια και συνεχίζει να μιλάει στο τηλέφωνο.
ΑΝΤΡΑΣ – ( Στο τηλέφωνο) Ρε με δουλεύεις, δεν μπορούσαν να πάρουν τα πόδια του..Ήταν βουτιά στο κενό! Αυτός και ο Καραγκούνης… βλάκα…
Η ΓΥΝΑΙΚΑ τον κοιτάει.
ΣΚΗΝΗ 3- ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ/ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ1- ΗΜΕΡΑ

Ο ΑΝΤΡΑΣ (Δεν φοράει μπλούζα, είναι ιδρωμένος και αξύριστος) και η ΓΥΝΑΙΚΑ (σπορ ντυμένη, καθόλου βαμμένη, τα μαλλιά της είναι τυλιγμένα με ένα φουλάρι), (το αυτοκίνητο δεν είναι τόσο καθαρό όσο στην σκηνή 1)  Η ΓΥΝΑΙΚΑ κοιτάζει έναν οδικό χάρτη.

ΓΥΝΑΙΚΑ- Κάτι μου λέει ότι μας έκανες τον γύρω της Ελλάδας.

ΑΝΤΡΑΣ – Μήπως θέλεις να οδηγήσεις εσύ;

Φτάνουν στα διόδια. Η ΓΥΝΑΙΚΑ σκύβει να πιάσει την τσάντα της που έχει ακουμπισμένη δίπλα από τα πόδια της και ο ΑΝΤΡΑΣ την σταματά.

ΑΝΤΡΑΣ – Άστο! (Ειρωνικά) Έφταιξα, θα πληρώσω….

ΓΥΝΑΙΚΑ- (Ειρωνικά) χαχαχαχαχαχα, γελάσαμε…. 

Ο ΑΝΤΡΑΣ εκνευρισμένος ανοίγει το τασάκι του αυτοκινήτου και πληρώνει τα διόδια.

ΣΚΗΝΗ 4- ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ/ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ1- ΗΜΕΡΑ

Ο ΑΝΤΡΑΣ (Φοράει ένα απλό μπλουζάκι που έχει γεμίσει ψίχουλα, καταπίνει μια τελευταία μπουκιά από μια τυρόπιτα που τρώει λαίμαργα) και η ΓΥΝΑΙΚΑ (είναι πολύ βαμμένη σε μια προσπάθεια να καλύψει δυο μεγάλα σπυριά που έχει στο μάγουλο) , (το αυτοκίνητο βρώμικο) Η ΓΥΝΑΙΚΑ με ένα τσιμπιδάκι βγάζει τρίχες από το στέρνο της. Φτάνουν στα διόδια. Ο ΑΝΤΡΑΣ ανοίγει το τασάκι, βγάζει κέρματα.
ΑΝΤΡΑΣ – (Μετρώντας τα κέρματα που κρατάει στα χέρια του) Έχεις 50 λεπτά?

 Η ΓΥΝΑΙΚΑ σκύβει να πιάσει την τσάντα της. Βγάζει ένα πεντάευρο.
ΓΥΝΑΙΚΑ- Πάρε.

ΑΝΤΡΑΣ – Τι ναι αυτό? Δεν έχεις ψιλά?

ΓΥΝΑΙΚΑ- Όχι.

Ο ΑΝΤΡΑΣ πληρώνει. Η ΓΥΝΑΙΚΑ συνεχίζει να βγάζει τρίχες. Ο ΑΝΤΡΑΣ την κοιτάει.

ΣΚΗΝΗ 5- ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ/ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ1- ΗΜΕΡΑ

Ο ΑΝΤΡΑΣ (έχει αφήσει μούσια και μπάκα) και η ΓΥΝΑΙΚΑ (σπορ ντυμένη, καθόλου βαμμένη , τα μαλλιά της είναι απεριποίητα και έχει να τα βάψει τουλάχιστον δύο μήνες, η ρίζα έχει κατέβει εμφανώς) , (το αυτοκίνητο είναι βρώμικο). Ακούνε μουσική από το ραδιόφωνο που κάνει παράσιτα αλλά δεν αλλάζουν σταθμό. Φτάνουν στα διόδια. Ο ΑΝΤΡΑΣ ανοίγει το τασάκι. Το τασάκι είναι άδειο.

ΑΝΤΡΑΣ – Έχεις ψιλά?

Η ΓΥΝΑΙΚΑ βγάζει κέρματα και του δίνει. Ο ΑΝΤΡΑΣ πληρώνει. Η ΓΥΝΑΙΚΑ κλείνει το ραδιόφωνο, που τώρα φαίνεται να την εκνευρίζει.
ΣΚΗΝΗ 6- ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ/ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ1- ΗΜΕΡΑ

Ο ΑΝΤΡΑΣ σκαλίζει τη μύτη του, η ΓΥΝΑΙΚΑ τον κοιτάει με την άκρη του ματιού της. Φτάνουν στα διόδια.  Η ΓΥΝΑΙΚΑ με μια έκφραση αηδίας σκύβει και πιάνει την τσάντα της . Βγάζει κέρματα και τα δίνει στον ΑΝΤΡΑ χωρίς να ανταλλάξουν βλέμμα. Η ΓΥΝΑΙΚΑ στρέφει το βλέμμα της προς το παράθυρο της και βλέπει την ΓΥΝΑΙΚΑ 2 και τον ΑΝΤΡΑ 2 στο διπλανό αυτοκίνητο να τσακώνονται για το ποιος θα πληρώσει τα διόδια.
ΣΚΗΝΗ 7- ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ/ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ2- ΗΜΕΡΑ

Ο ΑΝΤΡΑΣ 2 και η ΓΥΝΑΙΚΑ 2 είναι καλοντυμένοι και ευδιάθετοι, μέσα στο καλογυαλισμένο αυτοκίνητο τους, μπροστά στα διόδια.
 ΑΝΤΡΑΣ 2- ( Ευδιάθετος) Αγαπούλα, όσο είσαι στο δικό μου αυτοκίνητο δεν βάζεις φράγκο. Δεν ξέρω τι έκανες με τους φλώρους που έχεις μπλέξει μέχρι τώρα, εδώ έχεις να κάνεις με άντρα!

Ο ΑΝΤΡΑΣ 2 ανοίγει το τασάκι του αυτοκινήτου που είναι παραγεμισμένο με κέρματα.

ΓΥΝΑΙΚΑ 2- Το ξέρω μωρό μου! Το ξέρω άντρακλα μου! αλλά εγώ όταν γουστάρω να πληρώσω, πληρώνω! (τον φιλάει)
Η ΓΥΝΑΙΚΑ 2 κλείνει αποφασιστικά το τασάκι και πληρώνει τα διόδια. 

                                              ΤΕΛΟΣ
