Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΑΡΧΙΣΕ, Σενάριο Μ. Μ., του Αστέριου Τσίκρα


ΣΚΗΝΗ 1
ΕΣΩΤ./ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Δυο νεαρά παιδιά, ο Α, 26 και η Γ., 22, παρακολουθούν με αγωνία τον Π., που δου​λεύει κάτω από δυνατό φως, με μεγεθυντικό φακό, σε ένα γραφείο. Δείχνει να κολλάει με προσοχή κάτι ‘χαρτιά’. Τα παιδιά ξεροκαταπίνουν και τότε βλέπουμε στο λαιμό τους ευδιάκριτο έναν αριθμό barcode. Κοιτάζονται μεταξύ τους. ‘Υστερα η Γ. κοιτάζει τριγύρω το βρόμικο κι απεριποίητο χώρο. Αναστενάζει με θλίψη.
ΣΚΗΝΗ 2
ΕΣΩΤ./ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΑΠΟΓΕΥΜΑ
‘Ένα χέρι (του Π), παραδίδει στα παιδιά δυο πλαστές ταυτότητες. Τα παιδιά τις κοιτάζουν προσεκτικά, νεύουν καταφατικά. Τότε ο Π, τους δίνει και μία σακούλα που περιέχει μέσα κάτι σαν λευκά ρούχα. Τότε, η Γ. του δίνει δυο σακούλες (με τρόφιμα). Ο Π. κοιτάζει μέσα, αρχικά διστάζει. Τελικά, κάνει ένα νόημα, «Τέλος πάντων.»

ΣΚΗΝΗ 3
ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ

ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Ο Α. και η Γ., με λευκές ιατρικές μπλούζες και τις ταυτότητες στο στήθος, προχωρά​νε βιαστικά στο δρόμο, σκυφτοί, χωρίς να μιλάνε. Κάτι δείχνει να τους απασχολεί κι έτσι δεν κοιτάζουν τους ξεφτισμένους τοίχους των σπιτιών γύρω τους.

ΦΩΝΗ από ΜΕΓΑΦΩΝΟ

Μετά το πρόσφατον δημοκρατικόν δημοψήφισμα, ο λαός εξεδήλωσε την ξεκάθαρον θέλησίν του…

ΣΚΗΝΗ 4
ΕΞΩΤ./ΟΔΟΦΡΑΓΜΑ
ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Δύο ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ, με μαύρα ρούχα και όπλα στους ώμους, τσεκάρουν από κοντά τις ταυτότητες. Η Γ. δείχνει να φοβάται, έχει ιδρώσει το επάνω χείλος της. Κάνοντας ότι δήθεν ξύνει τη μύτη της, σκουπίζει τον ιδρώτα. Ο Στρατιώτης 1 δείχνει σκεπτικός. Τότε, ο Α. σηκώνει ψηλά τη σακούλα που κρατάει και του τη δείχνει:

Α.
Φάρμακα. Για τους ηλικιωμένους...

Ο Στρατιώτης 2 πιάνει το όπλο. Ο Στρατιώτης 1, τελικά κάνει νόημα, «Περάστε».

ΣΚΗΝΗ 5
ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ

ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Ο Α. και η Γ. περπατάνε με γοργό βήμα, αν και είναι πιο ήρεμοι,. Ξαφνικά, από κάπου μακριά ακούγονται πυροβολισμοί. Παγώνουν, μένουν και οι δυο ακίνητοι. Η Γ. πάει να πιάσει το χέρι του Α. και τότε, ακούγεται από πάνω τους ήχος ελικοπτέρου, ενώ προβολείς αρχίζουν να ‘χτενίζουν’ το χώρο. Τρέχουν και κρύβονται στην είσοδο μιας εγκαταλειμμένης πολυκατοικίας. Τρέμουν. Κρατούν την ανάσα τους.

ΣΚΗΝΗ 6
ΕΣΩΤ./ΣΚΑΛΕΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Λίγο μετά. Ανεβαίνουν, σχεδόν τρέχοντας, τις σκάλες μιας πολυκατοικίας, περνώντας δίπλα από τοίχους που η μπογιά έχει ξεφτίσει ή κρέμονται οι σοβάδες.

ΦΩΝΗ από ΜΕΓΑΦΩΝΟ (μπουκωμένο)

«…δια την εφαρμογήν του Συντάγματος περί Σωτηρίας της Ευρωπαϊκής Ηπείρου…»

ΣΚΗΝΗ 7
ΕΣΩΤ./ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΑΠΟΓΕΥΜΑ

‘Εξω από την πόρτα ενός διαμερίσματος. Αφουγκράζονται. Κοιτάζονται μεταξύ τους και νεύουν ότι όλα δείχνουν εντάξει. Ο Α. χτυπάει συνθηματικά. Περιμένουν. Καμία απάντηση. Ο Α. επαναλαμβάνει το σύνθημα, λίγο πιο δυνατά αυτή τη φορά. Τότε, κάποιος από μέσα ανοίγει την πόρτα διστακτικά, ενώ ακούγεται ένα απαίσιο τρίξιμο.

ΣΚΗΝΗ 8
ΕΣΩΤ./ΣΑΛΟΝΙ

ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Ο Α. πέφτει στην αγκαλιά της Μ., της μητέρας του, μιας πρόωρα γερασμένης 50άρας, που με δυσκολία στέκεται όρθια. Ο Α. μοιάζει να μη θέλει να ξεκολλήσει από την αγκαλιά της αλλά και η Μ., βουρκωμένη, τον σφίγγει με λατρεία, τον φιλάει στα μαλλιά. Η Γ. τούς παρακολουθεί διακριτικά από λίγο πιο πέρα.

Μ.

Μην ανησυχείς, αγόρι μου, καλά είμαι. … Κι όσο θα στέκομαι όρθια, δε θα με φάνε εύκολα εμένα.

ΣΚΗΝΗ 9
ΕΣΩΤ./ΚΟΥΖΙΝΑ

ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Λίγο μετά. Στην κουζίνα, που δείχνει παρατημένη κι αυτή. Κάθονται στο τραπέζι, με ένα λιτό, φτωχικό γεύμα (κυρίως με κονσέρβες). Η Γ. τρώει βιαστικά, δείχνει πεινασμένη. Ο Α. κρατά το χέρι της Μ. τρυφερά, την κοιτάζει με λατρεία.
Α.

Μαμά, θα φύγουμε. Μπορεί να μη σε ξανα… ξαναδώ.

Μ.

Είστε νέοι. Να φύγετε απ’ αυτή τη χολέρα, να σωθείτε. 

ΣΚΗΝΗ 10
ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ

ΑΠΟΓΕΥΜΑ (αργά)

Λίγο μετά. Σκοτεινιάζει. Από τα μεγάφωνα ακούγεται κάτι σαν Εθνικός Ύμνος.
ΦΩΝΗ από ΜΕΓΑΦΩΝΟ

…την ανάκρουσιν του Ευρωπαϊκού Εθνικού Ύμνου. 
Εμφανίζεται ο Α. Βαδίζει, τρεκλίζοντας ελαφρά, ενώ κλαίει με αναφιλητά. Από πίσω του η Γ. τον ακολουθεί, λαχανιασμένη, τρέχοντας σχεδόν για να τον προφτάσει.
Γ.

Τι να της έλεγες; Την αλήθεια; ‘Ότι πας να πολεμήσεις; ‘Ότι μπορεί να σκοτωθείς;

Ξαφνικά ακούγεται ήχος ελικόπτερου και δυνατοί προβολείς σαρώνουν το χώρο.

ΣΚΗΝΗ 11
ΕΞΩΤ./ΕΙΣΟΔΟΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΒΡΑΔΥ
Ο Α. και η Γ. σφιχταγκαλιασμένοι στην είσοδο μιας παλιάς πολυκατοικίας. Από μακριά ακούγονται πυροβολισμοί και γαβγίσματα σκυλιών, ένας μακρινός ήχος ελικόπτερου και κάποιες φωνές Στρατιωτών που διατάζουν. Οι ήχοι σβήνουν, γίνεται ησυχία και τότε ακούγεται ένα διστακτικό, φοβισμένο συνθηματικό σφύριγμα.
ΣΚΗΝΗ 12
ΕΞΩΤ./ΠΑΡΚΑΚΙ

ΒΡΑΔΥ

Ο Α. και η Γ. ενώθηκαν με την ΟΜΑΔΑ, μια παρέα 5-6 συνομηλίκων τους. Ο Ο1, ένα ψηλό, με μαντήλι στο πρόσωπο, δίνει ένα τυφέκιο στον Α. και μετά ένα περίστροφο στη Γ. Καθώς πάνε να ξεκινήσουν, η Ο2, πιάνει από το μπράτσο τη Γ. και της δείχνει την ιατρική μπλούζα που φορά. Ο Α. και η Γ. βγάζουν τις ιατρικές μπλούζες και τις χώνουν στα σακίδιά τους. Μετά ο Ο1 κάνει νόημα σε όλους, «Από ‘δω», και ξεκινάνε, ρίχνοντας ματιές πίσω τους καθώς απομακρύνονται.

ΣΚΗΝΗ 13
ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ

ΒΡΑΔΥ

Πάλι μακρινοί ήχοι σκυλιών και Στρατιωτών. Η Ομάδα βαδίζει επιφυλακτικά, κοιτάνε διαρκώς γύρω τους. Ο ξαφνικός ήχος ελικοπτέρου, μαζί με τους προβολείς, αναγκάζουν τα μέλη της Ομάδας να κρυφτούν ο καθένας όπου προλαβαίνει.

ΣΚΗΝΗ 14
ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ

ΞΗΜΕΡΩΜΑ

Η Ομάδα περπατάει πιο αργά, κουρασμένοι από την ολονύκτια πορεία. Ξαφνικά το βλέμμα του Α. πιάνει κάτι. Γυρίζει. Κοιτάζει επίμονα. Βουρκώνει. Μετά σηκώνει το δεξί χέρι, το φέρνει στο μέτωπο και χαιρετάει στρατιωτικά, με μια κίνηση όλο στρατιωτικό στόμφο και ειρωνεία. Η Γ. τον πλησιάζει, τον κοιτάζει κουρασμένη.

Γ.

Τι κλαις; Γκρεμίστηκε πια…
Α.

Η ζωή μας γκρεμίστηκε. Γι’ αυτήν κλαίω.
Η Γ. τον πιάνει από τον ώμο και τον αναγκάζει να προχωρήσει. Αγκαλιάζονται και φεύγουν. Τότε βλέπουμε ότι αυτό που κοίταζαν τόσην ώρα είναι η Βουλή, στην πλατεία Συντάγματος, μισογκρεμισμένη. Καθώς ο ήλιος αρχίζει να ανατέλλει πάνω στα ερείπια μιας πρώην δημοκρατίας, ακούγεται από το μεγάφωνο ο ύμνος της Ευρωπαϊκής Ηπείρου, με πολλά παράσιτα. Ξαφνικά ο ήχος του ύμνου καταστρέφεται σαν να ακούγεται από δίσκο βινυλίου που γλίστρησε πάνω του η βελόνα.
ΣΚΗΝΗ 15
ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ

ΗΜΕΡΑ

Το πρόσωπο του Α., σκληρό, ανέκφραστο. Αργά, σηκώνει το τυφέκιο και φέρνει το σκόπευτρο στο δεξί μάτι. Κλείνει το αριστερό. Freeze frame. ‘Ηχος πυροβολισμού.
ΜΑΥΡΗ ΟΘΟΝΗ.
ΜΟΥΣΙΚΗ (ο ύμνος)

ΤΙΤΛΟΙ ΤΕΛΟΥΣ
