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Άλμα  Ζεκολάρι 
Η Άλμα Ζεκολάρι, γεννημένη  στο Πόγραντετς της Αλβανίας. Ζει στην Αθήνα από το 1998. Έχει σπουδάσει Φιλολογία και Λογοτεχνία της Αλβανικής Γλώσσας στο Πανεπιστήμιο «Aleksander Xhuvani» στο Ελβασάν. Το 2011 ολοκλήρωσε τον κύκλο βασικής κατάρτισης του εκπαιδευτικού προγράμματος – εργαστηρίου «Τέχνη και τεχνική του σεναρίου». Φέτος τελειώνει τον πρώτο έτος  σπουδών,  Film & TV Studies, στο New York College, στην Αθήνα.

 Σύνοψη 

Ο Αλέξανδρος, 45-50 ετών, χωρισμένος και καταστραμμένος οικονομικά, σκέφτεται σαν μοναδική λύση την αυτοκτονία. Όταν ήδη έχει πάρει τα χάπια έρχεται η κόρη του να του φέρει τα καλά νέα. 
Περίληψη

Ο χωρισμός και η οικονομική του κατάσταση, κάνουν τον Αλέξανδρο (45-50 χρονών) να σκεφτεί για μοναδική λύση στα προβλήματά του, την αυτοκτονία. Η απόφασή του συγκρούεται  συνέχεια με το εσωτερικό του κόσμο και την θέληση  για ζωή. Όλα γύρο του, του φέρνουν γλυκές και πικρές αναμνήσεις, που πονούν. Ταυτόχρονα τον σπρώχνουν να υλοποιήσει την απόφασή  του. Δίνει τέλος παίρνοντας μια μεγάλη ποσότητα χάπια. Η κόρη του, που έρχεται να του φέρει καλά νέα μένει άφωνη με αυτά που βλέπει.

1. ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ / ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΠΟ ΤΡΑΠΕΖΑ/ ΜΕΡΑ.
Από την είσοδο της τράπεζας βγαίνει, ένας άντρας ( 40-45 ετών), ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ με ένα ντοσιέ στα χέρια. Σταματάει για λίγο μπροστά στην είσοδο, κοιτώντας με χαμένο βλέμμα. Διάφοροι άνθρωποι, που περνώντας δίπλα βιαστικά, συγκρούονται μαζί του.    Εκείνος παραμένει ακίνητος, με χαμένο βλέμμα. Ακούγεται βαβούρα από ομιλίες ανθρώπων, ένα τραμ που σταματάει,  φωνές παιδιών, το ξεκίνημα του τραμ, κάποιοι που γελούν, ήχοι ενός τραγουδιού που έρχεται από πολύ μακριά. Πίσω του φαίνεται το τεράστιο κτίριο της τράπεζας. Αρχίζει να περπατάει με πολύ αργό βήμα. Μπροστά του ο κεντρικός δρόμος βουίζει από την μεγάλη ταχύτητα των αυτοκινήτων.  
2. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ / ΣΠΙΤΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, ΚΑΘΙΣΤΙΚΟ /  ΜΕΡΑ  
Βλέπουμε ένα τραπέζι γεμάτο ανακατεμένα χαρτιά από διάφορους  λογαριασμούς.  (ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, διάφορα τιμολόγια, ένα μπλοκ αποδείξεων, τραπεζικούς λογαριασμούς,  ένα μπλοκ επιταγών και μια αριθμομηχανή). Μερικά από αυτά έχουν πέσει κάτω. Ακούγεται το άνοιγμα της εξώπορτας, κλειδιά που πέφτουν κάτω, βήματα. Από την  μισάνοιχτη πόρτα μπαίνει μέσα ο Αλέξανδρος. Φαίνετε πολύ ταλαιπωρημένος και στενοχωρημένος.   Ξεκουμπώνει δυο-τρία κουμπιά από το πουκάμισο, πετάει το ντοσιέ στο τραπέζι. Τα χαρτικά που βρίσκονται εκεί, πετάγονται γύρω – γύρω. Ο Αλέξανδρος πάει δίπλα στον καναπέ και κάθεται,  πέφτοντας  αδύναμα. Αναστενάζει. Ακουμπάει το κεφάλι πίσω και κοιτάει το ταβάνι. Μετά από λίγο σηκώνεται απότομα. Από ένα διπλανό κομοδίνο ανοίγει ένα συρτάρι. Πάνω στο κομοδίνο βρίσκονται τρις κορνίζες φωτογραφιών.  Η μία πεσμένη κάτω και γυρισμένη ανάποδα. Στης όρθιες κορνίζες βλέπουμε, στην μία τον Αλέξανδρο με ένα κοριτσάκι, (10 χρονών),  και στο άλλο, το κοριτσάκι μόνη της σε μεγαλύτερη ηλικία. (γύρο στα 14). Ανασηκώνει την πεσμένη κορνίζα, στην οποία βλέπουμε τον Αλέξανδρο αγκαλιά  με μια γυναίκα.  Βλέποντας την φωτογραφία, στ’ αυτιά του ηχείται μία γυναίκα φωνή, σαν να έρχεται από πολύ μακριά.
ΦΩΝΗ ΓΥΝΑΙΚΑΣ OFF  
Τίποτα δεν πουλάω, για να καλύψω τις επιταγές του.  Εσύ φταις για όλα! Βρες λύση τώρα!
Κατεβάζει την κορνίζα. Η φωνή της κόβεται. Ξανασηκώνει την κορνίζα. Ακούγεται πάλι.
ΦΩΝΗ ΓΥΝΑΙΚΑΣ OFF 
Φεύγω. Δεν αντέχω άλλο.  
Κατεβάζει πάλι κάτω την κορνίζα κλείνοντας τα μάτια του.  Βάζει το χέρι μέσα στο συρτάρι και βγάζει από ‘κει πολλά χάπια. Με τα χάπια στα χέρια, το βλέμμα του καρφώνεται πάνω στης άλλες δυο φωτογραφίες. Τα μάτια του βουρκώνουν. Από το ένα μάτι βγαίνει ένα δάκρυ και κυλάει  στο μάγουλο. Παίρνει την φωτογραφία του  κοριτσιού. Την κοιτάει. Την σφίγγει στο στήθος.  Αδύναμος να στέκεται όρθιος, στηρίζεται με το ένα χέρι στο καναπέ και γλιστρώντας,  κάθετε στο πάτωμα. Τα χάπια σκορπίζονται κάτω. Βάζει την κορνίζα κάτω και χαϊδεύει το πρόσωπο του κοριτσιού. Κοιτώντας τα μάτια της μουρμουρίζει.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Συγγνώμη!

Σηκώνει το βλέμμα του. Κοιτάει γύρω του. Τα μάτια του καρφώνονται στο τραπέζι με τούς λογαριασμούς. Κοιτάει τα σκορπισμένα χάπια. Σηκώνεται αμέσως γονατιστός.  Μαζεύει τα χάπια με γρήγορες κινήσεις και τα καταπίνει βάζοντας από δυο τρία στο στόμα. Κοιτάει έξω. Από την βεράντα φαίνονται τα ανθισμένα λουλούδια. Στο χέρι έχει μερικά χάπια ακόμα. Τα σφίγγει δυνατά κλείνοντας το χέρι. Σηκώνεται. Πλησιάζει την τζαμαρία. Σταματάει μπροστά της. Ακούγονται φωνές, γέλια, παιδιά που παίζουν. Στο απέναντι μπαλκόνι μια γυναίκα ποτίζει τα λουλούδια. Σ’ ένα άλλο, ένα παιδάκι καθαρίζει ένα ποδήλατο. Γυρίζει το κεφάλι του πίσω. Κοιτάει την φωτογραφία. Στρίβει, πέφτει και απλώνει το χέρι προς την κορνίζα. Η κορνίζα γλιστράει και πέφτει κάτω. Ακούγεται μια κοριτσίστικη φωνή απ’ έξω.
ΦΩΝΗ ΚΟΡΙΤΣΙΟΥ OFF
Δεν θα αργήσω. Θα πω κάτι στο πατέρα μου και έρχομαι αμέσως.
Ο Αλέξανδρος, με επίπονο βλέμμα, κοιτάει προς την πόρτα. Λαμπερές ακτίνες ήλιου, που μπαίνουν από κει, σπάνε το σκοτεινό δωμάτιο. Ακούγεται το σπρώξιμο της εξώπορτας, και πάλι η φωνή του κοριτσιού.  
ΦΩΝΗ ΚΟΡΙΤΣΙΟΥ OFF
Οχ, είναι ανοιχτά!
(φωναχτά)
 Πατέρα, έχω καλά νέα. Η μαμά αποφάσισε…
Μπαίνει μέσα ένα κοριτσάκι γύρω στα 15-16 χρονών. Είναι το κοριτσάκι της φωτογραφίας. Παγώνει. Κοιτάει κάτω. Ο Αλέξανδρος  είναι ξαπλωμένος στο πάτωμα με το χέρι του απλωμένο προς την κορνίζα. Το κορίτσι τον πλησιάζει με λαχταρισμένο βλέμμα μουρμουρώντας.

ΚΟΡΙΤΣΑΚΙ 
(αποσπασματική φωνή)  
Έχω καλά νέα πατέρα. Έχω… καλά… νέα.
FADE IN  
 Τέλος.
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