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Ο Γιώργος γεννήθηκε στη Σάμο και ολοκλήρωσε τη βασική του εκπαίδευση στον κλάδο εφαρμοσμένων τεχνών του Ε.Π.Λ. Σάμου. Σπούδασε στο τμήμα σκηνοθετών της σχολής κινηματογράφου-τηλεόρασης Κ.Ε.Α κι είναι απόφοιτος της ανώτερης σχολής δραματικής τέχνης «δήλος» στην Αθήνα.  Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια αρχαίου δράματος, κινησιολογίας,  φωτογραφίας και δραματοθεραπείας. Από το 2003 έχει συνεργαστεί στο θέατρο με τις ομάδες περί τεχνών,  syndram, c.ulture v.ictims, εντροπία, ομάδα ποτέ και theatro transcendental. Έχει δουλέψει σε σίριαλ και διαφημίσεις για την τηλεόραση κι έχει συμμετάσχει σε ταινίες μικρού μήκους για τον κινηματογράφο. Επίσης είναι ιδρυτικό μέλος της Άλως ART. Το 2010 σκηνοθέτησε κι είχε την καλλιτεχνική επιμέλεια της πρώτης θεατρικής παράστασης της καλλιτεχνικής ομάδας.. 
ΣΥΝΟΨΗ

Ο καθένας παίρνει τον χρόνο του, για ν’ αντιληφθεί τον χρόνο που βρίσκεται, αλλά και τον χώρο.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ένα μεσημέρι του Ιουλίου στην Αθήνα, μία μαθήτρια γράφει πανελλήνιες εξετάσεις. Προκειμένου να γεμίσει την κόλλα της, φιλοσοφεί για τον χρόνο προσπαθώντας να τον ορίσει. Μία κοπέλα στο διαμέρισμά της, προσπαθεί απ’ την πλευρά της να συνειδητοποιήσει το χθεσινό βράδυ, αλλά και τη στιγμή που θα την ωθήσει, για να πάρει αποφάσεις για το μέλλον της. Ένας άντρας σ’ ένα ιατρείο, αντιλαμβάνεται τα επόμενα 3 λεπτά ως 3 ώρες, αφού περιμένει απαντήσεις από τις αιματολογικές εξετάσεις που έκανε για μεταδιδόμενα νοσήματα. Ένα κοριτσάκι τα επόμενα ίδια 3 λεπτά, τα αντιλαμβάνεται ως 3 δευτερόλεπτα, αφού ο χρόνος που περνάει με τον χωρισμένο μπαμπά της, δεν είναι ποτέ αρκετός.

Από τη μία το μέλλον της μαθήτριας και το παρελθόν της κοπέλας κι από την άλλη το παρών που βιώνεται αλλιώς από το κορίτσι κι αλλιώς από τον άντρα. Όλα συνδέονται κι όλοι επηρεάζονται απ’ τη συνάντηση που έπεται πριν καν συμβεί…  
1. ΕΞΩΤ./ΑΘΗΝΑ/ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ/ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Ένα μεσημέρι του Ιουλίου, σ’ ένα αυτοκίνητο εν κινήσει, ένας χωρισμένος πατέρας, γύρο στα 35, ο Γιάννης με την κόρη του Φένια επιστρέφουν σπίτι. Η ώρα είναι 12:45.
Φένια

Πόση ώρα έχουμε ακόμα;

Γιάννης

Ένα τέταρτο!

Φένια

Είναι πολύ τώρα αυτό;

Γιάννης

Όχι… δυστυχώς.
2. ΕΣΩΤ./ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΝΑΜΟΝΗΣ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Ο Πάρις γύρω στα 30, με τατουάζ στα χέρια, «σπάει τα δάχτυλά του» περιμένοντας να πάρει τα αποτελέσματα από τις αιματολογικές εξετάσεις που έκανε. Ακούγεται φωνή off της Μάρας που γράφει πανελλήνιες για τον χρόνο.
Μάρα

Από τη στιγμή λοιπόν, που αν καταφέρναμε να αγγίξουμε την ταχύτητα του φωτός, δεν θα υπήρχε χρόνος… Άρα ο χρόνος είναι άλλη μία ανθρώπινη εφεύρεση.
3. ΕΣΩΤ./ΔΩΜΑΤΙΟ ΚΑΤΙΑΣ
12:50 της ίδιας μέρας σ’ έναν σκοτεινό χώρο με στόρια, η Κάτια ξενυχτισμένη και κουρασμένη προσπαθεί να κοιμηθεί για να ηρεμίσει. Χτυπάει το τηλέφωνό της και το σηκώνει νευρικά.
Κάτια

Έλα! Τίποτα, νόμιζα ότι ήταν ο Μάνος… Ακόμα… Τον περιμένω από χθες…  Όπως πάντα… Για πόσο ακόμα δεν ξέρω…
4. ΕΞΩΤ./ΑΘΗΝΑ/ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ/ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Ο Γιάννης και η Φένια παρά λίγο να γίνουν μάρτυρες ενός φοβερού τροχαίου. Το απέναντι αυτοκίνητο φρενάρει απότομα, για να αποφύγει μία πεζή, που διασχίζει βιαστικά το δρόμο, χωρίς έλεγχο. Η Φένια τρομαγμένη κλείνει τα μάτια της για να μη δει την κατάληξη… αλλά ευτυχώς όλα λειτουργούν στο σωστό τάιμινγκ.
Γιάννης

Όπως βλέπεις υπάρχουν και άνθρωποι όπως αυτή η γυναίκα που για κάποιο ανόητο λόγο βιάζονται…

Φένια

Μπαμπα…

Γιάννης

Έλα αγάπη μου.

Φένια

Δεν έχω καταλάβει… Εσύ κι η μαμά να παντρευτείτε βιαστήκατε ή να χωρίσετε; 

Καθώς ο Γιάννης το σκέφτεται, βάζει τα δάχτυλά του στα μαλλιά του ψάχνοντας να βρει κάποια απάντηση… Χαϊδεύει το κεφάλι του και τελικά…
5. ΕΣΩΤ./ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΝΑΜΟΝΗΣ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Ο Πάρις στην αίθουσα αναμονής κάνει την ίδια κίνηση με τον Γιάννη περιμένοντας τις δικές του απαντήσεις, το χέρι του καταλήγει στον αυχένα του. Ακούγονται οι χτύποι των δευτερολέπτων και η αναπνοή του καθώς σκέφτεται επικριτικά το παρελθόν του… Φωνή Off Μάρας.

Μάρα

Το πιο συγκλονιστικό όμως, θα ήτανε αν τελικά ο άνθρωπος κατάφερνε να ξεπεράσει την ταχύτητα του φωτός, με αποτέλεσμα να γυρίσει τον χρόνο ανάποδα! Τότε, πιθανόν μερικοί από εμάς χωρίς δεύτερη σκέψη… να άλλαζαν τη ροή των γεγονότων.

6. ΕΣΩΤ./ΔΩΜΑΤΙΟ ΚΑΤΙΑΣ
Γρήγορα πλάνα ερωτικής σύμπτυξης Κάτιας και Μάνου από το παρελθόν. Μέσα στα πλάνα βλέπουμε ξεκάθαρα ότι ο άνδρας έχει χρησιμοποιήσει προφυλακτικό. Το πρόσωπο του Μάνου αποκαλύπτεται στο τέλος ώστε για κάποια δευτερόλεπτα ο θεατής να νομίζει ότι βλέπουμε το παρελθόν του Πάρι της προηγούμενης σκηνής… μετά την κορύφωση επανερχόμαστε στο τώρα με το άναμμα ενός αναπτήρα που κρατάει η Κάτια. Την βλέπουμε αποφασισμένη να σηκώνεται για να φύγει αλλά αμέσως μετά κάποιος χτυπάει την πόρτα της.
7. ΕΞΩΤ./ΑΘΗΝΑ/ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ/ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Ο Γιάννης κι η Φένια έχουν φτάσει και σταματήσει έξω από το σπίτι… Η μαμά της Φένιας και πρώην γυναίκα του Γιάννη, φαίνεται στο βάθος που έρχεται για να την πάρει.
Φένια
Πότε θα σε ξαναδώ;

Γιάννης
Όταν ξανάρθω Αθήνα.
Φένια

Και πότε θα ξανάρθεις;

Γιάννης

Σύντομα. Πολύ σύντομα.
Φένια

Είναι πολύς χρόνος αυτός;
Γιάννης

Αιώνας μακριά σου.

Φωνή Off Μάρας

Τελικά ο μεγαλύτερος εχθρός του ανθρώπου, είναι ο χρόνος…

8. ΕΣΩΤ./ΤΑΞΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Καθηγήτρια
Τέλος Χρόνου. Τα στυλό Κάτω.

Η Μάρα σηκώνεται και παραδίδει την κόλλα της.
Μάρα

Πότε βγαίνουν τ’ αποτελέσματα;

9. ΕΣΩΤ./ΔΩΜΑΤΙΟ ΚΑΤΙΑΣ

Κάτια

Βαρέθηκα να σε περιμένω… κουράστηκα.

Κλείνει την πόρτα μην επιτρέποντας στον Μάνο να μπει κι αρχίζει να ντύνεται για να βγει.
10. ΕΣΩΤ./ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΝΑΜΟΝΗΣ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Γιατρός

Βγήκαν τ’ αποτελέσματα. Εύχομαι να μην περιμένατε πολύ.
Πάρις

Και…;

11. ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Ο Γιάννης δυναμώνει τη μουσική στο ραδιόφωνο του αυτοκινήτου. Ανάβει κόκκινο φανάρι και κοιτάζει την Κάτια που περνάει τη διάβαση πεζών. Μόλις φτάσει στο απέναντι πεζοδρόμιο συναντιέται με τον Πάρι ο οποίος της ζητάει φωτιά για ν’ ανάψει το τσιγάρο του. Μετά από λίγα μέτρα η Μάρα τον σταματάει για να του δώσει έναν φάκελο που του έπεσε, από την τσάντα με τις εξετάσεις που κρατούσε. Στην προηγούμενη διάβαση τώρα βρίσκεται η Μάρα. Κοιτάζει το ρολόι της και περιμένει το φανάρι ν’ ανάψει πράσινο για να περάσει… 
