ALEX & ISABEL
ένα μικρό σενάριο για ταινία
του 

Χρήστου Χασάπη
Η Ίζαμπελ είναι παντρεμένη με τον Άλεξ. Είναι καιρό τώρα ζευγάρι και αγαπιούνται αληθινά από την πρώτη μέρα που γνωριστήκανε. Η Ίζαμπελ λείπει σε ταξίδι. Έχει πάει στο χωριό που ζει η μητέρα της και τα δυο από τα πέντε αδέλφια της. Χτυπάει το τηλέφωνο στο σπίτι τους στη Μαδρίτη. Απαντάει ο ΑΛΕΞ.

ΑΛΕΞ

Ναι;
ΙΖΑΜΠΕΛ

Έλα, εγώ είμαι. Σε ξύπνησα;

ΑΛΕΞ

Όχι μωρό μου. Ετοιμαζόμουν να φύγω. Τί κάνεις, όλα καλά;

ΙΖΑΜΠΕΛ

Ξέρεις... τελικά βρέθηκα εχθές με τον Λούσιο και το κάναμε. Είχε μαζέψει κόσμο σπίτι του, ε, και μετά φύγανε και κοιμήθηκα εκεί... 
Άλεξ;

ΑΛΕΞ

Πώς ήτανε; καλά;

ΙΖΑΜΠΕΛ(με σπασμένη φωνή)

Καλά ήτανε. Γνωριζόμαστε από παιδιά. Ξέρεις τώρα. Είχαμε πιεί κιόλας...

ΑΛΕΞ

Ε, εντάξει! Και τί στεναχωριέσαι μωρό μου. Σιγά, το έκανες με τον Λούσιο. Καλά έκανες. Άμα το ευχαριστήθηκες...

ΙΖΑΜΠΕΛ(συγκινημένη)

Μωρό μου...

ΑΛΕΞ

Πρέπει να φύγω αγαπούλα μου. Μου λείπεις πολύ. Θα τα πούμε το βράδυ. Σ αγαπάω.

ΙΖΑΜΠΕΛ

Κι εγώ ...

Η Ίζαμπελ κάπως μπερδεμένη και ταραγμέη κλείνει το τηλέφωνο. Κάθεται στην άκρη του καναπέ και κοιτάει σαν υπνωτισμένη το τηλέφωνο μπροστά της. Ξαφνικά το τηλέφωνο χτυπά.

ΙΖΑΜΠΕΛ

Ναί;
ΑΛΕΞ(εκνευρισμένος)

Θυμάσαι που στο είχα πει πως θα το κάνεις με τον Λούσιο;

ΙΖΑΜΠΕΛ

Μα Άλεξ...

ΑΛΕΞ

Κι εσύ όλο μου έλεγες, όχι κι όχι. Ότι αυτά έχουν πια περάσει κι ότι τον βλέπεις πια σαν φίλο και δεν θες να το χαλάσεις;
ΙΖΑΜΠΕΛ

Μα μωρό μου... αφού... δεν ήταν τίποτα. Το ξέρεις πως σ αγαπώ.

ΑΛΕΞ

Σκατά! Μαλακίες. Όταν σου λέω κάτι εσύ μια ζωή λες τα δικά σου: «και όχι... και δεν είναι έτσι όπως νομίζεις...» τρίχες, τρίχες κατσαρές.
ΙΖΑΜΠΕΛ

...

ΑΛΕΞ

Καλά εντάξει, πρέπει να φύγω. Δεν με νοιάζει. Μαλακίες τώρα. Γαμήθηκα. Πρέπει να φύγω θα τα πούμε μετά. Γειά. Δεν πειράζει.

ΙΖΑΜΠΕΛ

Σ αγαπώ.

ΑΛΕΞ

Κι εγώ. Τα λέμε. Γειά.

ΙΖΑΜΠΕΛ

Γειά...

Η Ίζαμπελ κλείνει το τηλέφωνο κι αφήνει έναν αναστεναγμό. Γυρνάει το κεφάλι προς το παράθυρο. Είναι χειμώνας κι ο ουρανός είναι γκρίζος και βαρύς.  Από μια καμινάδα βγαίνει καπνός. Μια απαλή ομίχλη έχει αγγίξει τις κεραμιδένιες σκεπές των σπιτιών. Η μουριά που θυμάται από μικρή ακόμα εκεί, γυμνή χωρίς φύλλα. Δυο μικρά πουλάκια τιτιβίζοντας βουτούν στο κενό και χάνονται μέσα  στον ουρανό.

ΤΕΛΟΣ
