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Σύνοψη: Μια νέα κοπέλα είναι άνεργη και ζει ακόμα με τους γονείς της στο παιδικό της δωμάτιο. Αποφασίζει να κάνει τον κόσμο να την ακούσει γιατί έχει βαρεθεί την αδιαφορία της σύγχρονης ελληνικής κοινωνίας.

Περίληψη: Μια νέα κοπέλα είναι άνεργη και ζει ακόμα με τους γονείς της στο παιδικό της δωμάτιο. Στο σπίτι της κυκλοφορεί σαν φάντασμα εξαιτίας της αδιαφορίας των γονιών της για την κατάντια της σύγχρονης ελληνικής κοινωνίας. Έτσι αποφασίζει να κάνει μια δημόσια διαμαρτυρία για κάθε ενδιαφερόμενο και χαλάει την πιο σημαντική ομιλία του πρωθυπουργού της χώρας στην προεκλογική περίοδο.  


Σκηνή 1η: Μαύρο

Αναφέρονται επιγραμματικά τα επίσημα στοιχεία του ΟΑΕΔ για την ανεργία στην Ελλάδα.
Σκηνή 2η: Εσωτερικό, χάραμα, σε παιδικό δωμάτιο κοριτσιού
Ακούγεται η δόνηση ενός κινητού καθώς βλέπουμε το παιδικό δωμάτιο ενός κοριτσιού. [Φωτογραφίες σε διάφορες στιγμές της ζωής του, πτυχία, μετάλλια, κύπελλα ενόργανης γυμναστικής, κουκλάκια, καρδούλες, κτλ.]Το κινητό που δονείται είναι στο κομοδίνο δίπλα στο κρεβάτι και δείχνει «06:00» η ώρα. Μια ενήλικη κοπέλα (25 με 28 χρονών), που είναι το κορίτσι των φωτογραφιών, κοιτάει το κινητό να χτυπάει και είναι εμφανές ότι η κοπέλα δεν έχει κλείσει μάτι, παρόλο που φοράει πιτζάμες. Η κοπέλα σηκώνεται και πιάνει το κινητό. Το κοιτάει και σκέφτεται. Το κλείνει με δισταγμό. Είναι προβληματισμένη. Εκείνη την ώρα περνάει ο πατέρας της από το διάδρομο με μποξεράκι και φανελάκι [έχει φανεί στις φωτογραφίες στα αρχικά πλάνα] χωρίς να ρίξει ούτε μία ματιά από την ανοιχτή πόρτα μέσα στο δωμάτιο της κοπέλας. Ακούγεται η τηλεόραση ν’ ανοίγει στο σαλόνι. 
Δημοσιογράφος (voice off από την τηλεόραση)
Η συνάντηση του πρωθυπουργού της χώρας Αλέκου Καπλαμά με τους παραγωγικούς φορείς της πόλης, λίγο πριν την Κυριακή των εκλογών, σημαίνει πολλά για την απελευθέρωση της εργασίας στη βόρεια Ελλάδα, όπως έχει εξαγγείλει εδώ και αρκετές μέρες ο πρωθυπουργός. Σύμφωνα με τις δηλώσεις του κυρίου Καπλαμά, η Θεσσαλονίκη αποτελεί…
Η κοπέλα σπρώχνει την πόρτα του δωματίου απαξιωτικά. Η πόρτα κλείνει.
Σκηνή 3η: Εσωτερικό, χάραμα, σε σαλόνι / τηλεόραση:σε νεοκλασικό δωμάτιο
Ο πατέρας με φανελάκι και μποξεράκι βλέπει τηλεόραση, έχοντας το ένα χέρι στο καβάλο, το άλλο στο τηλεκοντρόλ και το ένα πόδι να πατάει τον καναπέ. 
Δημοσιογράφος (στην τηλεόραση)
Στη συνέχεια ο πρωθυπουργός, κύριος Αλέκος Καπλαμάς αναμένεται να κάνει δηλώσεις στους φίλους του κόμματος στο πρώτο όροφο του κτιρίου της Όλγας. Ακριβώς μπροστά σε αυτό το κλειστό παράθυρο (δείχνει το παράθυρο) που θα ανοίξει (ανοίγει το παράθυρο) μετά το τέλος της ομιλίας του, ο ίδιος ο πρωθυπουργός …

Η κοπέλα με ένα υπερβολικά μεγάλο σάκο στον ώμο περνάει πίσω από τον καναπέ που κάθεται ο πατέρας. Ο πατέρας δεν της δίνει σημασία και παραμένει καρφωμένος στην τηλεόραση. 
Δημοσιογράφος (στην τηλεόραση)
…για να συμβολίσει τις ευκαιρίες που πρόκειται να ξεδιπλωθούν μετά τις εκλογές της επόμενης Κυριακής…

Η κοπέλα χωρίς να μιλήσει και να κοιτάξει πίσω φεύγει από το σπίτι. Η εξώπορτα κλείνει. Ο πατέρας συνεχίζει να βλέπει τηλεόραση ακάθεκτος.
Σκηνή 4η: Εξωτερικό, χάραμα, σε στάση λεωφορείου
Η κοπέλα με τον τεράστιο σάκο στον ώμο περιμένει το λεωφορείο. Το λεωφορείο έρχεται και η κοπέλα ανεβαίνει πάνω. Το λεωφορείο φεύγει σε γρήγορη κίνηση και με εξίσου γρήγορη κίνηση βλέπουμε την ώρα να περνάει στην πόλη.
Αλέκος Καπλαμάς(voice off με echo)
Κι εγώ ο Αλέκος Καπλαμάς (χτυπάει τη γροθιά στο βήμα) που τιμώ χειροπιαστά για χρόνια αυτή τη χώρα, είμαι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσω, ύστερα από τις τεράστιες …

Σκηνή 5η: Εσωτερικό, μέρα, σε σαλόνι

Ο πατέρας ανέκφραστος κάθεται στην ίδια στάση με πριν και κοιτάει την τηλεόραση.
Αλέκος Καπλαμάς (voice off από την τηλεόραση)
…και ηρωικές θυσίες του ελληνικού λαού, την απελευθέρωση της εργασίας. Αμέσως μετά τις εκλογές …
Σκηνή 6η: Εσωτερικό, μέρα, σε νεοκλασικό δωμάτιο
Αλέκος Καπλαμάς
… η ανεργία θα μαρτυρήσει την ώρα και τη στιγμή που αυξήθηκε. Αμέσως μετά τις εκλογές θα νιώσετε τυχεροί όσοι από εσάς είστε αυτή τη στιγμή άνεργοι, γιατί μαζί, ενωμένοι θα απελευθερώσουμε την εργασία σ’ αυτή τη χώρα. Ξεκινώντας από τη Θεσσαλονίκη και τη βόρεια Ελλάδα!
[Χειροκροτήματα]

Σκηνή 7η: Εσωτερικό, μέρα, σε σαλόνι

Ο πατέρας ανέκφραστος κάθεται στην ίδια στάση με πριν και κοιτάει την τηλεόραση. Ακούγονται χειροκροτήματα από την τηλεόραση.
Σκηνή 8η: Εσωτερικό, μέρα, σε νεοκλασικό δωμάτιο
Ο Αλέκος Καπλαμάς κάνει νόημα στο κοινό να σταματήσει κι ενώ το κοινό συνεχίζει να χειροκροτεί, έξω από το παράθυρο του πρώτου ορόφου του κτιρίου εμφανίζεται σιγά, σιγά η κοπέλα με μια ταμπέλα που γράφει «θέλω να ζήσω». Ξαφνικά τρέχουν δυο σωματοφύλακες και παίρνουν τον πρωθυπουργό από το βήμα. Το κοινό συνεχίζει να χειροκροτεί πιο έντονα. Η κοπέλα πετάει την ταμπέλα και αρχίζει να τρέχει παράξενα και χάνεται από το παράθυρο. Το κοινό συνεχίζει να χειροκροτεί ακόμα πιο έντονα.
Σκηνή 9η: Εσωτερικό, μέρα, σε σαλόνι

Ο πατέρας ανέκφραστος κάθεται στην ίδια στάση με πριν και κοιτάει την τηλεόραση, ενώ διακόπτεται το πρόγραμμα και ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος και στην τηλεόραση φαίνεται το χαρακτηριστικό καρέ απουσίας σήματος. Ο πατέρας παραμένει στην ίδια στάση και έχει την ίδια έκφραση με πριν.
Σκηνή 10η: Εξωτερικό, μέρα, σε αυλή νεοκλασικού κτιρίου
Η κοπέλα τρέχει πάνω σε ξυλοπόδαρα και την κυνηγάνε ασφαλίτες στην αυλή ενός νεοκλασικού κτιρίου. Η εικόνα παγώνει καθώς η κοπέλα χαμογελάει και στο βάθος φαίνονται τα όργανα της τάξης να προσπαθούν να την πιάσουν.
[Τίτλος Ταινίας]

[Τίτλοι]
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