ΤΕΡΖΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΑΝΑΘΕΜΑ ΣΕ ΓΟΥΡΟΥΝΙ:

ΠΑΛΕΥΟΝΤΑΣ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ!

ΕΤΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ: 2012

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ:

Η Τερζίδου Αναστασία γεννήθηκε στο Κιλκίς πριν από 23 χρόνια και κατέληξε να σπουδάζει Πολιτικές Επιστήμες στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσααλονίκης. Ταυτόχρονα όμως, επειδή λατρεύει την τέχνη, ασχολήθηκε με το θέατρο, τη μουσική και τον κινηματογράφο, κάνοντας μαθήματα και δουλεύοντας σε ό,τι είχε σχέση με αυτά. Είναι τηλεορασάκιας και της αρέσουν τα πουά υφάσματα, η ποίηση, το γράψιμο και ο ήλιος. Σιχαίνεται το πρωινό ξύπνημα, τις μπάμιες και τους ανθρώπους που κλείνουν τις κουρτίνες στο λεωφορείο.
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ΣΥΝΟΨΗ:

Τί σημαίνει για τον Πέτρο καθαρή συνείδηση όταν αυτή την ενσαρκώνει ένα γουρούνι που τον ακολουθεί παντού; Ναι, κυριολεκτικά. Ίσως και λίγο συμβολικά...

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:

Ο Πέτρος είχε στη ζωή του μια μεγάλη «ατυχία». Η συνείδησή του τον ακολουθεί παντού με σάρκα και οστά. Με τη μορφή μάλιστα ενός γουρουνιού. Συμπαθέστατο μεν, ενοχλητικότατο δε, μιας και ο ίδιος δεν είναι και κανένα από τα 3 καλά γουρουνάκια. Όταν σε δαγκώνει η συνείδησή σου αλλάζεις ή την αλλάζεις; Καλείται να απαντήσει. 

ΣΚΗΝΗ:1η             ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ            
ΜΕΡΑ

Σε μαύρη οθόνη γράφει: «ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΕΤΡΟΣ» και αμέσως μετά εμφανίζεται να περπατάει στο δρόμο ένας άντρας, γύρω στα 40 φορώντας κοστούμι. Ξανά σε μαύρη οθόνη γράφει: «ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΤΟΥ». Στο προηγούμενο πλάνο του Πέτρου η κάμερα προχωράει προς τα δεξιά και κάνει κοντινό σε ένα γουρούνι πίσω από τον ήρωα. Μαύρη οθόνη: «ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΠΑΝΤΟΥ». Το προηγούμενο πλάνο ανοίγει και βλέπουμε τον Πέτρο κι ένα γουρούνι να τον ακολουθεί. Ο Πέτρος βάζει στο στόμα του μια μαστίχα και πετάει κάτω το περιτύλιγμα. Το γουρούνι βγάζει έναν δυνατό ήχο και του δαγκώνει τη γάμπα. Εκνευρίζεται.   

ΣΚΗΝΗ: 2η              ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ            
ΜΕΡΑ

Σε fast forward διάφορες εικόνες της  καθημερινότητας του με το γουρούνι. Π.χ. να τρώει, να κάνει μπάνιο, να κάθεται στην τηλεόραση με τη Δέσποινα, τη γυναίκα του, και τα παιδιά του, να διαβάζει, να κάθεται στο γραφείο του και το γουρούνι-συνείδηση να βρίσκεται πάντα δίπλα.

ΣΚΗΝΗ: 3η              ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ            
ΜΕΡΑ

Ο Πέτρος μπαίνει στο σπίτι και τσακώνεται με τη Δέσποινα. Δεν ακούγονται οι φωνές τους. Μετά από λίγο ακούγονται ήχοι από το γουρούνι που αρχίζει να δαγκώνει τον Πέτρο. Νευριάζει και το κλωτσά.

ΣΚΗΝΗ: 4η              ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ            
ΜΕΡΑ

Ο Πέτρος είναι στο γραφείο του και χτυπά το κινητό του. Βλέπει την οθόνη και γράφει ΜΑΝΑ. Το κλείνει ξεφυσώντας. Το γουρούνι του τραβάει την παντόφλα γρυλίζοντας.

ΣΚΗΝΗ: 5η              ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ            
ΜΕΡΑ

Ο Πέτρος βρίσκεται στη δουλειά και μέσα από ένα φάκελο που γράφει «μισθοδοσία υπαλλήλων» παίρνει 200 ευρώ. Ακούγονται δυνατά οι φωνές του γουρουνιού που του δαγκώνει το πόδι της καρέκλας.

ΣΚΗΝΗ: 6η              ΣΕ ΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ            
ΜΕΡΑ

Ο Πέτρος είναι ξαπλωμένος σε ένα κρεβάτι ενός ξενοδοχείου με μια 25αρα νευριασμένος καθώς το γουρούνι στέκεται ανάμεσα τους.
ΣΚΗΝΗ: 7η              ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ            
ΜΕΡΑ

Ο Πέτρος χτυπάει στο χέρι το γιο του επειδή ζωγράφισε επάνω στα χαρτιά που είχε στο γραφείο του. Οι φωνές του γουρουνιού γίνονται ακόμα πιο έντονες, εκκωφαντικές. Ο Πέτρος του ορμάει και φτάνουν να μαλώνουν στο χαλί.
ΣΚΗΝΗ: 8η              ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ            
ΝΥΧΤΑ

Ο Πέτρος ξαπλώνει στο κρεβάτι και κλείνει τα μάτια. Εκείνη τη στιγμή παίζουν σε fast forward σκηνές όπου ο Πέτρος μαζεύει ένα σκουπίδι από κάτω, πάει λουλούδια στη Δέσποινα, παίζει με τα παιδιά του, δουλεύει στο γραφείο μέχρι αργά, φροντίζει τους γονείς του, σαν να τις φαντάζεται ο ίδιος. Ανοίγει τα μάτια και χαμογελά πονηρά. Κοντινό στο γουρούνι που κοιμάται δίπλα του.
ΣΚΗΝΗ: 9η              ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ            
ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Ο Πέτρος μπαίνει σπίτι. Η γυναίκα του φωνάζει από την κουζίνα.
ΔΕΣΠΟΙΝΑ:

Να σου βάλω να φας;

ΠΕΤΡΟΣ:

Έφαγα έξω!

ΔΕΣΠΟΙΝΑ:
Τι;

ΠΕΤΡΟΣ:

Χοιρινό! Μη με πρήζεις άλλο! Έχω δουλειά.

Ο Πέτρος πιάνει το στομάχι του ενοχλημένος και στο πρόσωπο του φαίνεται να συνειδητοποιεί κάτι. Η κάμερα κινείται και φαίνεται πως το γουρούνι δεν είναι πλέον πίσω του.

ΣΚΗΝΗ: 10η              ΤΙΤΛΟΙ ΤΕΛΟΥΣ

Στο κέντρο της μαύρης οθόνης γράφει «ΤΕΛΟΣ» και κάτω δεξιά: «Υ.Γ. Ο Πέτρος είναι μουσουλμάνος». Αμέσως μετά, κάτω από το υστερόγραφο εμφανίζεται: «Υ.Γ.2 Όχι. Αυτό ήταν απλώς ένα αποτυχημένο αστείο.
