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Ερασιτέχνης και λάτρης του κινηματογράφου.

Κατά την διάρκεια των σπουδών μου σε Λονδίνο, Βιέννη, και Αθήνα, αν και ήταν σε άλλους τομείς, ήμουν και παραμένω φανατικός θεατής ταινιών σε φεστιβάλ και κινηματογράφους.

Aπό το 2006-2008 παρακολούθησα μαθήματα από το Τμήμα Κινηματογράφου του Δήμου Γλυφάδας με συμμετοχή σε γυρίσματα δύο ταινιών μικρού μήκους με την ομάδα του τμήματος, ως script και ως cameraman. 

Το 2010 παρακολούθησα στην Λάρισα σεμινάριο γραφής σεναρίου και μοντάζ.

Θεωρώ τον κινηματογράφο ως την πιο ολοκληρωμένη μορφή τέχνης που έχει την δύναμη να κάνει τον κόσμο μας καλύτερο.

ΣΥΝΟΨΗ

Ένας άνδρας κάνει μια μικρή διαδρομή στο κέντρο μιας μεγαλούπολης παρατηρώντας την ομορφιά μες στην ασχήμια.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ένας άνδρας ηλικίας 30-40 ετών, κάνει μια μικρή διαδρομή στο κέντρο μιας μεγαλούπολης. Ενώ περιτριγυρίζεται από άσχημες εικόνες εστιάζει στις όμορφες. Κάδοι σκουπιδιών, κορναρίσματα, άσχημα κτίρια, εξαρτημένοι από ουσίες. Ωστόσο υπάρχει και μια δεύτερη ανάγνωση καθώς συμβαίνουν παράλληλες δράσεις που δεν είναι εμφανείς με την πρώτη ματιά. Παρά την ασφυκτική κίνηση, τον θόρυβο και το άγχος γύρω του, ο ήρωάς μας ζει τις στιγμές αυτές της μικρής πορείας του, σαν ένα μικρό πάρτυ της καθημερινότητας όπου μέσα σε πολύ λίγο χρόνο και εναλλαγή πολλών εικόνων συμβαίνουν πράγματα θετικά.

Σημειώσεις: 

1. Το σενάριο αποτελείται από μία Σεκάνς με 7 Σκηνές σε συνεχή πραγματικό χρόνο στις οποίες αλλάζει ο χώρος (Σπίτι, Πεζόδρομος, Πεζοδρόμιο, Γωνία δρόμων, Αλσύλιο, Πιάτσα ταξί, Πλατεία).

2. Καθότι δεν υπάρχουν διάλογοι - παρά μόνο σε μία σκηνή όπου ενσωματώνονται στο γενικό ηχητικό background-, δεν χρησιμοποιείται η γραμματοσειρά italic στην περιγραφή των σκηνών για να μην είναι κουραστική η ανάγνωση.

1 - ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΣΠΙΤΙ –ΠΡΩΪ 8 Π.Μ.

Γρήγορα εναλλασσόμενα πλάνα ενός νέου άνδρα που ξυπνάει: Κοντινά πλάνα σε: ραδιόφωνο-ξυπνητήρι που ξεκινάει να παίζει ένα κομμάτι (La Croix - Sailing Tomatoes), μάτι που ανοίγει, βρύση που ανοίγει, ξυραφάκι, κούμπωμα κουμπιού πουκαμίσου, κλείδωμα εξώπορτας.

2 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ – ΠΡΩΪ

Ο άνδρας βγαίνει από την εξώπορτα της πολυκατοικίας όπου μένει, σε πεζόδρομο. Η πρώτη εικόνα που αντικρύζει είναι ένας ξεχειλισμένος κάδος απορριμμάτων και μια μεσήλικη γυναίκα να πλησιάζει για να πετάξει τα σκουπίδια της. Ενώ γίνεται αυτό, ο άνδρας βλέπει παραδίπλα μια γάτα που αγουροξυπνάει και γλείφει τα μουστάκια της ανυπόμονη για το τι καλό φαγητό μπορεί να φέρνει η καλή κυρία στην “τραπεζαρία” της. Ο άνδρας χαμογελά συγκρατημένα και προσπερνάει. 

3 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟ – ΠΡΩΙ

Ο άνδρας περπατάει ως το τέλος του πεζόδρομου, βγαίνοντας σε δρόμο όπου υπάρχει μποτιλιάρισμα ενώ ακούγονται επίμονα δυνατά κορναρίσματα αυτοκινήτων. Στέκεται στην άκρη του πεζοδρομίου, περιμένοντας να περάσει απέναντι, με σφιγμένο πρόσωπο και ενοχλημένος από τα κορναρίσματα. Ξαφνικά ακούγεται μια μικρή αστεία μελωδία από ρετρό κλάξον ποδηλάτου. Ένας νεαρός, μάλλον φοιτητής, στέκεται μπροστά στον άνδρα θέλοντας να μπει με το ποδήλατό του στον πεζόδρομο. Ο νεαρός ξαναπατάει την κόρνα του κάνοντας την αστεία μελωδία να ηχήσει άλλη μια φορά. Οι κόρνες των αυτοκινήτων, ακούγονται λιγότερο τώρα. Ο άνδρας χαμογελάει πλατιά κουνώντας το κεφάλι του σαν με δυσπιστία, και παραμερίζει για να περάσει ο νεαρός με το ποδήλατο, που αφού μπαίνει στον πεζόδρομο ξαναπατάει την κόρνα του για να πει ευχαριστώ.

4 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΓΩΝΙΑ ΔΡΟΜΩΝ – ΠΡΩΙ

Ο άνδρας περνάει στην απέναντι πλευρά του δρόμου, και στρίβει στην πρώτη γωνία. Μπροστά του στην απέναντι πλευρά, αντικρύζει ένα μεγάλο παλιό άσχημο τσιμεντένιο κτίριο. Κάτι τραβάει την προσοχή του άνδρα και βλέπουμε με υποκειμενικό πλάνο, ό,τι βλέπει. Μια όμορφη νεαρή γυναίκα βγαίνει στο μικρό μπαλκόνι του τρίτου ορόφου του ίδιου άσχημου κτιρίου, και στέκεται λίγο εκεί κοιτάζοντας άλλα άσχημα κτίρια απέναντί της. Μετά από λίγο κοιτάζει προς τα πάνω προσπαθώντας να διακρίνει ουρανό. Κοντινό στον άνδρα που έχει σταματήσει τον γρήγορο βηματισμό του, κοιτάζοντας την κοπέλα. Η κοπέλα επιστρέφει μες στο δωμάτιό της και ο άνδρας συνεχίζει την πορεία του.

5 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΑΛΣΥΛΙΟ – ΠΡΩΙ

Ο άνδρας βγαίνει σε ένα μικρό άλσος που χωρίζει δύο δρόμους. Ένα πρόχειρο κατάλυμα κάποιου άστεγου είναι μες στους θάμνους ενώ ένα ζευγάρι που μοιάζουν εξαρτημένοι από ουσίες, κοντοστέκεται ταλαντευόμενο μεταξύ του να μείνουν όρθιοι ή να σωριαστούν κάτω. Η κοπέλα φαίνεται να πονάει, και κάθεται απελπισμένη σε ένα παγκάκι. Ο νεαρός κάθεται κι αυτός δίπλα της, την αγκαλιάζει σφιχτά και καθώς ο άνδρας περνά δίπλα τους, τον ακούει να της λέει ότι όλα θα πάνε καλά. Βλέπουμε κοντινό της έκφρασης χαρμολύπης του ήρωά μας καθώς τους προσπερνάει, και σε δεύτερο πλάνο στο βάθος βλέπουμε το ζευγάρι που στέκεται για αρκετή ώρα σφιχταγκαλιασμένο.

6 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΠΙΑΤΣΑ ΤΑΞΙ – ΠΡΩΪ

Ενώ ο άνδρας συνεχίζει να διασχίζει το αλσύλιο, βλέπει από μακριά μια πιάτσα ταξί, και μια γυναίκα που ετοιμάζεται να μπει στο πρώτο στη σειρά ταξί. Η γυναίκα σκύβει, λέει κάτι στον οδηγό, και μετά από λίγο ο οδηγός βγαίνει από το ταξί και αρχίζουν να ανταλλάζουν λόγια μάλλον σε έντονο ύφος όρθιοι από τις δύο μεριές του ταξί. Φαίνεται σα να πάνε να ξεκινήσουν καυγά, και βλέπουμε την αμόρσα του ήρωά μας και τον οδηγό να πλησιάζει τη γυναίκα. Ο ήρωάς μας είναι πλέον κοντά και βλέπει τον ταξιτζή και την γυναίκα να αγκαλιάζονται και να φιλιούνται, καθώς από ότι φαίνεται από τις χειρονομίες, τις εκφράσεις και κάποια λόγια τους που ακούγονται φευγαλέα, είναι παλιοί συμμαθητές απ΄ το σχολείο.

7 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΠΛΑΤΕΙΑ – ΠΡΩΙ

Ο άνδρας περπαταέι λίγο ακόμη και φτάνει σε μια μεγάλη πλατεία. Πλάνο υποκειμενικό. Πολύς κόσμος διασχίζει την πλατεία, ένας κουλουράς σε μια γωνία. Οι ήχοι από την κίνηση του δρόμου, και τα κορναρίσματα ακούγονται λίγο σιγότερα από ότι πριν. Πολλοί είναι συγκεντρωμένοι σε μια πλευρά της πλατείας, όπου κάτι σημαντικό φαίνεται να συμβαίνει. Ο άνδρας πλησιάζει. Μια μπάντα του δρόμου παίζει και ακούμε την ζωντανή μουσική σιγά σιγά να δυναμώνει. Ο άνδρας στέκεται και ακούει την πολύ όμορφη μουσική με πλατύ χαμόγελο, γιατί το κομμάτι που παίζουν είναι το ίδιο με το οποίο ξύπνησε λίγο νωρίτερα. Ενώ ακούμε το κομμάτι, παράλληλα “βλέπουμε και ακούμε” την σκέψη του άνδρα με πολύ μικρά flash back των εικόνων που μόλις είδε στην μικρή πορεία του, μαζί με χαρακτηριστικά clips του ήχου τους: το ξύπνημά του με το ίδιο κομμάτι, την όμορφη κοπέλα που προσπαθούσε να δει ουρανό από το μπαλκόνι της, την γάτα που ξερογλειφόταν κοιτώντας την κυρία που πετούσε τα σκουπίδια της, το ζευγάρι που ενώ πονούσε καθόταν αγκαλιασμένο στο παγκάκι, τους παλιούς γνωστούς που ξαναβρέθηκαν και δεν καυγάδισαν τελικά, τον φοιτητή με το ποδήλατο με το αστείο κλάξον. Καθώς το τραγούδι πλησιάζει προς το τέλος του, ο άντρας φεύγει βιαστικός, και μπαίνει σε ένα μεγάλο κτίριο γραφείων, για να ξεκινήσει άλλη μια μέρα δουλειάς. 

