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ΣΥΝΟΨΗ

Ο Αντώνης γράφει μια ερωτική ιστορία.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ο Αντώνης γράφει μια ερωτική ιστορία, ενθυμούμενος πρόσφατα περιστατικά. Η έμπνευση όμως μπορεί να έχει διάφορες πηγές.
1.ΕΣΩΤ. /  ΔΩΜΑΤΙΟ ΑΝΤΩΝΗ /  ΝΥΧΤΑ

Το φως των στύλων της ΔΕΗ από τον δρόμο ρίχνει τις ανταύγειες του, μέσα από το κλειστό παντζούρι, πάνω στον τοίχο, δημιουργώντας διάσπαρτα φωτεινά σημεία.

Ο ΑΝΤΩΝΗΣ κάθεται στην πολυθρόνα του γραφείο του και γράφει στον υπολογιστή. Φορά τα γυαλιά του. Στο μάγουλό του μια πολύ μικρή κηλίδα αίματος που ακόμα δεν έχει ξεραθεί. Μια μικρή έξαψη στο ύφος του.

ΑΝΤΩΝΗΣ (V.O.)

Της χάιδεψε τα ξανθά μαλλιά στο κεφάλι της. Τα ένιωθε σαν βελούδο να ρέουν στα δάχτυλά του. Τα μπλε μάτια της έλαμψαν.

Ο Αντώνης κάνει μια παύση. Κοιτάζει τι έγραψε. Βγάζει ένα τσιγάρο από το πακέτο camel δίπλα του. Καθώς το ανάβει βλέπουμε πως το μικρό δάχτυλο του χεριού του είναι ματωμένο. Καπνίζει παίζοντας στα δάχτυλά του ένα χαρτοκόπτη, ο οποίος είναι βρεγμένος και λυγισμένος. Ξαναγράφει.

ΑΝΤΩΝΗΣ (V.O.)

Ένιωθε ξεχωριστή ευχαρίστηση από κάθε ένα μέρος του σώματός της. Την γλώσσα της. Το αυτί της. Το στήθος της. Τον αντίχειρά της. Του άρεσαν τα πάντα πάνω της. Ήθελε να την κρατήσει για πάντα μαζί του.

Ο Αντώνης κάνει ξανά μια διακοπή. Ξεφυσά τον καπνό. Στρίβει το κεφάλι του δεξιά αριστερά να ξεπιαστεί. Αφήνει το τσιγάρο σε ένα πράσινο τασάκι. Η άκρη του τσιγάρου κολλάει σε κάτι σαν γλίτσα. Ξαναγράφει.

ΑΝΤΩΝΗΣ (V.O.)

Τον κοίταξε βαθιά στα μάτια και του είπε πως τον αγαπά τόσο πολύ που φοβάται να μείνει μαζί του. Φοβάται πως θα πληγωθεί. Νιώθει ένα τίποτα στα χέρια του, ένα έρμαιο που μπορεί να το μεταχειριστεί όπως θέλει αυτός. Αυτός βάζει απαλά το χέρι του στον λαιμό της και της δίνει ένα παθιασμένο φιλί. Το βλέμμα της είναι τρομαγμένο. Πρώτη φορά ήταν τόσο ευάλωτη στα συναισθήματά της.

Ο Αντώνης σταματά και κοιτάζει τι έγραψε. Πάει να πάρει το τσιγάρο από το τασάκι. Κατά λάθος το ρίχνει στο πάτωμα. Δίπλα του ένα γυναικείο σώμα, νεκρό, αιματοβαμμένο, τα ξανθά μαλλιά βαμμένα κόκκινα, χαραγμένο παντού και διάφορα μέρη του κομμένα, διάσπαρτα στο πάτωμα. Το βλέμμα του Αντώνη το κοιτά, μην αφήνοντας κανένα συναίσθημα να φανεί στο βλέμμα του. Μαζεύει το τασάκι και το βάζει ξανά πάνω στο γραφείο. Ακουμπά εκεί το τσιγάρο. Σκουπίζει τον ιδρώτα από το μέτωπό του και συνεχίζει το γράψιμο.

ΑΝΤΩΝΗΣ (V.O.)

Την λυπήθηκε για μια στιγμή. Φαινόταν τόσο εύθραυστη σαν γυάλινο παιχνίδι. Το βλέμμα της αποζητούσε το έλεος του. Της έπιασε το κεφάλι και με τα δύο του χέρια και της έδωσε ένα βαθύ φιλί. Το πρόσωπό της πήρε τώρα μια ήρεμη όψη, την έκανε να καταφέρει να ξεπεράσει τον φόβο της. Ήταν δική του. Τίποτα δεν μπορούσε να το αλλάξει αυτό.
FADE OUT / ΤΕΛΟΣ

