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Γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη τον Φεβρουάριο του 84, όπου έζησε και το μεγαλύτερο μέρος της ζωής του. Δημιουργικός και με πολύ φαντασία από μικρός ζωγράφιζε και έπλαθε τις δικές του μικρές ιστορίες. Έχει γράψει μία χούφτα από αυτές και αρκετά μικρά ποιήματα-σκέψεις, ελάχιστης λογοτεχνικής αξίας. Σπούδαζε 'Υπολογιστές' στην Καβάλα για αρκετά χρόνια και έχει επιστρέψει στην Θεσσαλονίκη για να ενισχύσει την ανεργία. Δεν έχει σταματήσει στιγμή να φαντάζεται και να θέλει να γράφει. Ως πιο 'ώριμος' τα τελευταία χρόνια ξεκίνησε να γράφει ένα μικρό μυθιστόρημα που η αναβλητικότητα δεν το άφησε να μεγαλώσει ποτέ. Βρίσκοντας μπροστά του την ευκαιρία να γράψει κάτι τόσο μικρό που δεν θα προλάβει να αναβληθεί, έκανε την πρώτη του απόπειρα να γράψει δύο σενάρια που ευελπιστούν να μπορέσουν να ξεκολλήσουν από το χαρτί και να γίνουν εικόνες. Ένα χρόνο μετά, Εργαζόμενος πλέον, ξέκλεψε λίγο χρόνο από την δουλειά του σηκώθηκα από τον υπολογιστή, όπλισε την φαντασία του και ξανά έκατσε για γράψει…

Σύνοψη:

Το «17 Δευτερόλεπτα» Είναι μία ‘κάπως’ χιουμοριστική ιστορία που μας διδάσκει ότι «Τα πάντα στην ζωή, είναι θέμα προτεραιοτήτων»…

Περίληψη:

Κάπου απομονωμένος, ένας Επιστήμονας έχει δημιουργήσει μία εφεύρεση που ‘κλονοποιεί’ αντικείμενα. Μόνος του, χωρίς να γνωρίζει κανείς την εφεύρεσή του, θα μπει στον πειρασμό να την ‘καταχραστεί’…
1 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΕΡΗΜΩΜΕΝΟ ΤΟΠΙΟ / ΚΑΥΣΩΝΑΣ / ΜΕΡΑ

Στην περιοχή υπάρχουνε δύο πολύ μεγάλα κτήρια σαν τεράστιες αποθήκες, χωρίς καθόλου παράθυρα, μόνο στην μία τους πλευρά έχουνε δύο τεράστιες συρόμενες πόρτες. Η μία έχει στον ένα τοίχο της ένα τεράστιο ‘1’ ενώ η άλλη έχει ένα τεράστιο δύο.  η 2 είναι ακριβός ίδια με την 1 απλά είναι διπλάσια σε πλάτος. Οι δύο αποθήκες έχουνε μεταξύ τους απόσταση γύρω στα πεντακόσια μέτρα και κάπου ανάμεσα τους υπάρχει ένα κοντέινερ. Μπροστά στο κοντέινερ, στην σκιά μίας τέντας, είναι δεμένο ένα σκυλί που λαχανιάζει από την ζέστη.

Έξω από την αποθήκη 1 στέκεται ένας επιστήμονας και ανοίγει τις τεράστιες συρόμενες πόρτες. μπαίνει μέσα σκεπτικός ενώ κοιτάζει ένα ψηφιακό ρολόι που κρατάει στο χέρι του.

Η αποθήκη είναι εντελώς άδεια και έχει δικό της φωτισμό. Αφήνει το ρολόι στο κέντρο της αποθήκης και κατευθύνεται προς την έξοδο. Κλείνει τις πόρτες, οι οποίες ακούγεται να ασφαλίζουν με έναν φουριστικο ήχο και αφού κλειδώσουν ακούγεται ένα ανεπαίσθητο σφύριγμα όπως όταν φορτίζουν οι πυκνωτές και στην κορύφωσή του ακούγεται ένας ήχος σαν φλας παλιάς φωτογραφικής μηχανής. Ο επιστήμονας πηγαίνει τρέχοντας προς την αποθήκη 2.

Αφού φτάσει ανοίγει τις τεράστιες πόρτες της και μπαίνει μέσα.

Η αποθήκη 2 είναι από μέσα εντελώς άδεια μόνο που χωρίζεται στην μέση, σε δύο τομείς, με μία κίτρινη γραμμή, κάθετη προς τις πόρτες.

Στο κέντρο κάθε τομέα υπάρχει από ένα ρολόι, ίδιο με αυτό που είχε βάλει ο επιστήμονας στην αποθήκη 1. Ο επιστήμονας χοροπηδάει από την χαρά του και τρέχει να μαζέψει τα ρολόγια.

Αφού τα έχει πάρει και τα δύο στα χέρια του τα κοιτάζει δίπλα δίπλα. Το ένα δείχνει να πηγαίνει 20’’ μπροστά.

2 - ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΝΤΕΙΝΕΡ ΣΤΗΝ ΣΚΙΑ

Ο Επιστήμονας κάθεται σε μία καρέκλα έξω από το κοντέινερ και ισορροπεί στα δύο πίσω πόδια της. δίπλα του είναι ο σκύλος. Κρατάει στο χέρι του τα δύο ρολόγια. Φοράει το ένα στο χέρι του και πάει να βάλει το άλλο στην τσέπη του. Την ώρα που το βάζει, κάτι πιάνει με το χέρι του και σουφρώνει τα φρύδια του με απορία. Το βγάζει και το κοιτάει. Είναι ένα δίευρο. Κάνει ένα μορφασμό έκπληξης και πέφτει πίσω με την καρέκλα του.

3 - ΈΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΗ 2

Ο Επιστήμονας  είναι πεσμένος στα γόνατα μπροστά από την ανοιχτή πόρτα της αποθήκης 2  και κρατάει επιδεικτικά στα χέρια του δύο δίευρα κουνώντας τα ψηλά και πανηγυρίζοντας

4 - ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΛΛΑ ΛΙΓΟ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΝΤΕΙΝΕΡ

Ο Επιστήμονας τρέχει πέρα δώθε ανάμεσα στα μεγάλα κτήρια κρατώντας κάθε φορά όλο και περισσότερα δίευρα ενώ ενίοτε του πέφτουν μερικά και τα μαζεύει.... Κάθε φορά φαίνεται και πιο κουρασμένος. Στο φόντο είναι το κοντέινερ όπου φαίνεται ο σκύλος να κοιτάζει πέρα δώθε ακολουθώντας με το βλέμμα του τον επιστήμονα. Η σκηνή επαναλαμβάνεται αρκετές φορές με τον σκύλο ενίοτε να αλλάζει στάση και θέση.

5 - ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΗ 2

Ο Επιστήμονας φτάνει λαχανιασμένος μπροστά στην μεγάλη πόρτα και αφού την ανοίξει, μέσα υπάρχουν δύο στοίβες κέρματα, στο χέρι του κρατάει μία τσάντα πλάτης την οποία γεμίζει  και πηγαίνει προς το άλλο κτήριο φανερά κουρασμένος.

6 - ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΗ 2

Ο Επιστήμονας ανοίγει την μεγάλη πόρτα και βλέπει μέσα δύο τσάντες. Κάθεται λίγο στην πόρτα και τις κοιτάει λαχανιασμένος, μία την μία, μία την άλλη.

7 - ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 1

Ο Επιστήμονας, φοράει και τις δύο τσάντες, την μία μπροστά και την άλλη πίσω, μπαίνει μέσα στην αποθήκη 1 και κλείνει την πόρτα.

8 - ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΗ 2

Φαίνονται μόνο το πρόσωπο του επιστήμονα επιστήμονα και λίγο τα χέρια του που κρατάει σφιχτά τα λουριά από τις τσάντες ψηλά στο στήθος του. Έχει τα μάτια του κλειστά πολύ σφιχτά και τα ανοίγει σιγά σιγά. Τα ανοίγει δειλά δειλά και κοιτάει δεξιά του. Είναι ακόμα ένας Επιστήμονας ακριβώς στην ίδια στάση μόνο που δεν έχει ανοίξει τα μάτια του. Ο Επιστήμονας 1 αρχίζει να πανηγυρίζει με αποτέλεσμα να τρομάξει τον 2, ο οποίος μόλις αντιληφθεί την παρουσία του 1 αρχίζει να πανηγυρίζει και αυτός.

9 - ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΛΛΑ ΛΙΓΟ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΝΤΕΙΝΕΡ

Η ίδια σκηνή με τον σκύλο και το κοντέινερ στο φόντο μόνο που αυτήν την φορά οι επιστήμονες πάνε δυο δυο φορτωμένοι με τσάντες στη μία σκηνή 2 ο καθένας, γυρνάνε άδειοι, μετά 4 ο καθένας, ξανά πάλι γυρνάνε άδειοι μετά φοράνε από δύο και σέρνουν από πίσω τους δεμένες μεταξύ τους, τρεις και τρεις σε κάθε χέρι.

10 - ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΟΡΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 2

Μέσα το κτήριο υπάρχουνε 2 στοίβες με τσάντες ( από 16 τσάντες η κάθε στοίβα ). Οι Επιστήμονες στηρίζονται από την πόρτα εξουθενωμένοι και αφού κοιταχτούν ο ένας από τους δύο γλιστράει αργά με την πλάτη του στην πόρτα και πέφτει και κάθεται ανακούρκουδα

11 - ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΛΛΑ ΛΙΓΟ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΝΤΕΙΝΕΡ

Υπάρχουνε πάρα πολλοί επιστήμονες οι οποίοι έχουνε κάνει μία γραμμή και πετάνε τσάντες ο ένας στο άλλον για να τις μεταφέρουν από την αποθήκη 2 στην 1. Όλοι είναι καταχαρούμενοι και κάθε φορά που κοιτιούνται χαμογελάνε. Ξαφνικά ακούγεται ένας ψηφιακός ήχος σαν ξυπνητήρι και ένας από τους επιστήμονες κοιτάει το ρολόι του. Χτυπάει το κεφάλι του σε στυλ “πωωω το ξέχασα” και χαμογελάει κοιτάζει τον διπλανό του και κάνει μία χειρονομία σαν να κάνει ένεση στο χέρι του. Ααα, κάνουνε οι δίπλα του σαν να κατάλαβαν και αφού φύγει αυτός τρέχοντας προς το κοντέινερ οι δύο διπλανοί του συμπληρώνουν την θέση του στην αλυσίδα και συνεχίσουν την κυκλοφορία.

12 - ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΝΤΕΙΝΕΡ

Η πόρτα του κοντέινερ ανοίγει και μπαίνει μέσα με το πάσο του ο Επιστήμονας σφυρίζοντας. Ανοίγει ένα συρτάρι μέσα στο οποίο υπάρχει μία σύριγγα. Κάνει έναν μορφασμό ανακούφισης ανοίγει την σύριγγα και την κάνει στον εαυτό του.  (Εδώ πρέπει να έχουνε περάσει λίγο παραπάνω από 20’’ από την ώρα που χτύπησε το ρολόι του...)  Η πόρτα του κοντέινερ ανοίγει απότομα και μπαίνει μέσα ένας άλλος επιστήμονας φουριόζος ο οποίος σπρώχνει τον πρώτο επιστήμονα μαζί με την καρέκλα του με τα ροδάκια και ανοίγει το συρτάρι που ήτανε πριν η σύριγγα και το βλέπει άδειο. Κοιτάζει με γουρλωμένα μάτια τον Πρώτο επιστήμονα και το χέρι του που κρατάει την άδεια σύριγγα. Μόλις ο πρώτος επιστήμονας καταλαβαίνει τι γίνεται γουρλώνει και αυτός τα μάτια του. Ακούνε τον σκύλο να γαβγίζει και σιγά σιγά γυρνάνε και οι δύο τα κεφάλια τους προς την πόρτα.

13 - ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΝΤΕΙΝΕΡ

Φαίνονται μέσα από την πόρτα τα κεφάλια των δύο Επιστημόνων. Τα βλέμματά τους είναι έντρομα και ο σκύλος γαβγίζει ασταμάτητα προς την μεριά που κοιτάνε. Η κάμερα απομακρύνεται και φαίνεται μία ορδή Επιστημόνων να τρέχουν προς το κοντέινερ ενώ ακούγονται κάποια ρολόγια να χτυπάνε.

