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Γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη τον Φεβρουάριο του 84, όπου έζησε και το μεγαλύτερο μέρος της ζωής του. Δημιουργικός και με πολύ φαντασία από μικρός ζωγράφιζε και έπλαθε τις δικές του μικρές ιστορίες. Έχει γράψει μία χούφτα από αυτές και αρκετά μικρά ποιήματα-σκέψεις, ελάχιστης λογοτεχνικής αξίας. Σπούδαζε 'Υπολογιστές' στην Καβάλα για αρκετά χρόνια και έχει επιστρέψει στην Θεσσαλονίκη για να ενισχύσει την ανεργία. Δεν έχει σταματήσει στιγμή να φαντάζεται και να θέλει να γράφει. Ως πιο 'ώριμος' τα τελευταία χρόνια ξεκίνησε να γράφει ένα μικρό μυθιστόρημα που η αναβλητικότητα δεν το άφησε να μεγαλώσει ποτέ. Βρίσκοντας μπροστά του την ευκαιρία να γράψει κάτι τόσο μικρό που δεν θα προλάβει να αναβληθεί, έκανε την πρώτη του απόπειρα να γράψει δύο σενάρια που ευελπιστούν να μπορέσουν να ξεκολλήσουν από το χαρτί και να γίνουν εικόνες. Ένα χρόνο μετά, Εργαζόμενος πλέον, ξέκλεψε λίγο χρόνο από την δουλειά του σηκώθηκα από τον υπολογιστή, όπλισε την φαντασία του και ξανά έκατσε για γράψει…

Σύνοψη:

Το «Οι Δυο μας» είναι μία συγκινητική ιστορία αγάπης σε μία άλλη, διαφορετική πλευρά του υλισμού…
Περίληψη:

Ένα από αυτά τα μουντά γεμάτα υγρασία βράδια της επιστροφής από τις διακοπές, μια γυναίκα Γυρίζει στο σπίτι της αγκαλιά με τις αναμνήσεις των διακοπών της, στον δρόμο της, κάποιος θέλει να τις κλέψει…

 1 – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ / ΒΡΑΔΥ/ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΔΡΟΜΟ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΟ ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΠΟΙΑΣ ΠΟΛΗΣ.

Στο βάθος του δρόμου, κατηφορικά και κάπου μακριά φαίνεται φωτισμένο το λιμάνι. Επικρατεί απόλυτη ησυχία και το μόνο που ακούγεται είναι ρόδες βαλίτσας που τρέχουν στο πεζοδρόμιο. Κατεβαίνουν στον δρόμο, και ξανά πάλι στο πεζοδρόμιο.

2 – ΛΙΓΟ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΔΡΟΜΟ

Μία κοπέλα στα 30κάτι, είναι εμφανές ότι γυρίζει από διακοπές, είναι κοκκινισμένη από τον ήλιο, φοράει άνετα ρούχα, σορτσάκι πολύ κοντό, μπλούζα με μεγάλη λαιμόκοψη (με τον έναν ώμο απέξω) με μαγιό από μέσα και σαγιονάρες στα πόδια. Περπατάει νωχελικά και είναι εμφανές στο πρόσωπό της ότι είναι ταλαιπωρημένη και θλιμμένη. Στα χέρια της, εκτός από την βαλίτσα που σέρνει, κουβαλάει και μία τσάντα θαλάσσης, την οποία κρατάει πολύ σφιχτά στον ώμο της, και στην μασχάλη της μία ομπρέλα θαλάσσης.

3 – ΛΙΓΟ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΔΡΟΜΟ

Ένας τύπος πετάγεται από την είσοδο μίας πολυκατοικίας και αρπάζει την βαλίτσα της κοπέλας. Η κοπέλα αφήνει χωρίς δεύτερη σκέψη την βαλίτσα της και την ομπρέλα και αρχίζει και τρέχει προς τα πάνω κρατώντας πολύ σφιχτά στα χέρια της την τσάντα της θαλάσσης.

4 – ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ, ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΕ Ο ΛΗΣΤΗΣ.

Ο ληστής, υποψιασμένος από την αντίδραση της κοπέλας κοιτάζει την βαλίτσα στο χέρι του και την ομπρέλα στο πάτωμα και μετά την κοπέλα που τρέχει στον δρόμο. Διστακτικά πετάει την βαλίτσα κάτω και αρχίζει να τρέχει πίσω της 

5 - ΛΙΓΟ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΔΡΟΜΟ

Ο ληστής συναντάει στον δρόμο την σαγιονάρα της κοπέλας την οποία ακολουθεί λίγο με το βλέμμα του μέχρι να την προσπεράσει. Αφού την προσπεράσει, επιστρέφει το κεφάλι του μπροστά και δυναμώνει ακόμα πιο πολύ το τρέξιμό του.

6 - ΛΙΓΟ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΔΡΟΜΟ

Φαίνεται το πρόσωπο της κοπέλας που κλαίει ενώ τρέχει και φαίνεται η αγωνία στο πρόσωπό της. Πίσω της αχνοφαίνεται ο ληστής που τρέχει και φαίνεται να την πλησιάζει. Ακούγεται μία κραυγή και η κοπέλα πέφτει κάτω απότομα και μαζί της και ο ληστής.
7 - ΛΙΓΟ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΔΡΟΜΟ  / ΦΑΙΝΕΤΑΙ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΑΠΟ ΠΑΝΩ

Στο πάτωμα είναι σωριασμένοι η κοπέλα και ο ληστής. Λίγο πιο μπροστά τους είναι πεσμένη η τσάντα.

8 – ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΔΡΟΜΟ  

Φαίνεται η τσάντα στο πάτωμα, Λίγο πιο πίσω η κοπέλα που απλώνει το χέρι της για να την πιάσει, και λίγο πιο πίσω φαίνεται θολά ο ληστής να σηκώνεται άγαρμπα. Πλησιάζει προς την τσάντα και πατάει το χέρι της κοπέλας στο πάτωμα. Φαίνεται το χέρι του να αρπάζει την τσάντα και να την ανοίγει. Η γυναίκα κλαίει σπαραχτικά και φωνάζει «ΜΗ ΜΗ ΜΗ!» ενώ με το ελεύθερο χέρι της του τραβάει το μπατζάκι. Αυτός σηκώνει το πόδι του και σπρώχνει το χέρι της για να τον αφήσει, ακούγεται που ανοίγει την τσάντα και μετά αρχίζει για βρίζει. Φέρνει μπροστά στα μούτρα της κοπέλας ένα φουσκωτό μπρατσάκι και φωνάζει «ΟΛΗ ΑΥΤΗ Η ΦΑΣΑΡΙΑ ΓΙΑ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΜΑΛΑΚΙΑ; ΠΑΛΙΟΠΟΥΤΑΝΑ! ΚΑΘΗΣΤΕΡΗΜΕΝΗ!» Η κοπέλα απλώνει τα χέρια της να πιάσει το μπρατσάκι κλαίγοντας με λυγμούς και πάρα πολύ δυνατά. Αυτός την κλωτσάει τα χέρια και αφού αφήσει κάτω το μπρατσάκι το πατάει με το πόδι του και το σκάει βρίζοντας. Κλωτσάει την γυναίκα στην κοιλιά, την φτύνει και φεύγει. «Παλιοπουτάνα» ακούγεται να λέει φεύγοντας και μουρμουρίζει.

Η κοπέλα, με ματωμένα και μαυρισμένα χέρια πιάνει το σκασμένο μπρατσάκι το σφίγγει δυνατά στο χέρι της, το φέρνει στην αγκαλιά της, κουλουριάζεται και κλαίει πνιχτά.

9 -  ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ / ΜΕΣΗΜΕΡΙ / ΠΑΡΑΛΙΑ
Η θάλασσα είναι ήρεμη και ακούγεται μόνο ο ήσυχος ήχος από τα κύματα. Μέσα στην θάλασσα, στα ρηχά, έχει ξεβραστεί ένα μπρατσάκι το οποίο κουνιέται λίγο με κάθε κύμα. Στο βάθος, φαίνεται θολή μία ομπρέλα και μία ξαπλώστρα. Από την ξαπλώστρα, φαίνεται σιγά σιγά να σηκώνεται μία σιλουέτα σαν να κοιμότανε. Κοιτάζει λίγο πέρα δώθε ενώ κρατάει το κεφάλι της. Το κεφάλι της σταματάει μπροστά κοιτάζοντας προς το μπρατσάκι. Η σιλουέτα πετάγεται απότομα και τρέχει ατσούμπαλα προς την θάλασσα, περνάει πάνω από το μπρατσάκι και ακούγονται παφλασμοί και μία βουτιά, οι παφλασμοί σταματάνε και ακούγεται η κοπέλα να φωνάζει «ΜΑΡΙΑΑΑΑΑΑΑ ΜΑΡΙΑΑΑΑΑΑΑΑΑ…» Η φωνή της κοπέλας κάνει fade out και μένουνε μόνο τα κύματα και το μπρατσάκι πλέει στα ρηχά…
