ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΤΙΤΛΟΣ   ΣΕΝΑΡΙΟΥ

Εκατομμύρια χρόνια πριν

ΕΤΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ

2012

ΣΥΝΟΨΗ

Η πρωτοβουλία μιας μικρής ομάδας ανθρώπων δημιούργησε τις κατάλληλες συνθήκες για την επιβίωση της θαλάσσιας χελώνας Καρέτα-Καρέτα που απειλείται με εξαφάνιση. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Τρεις άνθρωποι από τρεις διαφορετικές γενιές, ταξιδεύουν με ένα βαρκάκι προς τη παραλία Σεκανίων Ζακύνθου. Με αφορμή αυτό το ταξίδι ο παππούς δίνει μαθήματα δημιουργικής ζωής στον εγγονό του.

1 – ΕΞΩΤ. / ΑΜΜΟΣ/ ΜΕΡΑ

Άμμος, δε φαίνεται τίποτα άλλο παρά λεπτόκοκκη πυκνή άμμος. Στιγμιαία η άμμος αναταράσσεται, από μέσα ξεπροβάλει ένα νεογέννητο χελωνάκι. Με δυσκολία προχωράει προς την θάλασσα. Καταφέρνει να φθάσει και απομακρύνεται κολυμπώντας.

ΠΑΠΠΟΥΣ

Εκατομμύρια χρόνια πριν εμφανίστηκαν στη γη. Κατάφεραν να επιβιώσουν σε πολύ δύσκολες συνθήκες. Σήμερα απειλούνται με εξαφάνιση...

2 – ΕΞΩΤ. / ΘΑΛΑΣΣΑ -  ΒΑΡΚΑ / ΜΕΡΑ

Εικόνες θάλασσα μέσα από βάρκα. Η φωνή του παππού διακόπτεται από το απότομο σκορτσάρισμα και το βραχνό θόρυβο από τον μικρό εξωλέμβιο κινητήρα. Μέσα στην ακινητοποιημένη βάρκα  βρίσκονται τρεις άνθρωποι, ένας μεσήλικάς, ένας παππούς και ένα παιδί. Ο πρώτος ανασηκώνει τον κινητήρα από το νερό. Μια μεγάλη πράσινη  σακούλα σκουπιδιών έχει μπλεχτεί στην έλικα. Τη ξεμπερδεύει, την βάζει προσεκτικά μέσα σε μια θήκη της βάρκας και συνεχίζουν. Το βλέμμα τους είναι στραμμένο σε μια μηχανότρατα βυθού που ρίχνει δίχτυα. 

ΠΑΠΠΟΥΣ

Το 1994, ύστερα από επίμονη προσπάθεια μια ομάδα άξιων ανθρώπων κατάφερε να αγοράσει αυτό το κομμάτι γης...

4 – ΕΞΩΤ. / ΚΟΣΜΟΠΛΗΜΜΥΡΙΣΜΕΝΗ ΠΑΡΑΛΙΑ/ ΜΕΡΑ

Πάλι η συζήτηση διακόπτεται. Αυτή τη φορά από τη δυνατή μουσική που έρχεται από την παραλία. Μια παραλία γεμάτη κόσμο, πολύχρωμες ομπρέλες, αυτοκίνητα και ποιο πάνω, σχεδόν κρεμασμένα στους βράχους, πολυώροφα ξενοδοχεία αμφίβολης αρχιτεκτονικής αισθητικής. 

Σύντομα η βάρκα καβατζάρει τον κάβο. Απόλυτη ησυχία, ακούγεται πάλι μόνο ο θόρυβος της μηχανής.  

5 – ΕΞΩΤ. / ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΒΑΡΚΑ/ ΜΕΡΑ

ΠΑΠΠΟΥΣ

Μανώλη σβήσε τη μηχανή, θα πάμε με  κουπί

ΜΙΚΡΟΣ

Παππού για συνέχισε

Απόλυτη ησυχία. Ο Μανώλης πιάνει τα κουπιά.
ΠΑΠΠΟΥΣ

Α… ναι… Κυριολεκτικά παλέψαμε με θεούς και δαίμονες να αγοράσουμε αυτό το κομμάτι γης. Είδαμε το τέρας της ανάπτυξης να έρχεται βιαστικό. Ψάξαμε τρόπους να προστατέψουμε τη δημιουργία, να διατηρήσουμε τη ζωή και καταφέραμε να κρατήσουμε αυτό το κομμάτι γης αμόλυντο, καταφέραμε… 

Πίσω από τον παππού προβάλει η επόμενη παραλία και οι τρεις μέσα από το βαρκάκι βλέπουν προς τα εκεί. Τα νερά φαίνονται κρυστάλλινα, η παραλία ανέγγιχτη σα να μην έχει βρεθεί εκεί ποτέ άνθρωπος.

ΠΑΠΠΟΥΣ

να χαμογελάμε κάθε φορά που ξαναγυρνάμε σε τούτη τη θάλασσα.

ΠΡΙΝ ΤΟΥ ΤΙΤΛΟΥΣ ΤΕΛΟΥΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ
Η εντατική αλιεία, οι ανθρώπινες παρεμβάσεις στις παραλίες και τα σκουπίδια στη θάλασσα είναι οι σημαντικότερες αιτίες που απειλούν την επιβίωση των θαλασσίων χελώνων Καρέτα-Καρέτα. 

Το  1994 η παραλία Σεκανίων Ζακύνθου αγοράστηκε το  από το WWF Ελλάδος έναντι 800.000.000 δρχ. με σκοπό τη προστασία του βιοτόπου και τη διατήρηση των κατάλληλων συνθηκών για την αναπαραγωγή των χελωνών Καρέτα-Καρέτα.

