ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΤΙΜΟΥ
Ο ΤΙΜΟΣ DELIVERY

ΦΩ.OFF: Ο Τίμος μια ημέρα

έψαχνε για δουλειά.

ΣΚΗΝΗ 1. ΕΞΩΤ./ΜΕΡΑ  ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟ

Στην κλειστή είσοδο ενός ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΙΤΣΑΣ ο ΤΙΜΟΣ διαβάζει: ΖΗΤΕΙΤΑΙ DELIVERY. Στέκεται για λίγο σκεπτικός. Κατόπιν απλώνει το χέρι του και πιάνει το χερούλι της εξώπορτας.

ΣΚΗΝΗ 2. ΕΣΩΤ./ΜΕΡΑ  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΙΤΣΑΣ

Ο ΤΑΣΟΣ και η ΣΟΥΛΑ, ένα νέας ηλικίας ανδρόγυνο, είναι υπερβολικά χονδροί. Την στιγμή που ο ΤΙΜΟΣ περνά στον χώρο του ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ βλέπει την ΣΟΥΛΑ όρθια να ακουμπά στον πάγκο και να τρώει λαίμαργα ένα κομμάτι ΠΙΤΣΑΣ. Την ίδια στιγμή ο ΤΑΣΟΣ βγάζει από τον φούρνο μια ψημένη ΠΙΤΣΑ και την αφήνει μπροστά στην ΣΟΥΛΑ που καθώς μασά ρίχνει μια αδιάφορη ματιά στον ΤΙΜΟ. Ο ΤΑΣΟΣ που αντιλαμβάνεται την παρουσία του ΤΙΜΟΥ μειδιά.
ΤΑΣΟΣ
Καλώς τον… Τι επιθυμείς;
ΤΙΜΟΣ
Δουλειά… Διάβασα την αγγελία σας…

Ο ΤΑΣΟΣ ανοίγει πάλι τον φούρνο απ’ όπου βγάζει μία, δύο, τρεις… ψημένες ΠΙΤΣΕΣ και τις ρίχνει στον πάγκο. Η ΣΟΥΛΑ αρπάζει δύο και τις τραβά μπροστά της χωρίς να σταματά να μασά κάτω από το περίεργο βλέμμα του ΤΙΜΟΥ.

ΤΑΣΟΣ

Μάλιστα… Ξέρεις να οδηγείς μηχανάκι;
ΤΙΜΟΣ

ΟΧΙ.

ΤΑΣΟΣ

Ξέρεις τι κάνουμε εμείς εδώ;
ΤΙΜΟΣ

Όχι.

ΤΑΣΟΣ

Γνωρίζεις τη γύρω περιοχή;
Ο ΤΙΜΟΣ κουνά το κεφάλι του καταφατικά.

ΤΙΜΟΣ
Όχι!

ΤΑΣΟΣ

Πολύ ωραία. Πεινάς;

Ο ΤΙΜΟΣ κουνά το κεφάλι του καταφατικά

ΤΙΜΟΣ

Όχι.

Ο ΤΑΣΟΣ παρακολουθεί τις κινήσεις του ΤΙΜΟΥ κατά τις απαντήσεις του.

ΤΑΣΟΣ

Πρώτα επικοινωνείς με τον εαυτό σου μετά με τον εγκέφαλό σου και κατόπιν απαντάς! Για να καταλαβαίνω και εγώ γιατί με μπέρδεψες! Τέλος πάντων συλλαμβάνεσαι… προσλαμβάνεσαι. Κάτσε να φάς.
Fade out
Fade in
Ο ΤΑΣΟΣ δεν σταματά να περιεργάζεται τον ΤΙΜΟ που εκείνη τι στιγμή τρώει το τελευταίο κομμάτι ΠΙΤΣΑΣ, μπουκωμένος, καθώς δίπλα του είναι στοιβαγμένες αρκετές άδειες ΤΑΒΛΕΣ. Η ΣΟΥΛΑ κοιμάται πάνω στην καρέκλα ΡΟΧΑΛΙΖΟΝΤΑΣ

ΤΑΣΟΣ

Ευτυχώς που δεν πεινούσες…

Ο ΤΙΜΟΣ μειδιά ευχάριστα καθώς ακόμα μασά.

ΤΑΣΟΣ

Χόρτασες;

Ο ΤΙΜΟΣ κουνά το κεφάλι αρνητικά.
ΤΙΜΟΣ

Ναι!
ΤΑΣΟΣ

Πάλι καλά. Άκου τώρα τι θα κάνεις…

Την ίδια στιγμή όμως ΚΤΥΠΑ το τηλέφωνο. Ο ΤΑΣΟΣ σηκώνει το ακουστικό παίρνοντας μπλοκ και στυλό.

ΤΑΣΟΣ

Πιτσαρί LA Πιτσαρί παρακαλώ... μάλιστα βέβαια…Ναι… ναι… βεβαίως, δώστε μου και ένα τηλέφωνο.

Ο ΤΑΣΟΣ αφήνει το ακουστικό στη συσκευή.

ΤΑΣΟΣ (στη Σούλα)
(άγρια)

Ξύπνα μωρή!!!

Η ΣΟΥΛΑ πετάγεται τρομαγμένη.

ΣΟΥΛΑ

Τι θες και φωνάζεις;;
Το ξέρεις πως με ξύπνησες την ώρα που έτρωγα;;
ΤΑΣΟΣ

Πάλι έτρωγες;; Και στον ύπνο σου τρώς;; (στον ΤΙΜΟ) Άκου τώρα εσύ…

ΣΚΗΝΗ 3. ΕΞΩΤ./ΜΕΡΑ ΔΡΟΜΟΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΠΙΤΣΑΡΙΑ
Ο ΤΙΜΟΣ κάθεται πάνω στην αναμμένη μηχανή και παίζει με το γκάζι. Ο ΤΑΣΟΣ όρθιος δίπλα του.

ΤΑΣΟΣ

Καλή αρχή… Και μην αργήσεις…
Ο ΤΙΜΟΣ ξεκινά με σούζα και χάνεται στην γωνία του δρόμου κάτω από το σκεπτόμενο ύφος του ΤΑΣΟΥ. Επιστρέφει όμως αμέσως.

ΤΙΜΟΣ
Κράνος;

ΤΑΣΟΣ

Γιατί στρατιώτης είσαι;

ΤΙΜΟΣ

Και αν με σταματήσει η τροχαία;

ΤΑΣΟΣ

Να φοράς ζώνη!

ΤΙΜΟΣ

Πώς…;

ΤΑΣΟΣ

Άντε στο καλό…

ΣΚΗΝΗ 4. ΕΣΩΤ./ΜΕΡΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΙΤΣΑΣ

Ο ΤΑΣΟΣ βγάζει από τον φούρνο ψημένες πίτσες, καθώς η ΣΟΥΛΑ πάνω στον πάγκο με την πλάτη της ανοίγει φύλλα. Την ίδια στιγμή μπαίνει ο ΤΙΜΟΣ χαρούμενος.

ΤΙΜΟΣ

Τελείωσα…

Ο ΤΑΣΟΣ και η ΣΟΥΛΑ κοιτάζονται απόλυτα ικανοποιημένοι.

ΤΑΣΟΣ

Φόρτωσε αυτές!

Ο ΤΙΜΟΣ πιάνει όλα τα κουτιά με μια αγκαλιά.
ΣΚΗΝΗ 5. ΕΞΩΤ./ΜΕΡΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ
Από το βάθος του ΔΡΟΜΟΥ φαίνεται να έρχεται ο ΤΙΜΟΣ με μεγάλη ταχύτητα και να σταμάτα απότομα στον κόκκινο σηματοδότη. Καθώς παίζει με το γκάζι και έχει καρφωμένο το βλέμμα του στο σηματοδότη τον πλησιάζει ένας κουτσός ΖΗΤΙΑΝΟΣ. Κάτι λέει στον ΤΙΜΟ απλώνοντας το χέρι του. Ο ΤΙΜΟΣ φαίνεται πως τον λυπάται, βάζει το χέρι στην τσέπη του, στη συνέχεια το απλώνει προς τον ζητιάνο ο οποίος εκπλήσσεται καθώς βλέπει μία χούφτα ευρώ. Ο σηματοδότης γίνεται πράσινος. Ο ΤΙΜΟΣ βάζει την μηχανή σε κίνηση. Φεύγει καθώς πίσω του απομακρύνεται χορεύοντας ο κουτσός ΖΗΤΙΑΝΟΣ.

ΣΚΗΝΗ 6. ΕΣΩΤ./ΜΕΡΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΙΤΣΑΣ

Η ΣΟΥΛΑ κυλιέται ολόκληρη στον πάγκο ανοίγοντας φύλλα την ώρα που μπαίνει ο ΤΙΜΟΣ όλο χαρά. Ο ευχαριστημένος ΤΑΣΟΣ δείχνει μια στοίβα κουτιά που τα πιάνει ο ΤΙΜΟΣ με μια αγκαλιά και βγαίνει καθώς η ΣΟΥΛΑ από την ίδια θέση κάνει το σταυρό της.

ΣΟΥΛΑ

Τι είναι τούτος..; Ο Θεός μας τον έστειλε;

ΤΑΣΟΣ

Εγώ τον διάλεξα!...
ΣΚΗΝΗ 7. ΕΞΩΤ./ΜΕΡΑ ΔΡΟΜΟΣ

Απ’ τη γωνία του δρόμου φαίνεται να βγαίνει με μεγάλη ταχύτητα ο ΤΙΜΟΣ  που χάνοντας την ισορροπία του πέφτει με το μηχανάκι. Οι πίτσες σκορπίζουν γύρω. Σηκώνεται είναι φανερά στεναχωρημένος.

ΣΚΗΝΗ 8. ΕΞΩΤ./ΜΕΡΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ
Ο ΤΙΜΟΣ φαίνεται να έρχεται από το βάθος του δρόμου και να σταματά μπροστά στον κόκκινο σηματοδότη. Τον πλησιάζουν τρία ΓΥΦΤΑΚΙΑ. Το ΓΥΦΤΑΚΙ Α έρχεται μπροστά του και απλώνει το χέρι του, τα ΓΥΦΤΑΚΙΑ Β και Γ πάνε πίσω στο κιβώτιο με τις πίτσες. Το ΓΥΦΤΑΚΙ Β ανοίγει το κιβώτιο και φορτώνει όλες τις πίτσες στο ΓΥΦΤΑΚΙ Γ. Ο σηματοδότης γίνεται πράσινος. Ο ΤΙΜΟΣ ξεκινά καθώς τα γυφτάκια κάθονται στο πεζοδρόμιο και ανοίγουν τα κουτιά με τις πίτσες.

ΣΚΗΝΗ 9. ΕΞΩΤ./ΜΕΡΑ ΔΡΟΜΟΣ

Ο ΤΙΜΟΣ σταματά και σβήνει τη μηχανή στην άκρη του δρόμου. Έρχεται στο πίσω μέρος της μηχανής και ανοίγοντας το κιβώτιο βλέπει πως λείπουν όλες οι πίτσες. Αισθάνεται αμήχανος.
ΣΚΗΝΗ 10. ΕΞΩΤ./ΜΕΡΑ ΔΡΟΜΟΣ
Ο ΤΙΜΟΣ αργά το απόγευμα επιστρέφει. Οδηγεί με το ένα χέρι και το ένα πόδι το έχει απλωμένο πάνω στο τιμόνι. Εκείνη τη στιγμή μια ωραία ΝΕΑ βαδίζει με σταθερό βήμα στο πεζοδρόμιο σε αντίθετη κατεύθυνση. Ο ΤΙΜΟΣ την παρακολουθεί οπτικά όσο του επιτρέπει το γύρισμα του κεφαλιού του. Και καθώς η ΝΕΑ συνεχίζει τον δρόμο της ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ένας θόρυβος από σύγκρουση. Η ΜΗΧΑΝΗ διαλυμένη γύρο από έναν ΚΑΔΟ μέσα από τον οποίο φαίνονται να βγαίνουν πρώτα τα παπούτσια του ΤΙΜΟΥ και ύστερα ολόκληρος. Πατά στην άσφαλτο, παρατηρεί γύρο του. Είναι απελπισμένος.
ΣΚΗΝΗ 11. ΕΣΩΤ./ΝΥΧΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΙΤΣΑΣ
Ο ΤΑΣΟΣ και η ΣΟΥΛΑ κουρασμένοι πλέον περιμένουν τον ΤΙΜΟ που μπαίνει με πολύ αργά βήματα. Ο ΤΑΣΟΣ μένει έκπληκτος. Ο ΤΙΜΟΣ κρατά μόνο το τιμόνι και είναι ματωμένος, κουρελής.
ΤΑΣΟΣ

(άγρια)

Τι χάλια είναι αυτά;… Που είναι η μηχανή;

ΤΙΜΟΣ

Ε!...
ΤΑΣΟΣ

Τι θα πει ε…; Έλα να κάνουμε ταμείο και τα λέμε.
ΤΙΜΟΣ

Τι;;;
ΤΑΣΟΣ

Τι θα πει τι; Τις πίτσες τις μοίρασες τα λεφτά τα  εισέπραξες να μην κάνουμε ταμείο;

ΤΙΜΟΣ

(σοβαρά)

Να σας πω!…

Με μεγάλη προσπάθεια και αρκετό κουράγιο ο ΤΙΜΟΣ με συνεχές μίλημα χωρίς να σταματά να κουνά τα χέρια του προσπαθεί να πείσει τον ΤΑΣΟ που το πρόσωπό του γίνεται σταδιακά κατακόκκινο και τη ΣΟΥΛΑ που ουρλιάζει.

ΤΑΣΟΣ

Τι λέει αυτός; Τι είναι τούτος; Ποιος μας τον έστειλε;…
ΣΟΥΛΑ

Εσύ τον διάλεξες! Το ξέχασες!!!

Εκνευρισμένος πλέον ο ΤΑΣΟΣ πιάνει τον πλάστη κι είναι έτοιμος να το ρίξει στο κεφάλι του ΤΙΜΟΥ που σκύβοντας αποφεύγει το χτύπημα αλλά το δέχεται η ΣΟΥΛΑ που για λίγο κλονίζεται

ΣΟΥΛΑ

Τι κάνεις ρε χαμένε, εμένα χτυπάς; Τώρα θα δεις!…

Καθώς η ΣΟΥΛΑ επιτίθεται στον ΤΑΣΟ πονηρά σκεπτόμενος ο ΤΙΜΟΣ αρχίζει να υποχωρεί προς την έξοδο, τον αντιλαμβάνονται όμως ο ΤΑΣΟΣ και η ΣΟΥΛΑ και ορμούν…

ΣΚΗΝΗ 12. ΕΞΩΤ. ΜΕΡΑ ΔΡΟΜΟΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΠΙΤΣΑΡΙΑ

Στο άνοιγμα της ΕΞΩΠΟΡΤΑΣ φαίνεται να βγαίνει γρήγορα ο ΤΙΜΟΣ στο πεζοδρόμιο. Χωρίς να κοιτάξει πίσω του απομακρύνεται λίγα βήματα και σταματά με πρόσωπο προς την πιτσαρία όπου βλέπει σφηνωμένους τον ΤΑΣΟ και τη ΣΟΥΛΑ να προσπαθούν να βγούνε κινώντας απειλητικά τα χέρια τους προς τον απαθή ΤΙΜΟ που μετά από λίγο αρχίζει να απομακρύνεται γυρίζοντας ανάποδα τις άδειες τσέπες του παντελονιού του.
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

6974 995 289

