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«ΔΡΟΜΟΣ ΨΥΧΗΣ»
του Ανδρέα Γαλανού

    Φαινότανε τόσο αλλόκοτο αυτό το θέαμα, τούτο το σκηνικό που ξετυλισότανε μπροστά του. Μα, πώς είχε βρεθεί εκεί επάνω σκαρφαλωμένος; Μια νύχτα του Δεκέμβρη σε εκείνη τη γειτονιά της Αθήνας με την παρέα, στο γνώριμο παιχνίδι του κυνηγητού, που αυτή τη φορά η μοίρα που σιωπηλά καθορίζει μέσα στην ψευδαίσθηση των επιλογών μας, είχε αποφασίσει διαφορετικά.. Έβλεπε το κορμί του ξαπλωμένο εκεί, μπροστά του, στις πλάκες του πεζόδρομου και γύρω του τους φίλους του να τρέχουν αλλόφρονες και να ουρλιάζουν. Μα, αίμα ήταν αυτό γύρω του; Εκείνος πώς έβλεπε το εφηβικό του σώμα, πώς έβλεπε έξω από αυτό; Ο Αντώνης δεν άργησε να καταλάβει την αλήθεια…..το κάψιμο που είχε νοιώσει στο μέρος της καρδιάς, ένα απέραντο μούδιασμα, μια μαυρίλα, εκείνη τη βουτιά στο  κενό και τέλος ένα φτερούγισμα. Τώρα στεκόταν στη άκρη της στέγης ενός παλιού κτιρίου, πάνω από το άψυχο κορμί του, αυτή η ίδια του η εφηβική του ψυχή. Αλλά δεν ήταν μόνος. Γύρω του άρχισε να διακρίνει άλλες υπάρξεις, άμορφες, άυλες. Πρώτη του φορά ένοιωθε έτσι, ανάμεσα σε πλάσματα που έμοιαζαν με τα σύννεφα που χαμηλά είχαν αρχίσει να σκεπάζουν τον βραδινό ουρανό της   Αθήνας. Άκουσε μια φωνή και μέσα από εκείνο το πλήθος διέκρινε μια μορφή ασκητική, αποσκελετωμένη. Ήταν ένας έφηβος σαν εκείνον όσο όμως πλησίαζε διέκρινε μια απόκοσμη ομορφιά ζυμωμένη με πόνο. Ίσως αυτή η μικρή τρυπούλα με τη μια σταγόνα αίμα πάνω από το φρύδι να έφταιγε. Ο έφηβος τον κάλεσε « έλα μαζί μου, τούτη την ώρα πρέπει να ταξιδέψεις κάπου, να δεις» Άπλωσε το χέρι του ασυναίσθητα και σιγά-σιγά άρχισε να στροβιλίζεται, ένοιωσε να ταξιδεύει πολύ μακρινά αλλά τελικά δεν μετακινήθηκαν καθόλου. Βρίσκονταν στην ίδια γειτονιά, ένα στενό παραπάνω από το σημείο που είχε πέσει. Χειμώνας, Δεκέμβρης και πάλι κάποιας πολύ περασμένης χρονιάς. Αναγνώριζε τους δρόμους, τα κτίρια όμως ήταν διαφορετικά. Παλιά, όμορφα. Οι δρόμοι ήταν έρημοι από ανθρώπους και αμάξια. Εκείνο που ήταν παρόν ήταν μια αίσθηση κινδύνου , μια απειλή , ένα σφίξιμο στην καρδιά. Σαν αυτά που είχε νοιώσει λίγες στιγμές πριν χτυπηθεί. Γρήγορα κατάλαβε το «γιατί»  Οι δυο τους ανηφόριζαν και ξαφνικά, νάσου κάποια άλλα παιδιά με όπλα στα χέρια να τρέχουν μαζί τους!… Απάνθρωποι μεταλλικοί ήχοι θανάτου, ξεροί πυροβολισμοί ακούστηκαν. Έκανε να κρυφτεί να πέσει και να φωνάξει «φυλαχτείτε!». Ο έφηβος δίπλα του τον καθησύχασε: « Πάψε και μην αλαφιάζεις, τούτη τη στιγμή δεν υπάρχεις. Κανένας δεν μπορεί να σε βλάψει πια αλλά και κανείς δεν σε ακούει». Ακολούθησαν την ομάδα που είχε τρυπώσει στην είσοδο μιας πολυκατοικίας. Δεν ήταν τα περισσότερα παρά αμούστακα παιδιά, μεταξύ τους μόνο ένας μεγαλύτερος που τους οδηγούσε. Τι περίεργο, ένοιωθε να σα να ήταν η παρέα του. Ξαφνικά ανάμεσα στις φοβισμένες φάτσες των παιδιών διέκρινε και κάποια που του φάνηκε οικεία. Σχεδόν με τρόμο διέκρινε ότι του μοιάζει τόσο πολύ! Αλλιώτικα ρούχα, άλλο κούρεμα, αλλά ναι σαν να έβλεπε τον εαυτό του στον καθρέπτη! Ένοιωσε απειλή. Τα παιδιά μέσα δεν είχαν καταλάβει ότι τα   άλλα τα παιδιά  που τους είχαν πάρει στο κατόπι πυροβολώντας τους, τους είχαν δει να μπαίνουν εκεί μέσα. Αμούστακα και αυτά, με όπλα και αυτά. Εκείνα όμως φόραγαν στολές. Τους είχαν στριμώξει και δεν τόχαν πάρει χαμπάρι. Η περιέργεια και ο τρόμος έγιναν πια πανικός «πάμε να φύγουμε, δεν θέλω να δω άλλα» ούρλιαξε στον έφηβο και εκείνος σχεδόν θυμωμένα του είπε « θα καθίσεις και θα δεις, απόψε θα μάθεις». Ο Αντώνης έκανε να φωνάξει, να τους προειδοποιήσει. Φωνή όμως δεν έβγαινε από μέσα του. Τα παιδιά πούχαν λουφάξει , είχαν παγιδευτεί. Τα ένοιωθε, δεν του ήταν μόνο γνώριμα. Ακολουθούσαν όπως και εκείνος σε αυτό το παιχνίδι την καρδιά τους, τις ιδέες τους σε ένα δρόμο όμως χωρίς γυρισμό. Σπρωγμένα από τη δίψα για ελευθερία, δικαιοσύνη και το νέο, πιο όμορφο αύριο….αυτά που χαρακτηρίζουν τις νέες ψυχές. Καταλάβαινε πια το σκοπό για τον οποίο κάποιες δυνάμεις του είχαν δώσει την ευκαιρία στο πέρασμα αυτό της ψυχής του να διδαχθεί. Ο έφηβος δίπλα του τον προλάβαινε στους συλλογισμούς του «Πνιγόντουσαν τα παιδιά σαν και σένα, δεν μπορούσαν να βλέπουν αυτά που γίνονονταν γύρω τους και να κάθονται. Έπρεπε να παλέψουν, να κάνουν κάτι. Αυτή την ανάγκη και την ευαισθησία ήρθαν να δρέψουν και τρυγήσουν κάποιοι. Προτού χαθείς και συ την λήθη, πριν να στοιχειώσεις σαν και μένα αυτή τη γειτονιά που κατάρα της έχει να τρέφεται με έφηβες ψυχές, μείνε να δεις. Όταν ξανάρθεις, ίσως τούτες οι θύμησες να σβήσουν τη λησμονιά στο νέο σου το κορμί και να φερθείς αλλιώτικα. Κόψε τότε την αλυσίδα και μην αφήσεις άλλη ψυχή να χαραμιστεί. Διαφορετικά θα’ναι και  δω αυτή να στοιχειώνει , να θρηνεί»

    Ο Αντώνης κάθισε και ησύχασε. Έπρεπε να πιει αυτό το ποτήρι, το σύμπαν τούδινε μια μοναδική ευκαιρία να γνωρίσει. Τώρα άκουγε τα παιδιά που ανέμελα και χωρίς καμία προφύλαξη συζήταγαν λες και πριν από λίγες στιγμές δεν αντάλλαζαν θάνατο με τα άλλα παιδιά. Έβλεπε ο Αντώνης και εκείνο το παιδί που του έμοιαζε να είναι κουρνιασμένο και αμίλητο, σκεπτικό. Μην και καταλάβαινε; Μπήκε στη σκέψη του, τόσες όμοιες εικόνες: όνειρα, αγαπημένες μορφές….η μητέρα του , το κορίτσι του, ευτυχισμένες στιγμές….μοιράζονταν τα ίδια όνειρα. Δεν είχε αμφιβολία για το ποιος ήταν. Είχε όμως άραγε σημασία; Τάβλεπε όλα αυτά τα παιδιά ο Αντώνης, ξαπλωμένα ανάμεσα στα όπλα τους να περιμένουν εκείνο που η Ειμαρμένη τους είχε γράψει.

    Τα άλλα τα παιδιά απ΄ έξω έπαιζαν το δικό τους το ρόλο στο Θέατρο της Πεπρωμένου. Τώρα είχαν φέρει μαζί τους ένα άλλο παιχνίδι ολέθρου.  Κάποια από αυτά έσερναν ένα μικρό  κανονάκι σχεδόν χαρούμενα που θα έπαιζαν μαζί του! Το έσυραν με μύριες όσες προφυλάξεις και γύρισαν την κάνη του στην είσοδο της πολυκατοικίας. Με τελετουργικές κινήσεις, άνοιξαν το κλείστρο του, γέμισαν με τις δικές τους ιδέες και το δικό τους μίσος και το άφησαν να ξεράσει θάνατο. Να πάει να συναντήσει τις ιδέες και το μίσος των άλλων μέσα…..οι έφηβοι στην πολυκατοικία σκιάχτηκαν από την απάνθρωπη έκρηξη. Το καυτό σίδερο χύθηκε πάνω στα κεφάλια τους. Κομμάτια σάρκας και σοβάδες, σκόνη, μπαρούτη και βογκητά….όλα ανακατωμένα. Μερικά κορμιά ακίνητα, φρικτά παραμορφωμένα. Ο Αντώνης δεν έβλεπε πια, ένοιωθε μέσα από το κορμί και τα μάτια του άλλου τώρα… προσπάθησε να βγει μέσα από την κόλαση, ζαλισμένος ψάχνοντας την έξοδο χωρίς λογική σκέψη ότι απ’ έξω τούς καρτερούσαν. Πετάχτηκε πρώτος από την πόρτα πυροβολώντας χωρίς να βλέπει. Ίσως να μην ήθελε καν να σκοτώσει. Εκεί τον περίμεναν παρά μόνο σφαίρες και θάνατος. Ένοιωσε πάλι το κάψιμο στο μέρος της καρδιάς, μια μαυρίλα, βουτιά στο κενό, φτερούγισμα, πέθαινε για δεύτερη φορά….. οι άλλοι έτρεχαν, πολλοί έπεφταν. Ανατριχιαστικό κροτάλισμα όπλων. Φωνές απόγνωσης, νέες κραυγές και βογκητά, γύρω ψυχές εφήβων εγκατέλειπαν τα νεανικά τους κορμιά χτυπημένα από το μίσος.   Δεν έμοιαζε αυτό με μάχη , αλλά με εκτέλεση, μια σύντομη εκτέλεση…. Ο Αντώνης ένοιωσε σα να τον χαστούκιζαν, ξύπνησε. Ήταν πάλι με τον έφηβο συνοδό του και γύρω όλα είχαν σταματήσει, παγώσει. Καπνοί, χαλάσματα, αλλά όλοι ακίνητοι. Ηρεμία και σιγή. Και οι δύο τους πλησίασαν τον πεσμένο έφηβο. Τον κοίταξε  την ώρα που έσβηνε, είδε την έκπληξη, την φρίκη αλλά και την απορία στα μάτια του. Ο Αντώνης κάτι πήγε να ψελλίσει, να τον ρωτήσει: «Γιατί;» αλλά μόνο τα βλέμματα τους συναντήθηκαν και μετά χάθηκε….

    Η φωνή από τον διπλανό του ακούστηκε ψιθυριστά: «έλα, ώρα να φύγεις. Πρέπει να γυρίσουμε. Καιρός σου να πάρεις  και συ την θέση σε αυτό τον δρόμο…» Χάθηκε μέσα στην ίδια τη δίνη που τον είχε ταξιδέψει νωρίτερα και βρέθηκε πίσω στη στέγη να βλέπει το κορμί του πεσμένο κατάχαμα και τώρα γύρω μαζεμένους νοσοκόμους, γιατρούς να προσπαθούν να τον ξαναφέρουν πίσω στη ζωή. Μάταια  όμως. Είχε πια γαντζωθεί στην αιωνιότητα. Ένοιωθε να πετρώνει και να φυλακίζεται, να γίνεται ένα με την παρέα των αδικοχαμένων ψυχών. Στοίχειωνε πια και εκείνος την γειτονιά αυτή της Αθήνας ίδιες μέρες όπως οι άλλο νέοι με την απορία, αν ξαναρχόταν στο μέλλον, θα ξανάπεφτε με τον όμοια άδικο και ανώφελο τρόπο;     
                                         «Έπεσε η νύκτα και το κρύο πάνω στη γη

                                           και οι ψυχές νέων ανθρώπων θυσιάστηκαν

                                          όχι για τους Θεούς αλλά στον βωμό της 

                                         ανθρωπότητας»

                                                                                           Εμπεδοκλής              
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