" ΠΥΡΟΒΟΛΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΝΕΟΤΗΤΑ"
Σταμάτης Σωτήρης
ΣΥΝΟΨΗ

Η «ζωή» ή ο θάνατος ενός δεκαεφτάχρονου μαθητή. Η αδικία της κοινωνίας στην οποία ζει και το αβέβαιο μέλλον. Κάτι δεν πάει καλά. Όλα αυτά βράζουν μέσα του και ξεσπάει.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ο Γιάννης παρακολουθεί βαριεστημένος μάθημα στην τάξη. 
Γιάννης: «Είμαι 17 χρονών και δεν έχω ζωή.  Έξι με επτά ώρες την ημέρα σχολείο , 2 ώρες την ημέρα Αγγλικά και Γαλλικά και 3 με 4 ώρες φροντιστήριο, προετοιμασία για τις πανελλήνιες. Σύνολο έντεκα με δώδεκα ώρες μάθημα και τρεις με τέσσερις ώρες διάβασμα. Όλη μέρα τρέξιμο και ελεύθερος χρόνος μηδέν. Δεν ζω. Αναρωτιέμαι αν αξίζουν τον κόπο τόσες θυσίες. Τι είναι τελικά αυτό το τόσο σπουδαίο που θα καταφέρω, όπως λεν, αν διαβάζω όλη την παιδική μου ηλικία; Σχολείο – φροντιστήριο – Αγγλικά – διάβασμα – Σχολείο – φροντιστήριο – Αγγλικά – διάβασμα – Σχολείο – φροντιστήριο – Αγγλικά – διάβασμα –  Σχολείο – φροντιστήριο – Αγγλικά – διάβασμα…»

" ΠΥΡΟΒΟΛΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΝΕΟΤΗΤΑ"
Ο Γιάννης είναι ένας συνηθισμένος 17 χρόνος μαθητής . 

1.ΕΣ. ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ . ΜΕΡΑ.
Ο Γιάννης παρακολουθεί μάθημα στην τάξη .

2.ΕΞ . ΠΡΟΑΒΛΕΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ . ΜΕΡΑ
Ο Γιάννης περπατάει γρήγορα. 
Γιάννης: ( voice over) “Είμαι μαθητής δευτέρας λυκείου και δεν έχω ζωή” .

3.ΕΣ. ΑΙΘΟΥΣΑ ΦΡΟΝΤΗΣΤΗΡΕΙΟΥ. ΝΥΧΤΑ 

Ο καθηγητής παραδίδει το μάθημα 
Γιάννης: ( voice over): “ Έξι με επτά ώρες την ημέρα σχολείο , 2 ώρες την ημέρα Αγγλικά και Γαλλικά και 3 με 4 ώρες φροντιστήριο, προετοιμασία για τις πανελλήνιες .” 

4.ΕΣ. ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ. ΝΥΧΤΑ

Ο Γιάννης μπαίνει σπίτι του και πάει κατευθείαν στο δωμάτιο του. Η Μητέρα του είναι στην κουζίνα και ο Πατέρας του βλέπει τηλεόραση. 

ΜΗΤΕΡΑ : “ Έλα αγάπη μου να φας. Σου έχω φτιάξει ωραίο φαγητό.” 

Ο Γιάννης πηγαίνει στην κουζίνα και κάθετε στο τραπέζι. 
ΓΙΑΝΝΗΣ : “ Τι φαγητό έχουμε;” 
ΜΗΤΕΡΑ: “ Φακές”
ΓΙΑΝΝΗΣ : “ Τι φακές ρε μάνα, πεινάω” 
ΜΗΤΕΡΑ : “ Κάνουν καλό αγάπη μου. Δεν είδες και στην τηλεόραση που λέγανε τι φαγητά είναι καλό να τρώνε οι μαθητές που διαβάζουν; Αν θες να είσαι συγκεντρωμένος χρειάζεται να τρώς και φακιές. ”

Ο Γιάννης τα τρώει με το ζόρι. Ο πατέρας του στο σαλόνι βλέπει ειδήσεις. 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ “ Σκάνδαλο στους κόλπους της εκκλησίας έχει προκαλέσει η στάση πολλών κληρικών που ζουν μέσα στα πλούτοι....”

5.ΕΣ. ΔΩΜΑΤΙΟ ΓΙΑΝΝΗ. ΝΥΧΤΑ

Ο Γιάννης διαβάζει στο γραφείο του . Από το βάθος συνεχίζονται να ακούγονται οι ειδήσεις. “Οι βουλευτές με την βουλευτική ασυλία όπως είναι γνωστό βρίσκονται στο απυρόβλητο. Ότι και να κάνει ένας βουλευτής, όσο και να κλέψει, δεν πάει φυλακή. Τον προστατεύει το βουλευτικό άσυλο.” 

Ο Γιάννης κλείνει τα αυτιά του 

ΓΙΑΝΝΗΣ:(voice over)” ¨Όλα γύρο μου είναι διεφθαρμένα. Σαπίλα και βρομιά όπου και να κοιτάξεις. Δεν έχω βγει καν έξω στην ζωή και νοιώθω είδη κουρασμένος. Αηδιασμένος με το κάθε τι. ... Δεν αντέχω άλλο να διαβάζω. Γιατί να διαβάζω, έτσι και αλλιώς αν δεν έχω μέσο δεν πρόκειται να πιάσω δουλειά. Πες μου ένα λόγο να αποστηθίζω τόσους κανόνες ; Αφού ποτέ δεν θα μου χρειαστούν. Πες μου έναν λόγο να διαβάσω αφού ποτέ δεν θα μου χρειαστούν αυτά που μαθαίνω. ” 
Ο Γιάννης κλείνει το βιβλίο του . Είναι βουρκωμένος. 



6.ΕΞ. ΔΡΟΜΟΣ . ΜΕΡΑ

Ο Γιάννης με κόκκινα και δακρυσμένα μάτια από δακρυγόνα κάθεται και κοιτάει τους μαθητές να διαδηλώνουν μπροστά στους αστυνομικούς . Να τους δίνουν τριαντάφυλλα και αυτοί να απαντάνε με δακρυγόνα. Πλάνα από την εξέγερση των μαθητών. Ο Γιάννης είναι ανάμεσα σε άλλους μαθητές που διαδηλώνουν. Κάθεται ήρεμος στην άκρη και αρχίζει να νευριάζει. Φοράει την κουκούλα του, παίρνει μια πέτρα από κάτω και την πετάει με οργή. Το πλάνο παγώνει στο γεμάτο οργή και δάκρυα πρόσωπο του Γιάννη που πετάει την πέτρα. 


ΤΕΛΟΣ


