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ΣΚΗΝΗ 0/ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ/καμαρίνι
 
Σε ένα καμαρίνι, βλέπουμε τη Μαρία (40 ετών), η οποία είναι μια καταξιωμένη και δημοφιλής πιανίστρια, την ώρα που της παίρνει συνέντευξη μια δημοσιογράφος.
Δημοσιογράφος

Μαρία τάδε, είστε μια από τις πλέον γνωστές και επιτυχημένες πιανίστριες παγκοσμίως! Σήμερα μάλιστα καταφέρατε για μια ακόμη φορά να μας καταπλήξετε και να μας συγκινήσετε όλους με το μοναδικό ρεσιτάλ που παρακολουθήσαμε πριν λίγο. Αλήθεια, πως ξεκίνησαν όλα, τι ήταν αυτό που σας παρακίνησε από μικρή ώστε να θελήσετε να ακολουθήσετε το δρόμο της μουσικής και(ώσπου) να γίνετε μια καταξιωμένη μουσικός (ή καλλιτέχνιδα;);
Μαρία

Μμμμ.. Όλα ξεκίνησαν...

ΣΚΗΝΗ 1Χ/ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΗΜΕΡΗΣΙΟ/Σπίτι Μαρίας τάδε

35περίπου χρόνια πριν. Ο γονείς παίζουν πιάνο. Μαθαίνουν την Μαρία να παίζει. 
Μαρία off
Η οικογένεια μου ήταν σχετικά ευκατάστατη και οι γονείς μου, οι οποίοι είχαν μουσική παιδεία, έτρεφαν μια ιδιαίτερη αδυναμία για το πιάνο. Πίστευαν μάλιστα, κατά έναν περίεργο τρόπο, ότι το αν και το κατά πόσο ήξερε κανείς να παίζει, ήταν ενδεικτικό, ας πούμε, εεε. της ποιότητας του χαρακτήρα του, της σωστής ανατροφής του. Με τέτοια ακούσματα και την ενθάρρυνση φυσικά των γονιών μου, που υπήρξαν οι πρώτοι μου δάσκαλοι, δεν άργησα να ασχοληθώ και εγώ. Εκτός από όλα αυτά βέβαια με επηρέασε και κάτι άλλο, πολύ σημαντικό. Η ίδια η χροιά του πιάνου, οι μελωδίες του που δεν άφηναν κανέναν ασυγκίνητο! Πόσο μάλλον ένα μικρό παιδί, όπως εγώ τότε.

ΣΚΗΝΗ 2Χ/ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΗΜΕΡΗΣΙΟ/Σπίτι Μαρίας τάδε

Μαρία off
Οι γονείς μου αμέσως το αντιλήφθηκαν και θέλησαν να με ωθήσουν(με ώθησαν) στο να ασχοληθώ εντατικά με το πιάνο. Ήταν βεβαίως ευχάριστο γι'αυτούς να βλέπουν την κόρη τους να μοιράζεται την ίδια αγάπη με εκείνους, αλλά φαντάζομαι ότι το έβλεπαν και σαν ένα πολύ αποτελεσματικό μέσο προστασίας μου, ως παιδί, από τους «κίνδυνους» του έξω κόσμου. 

ΣΚΗΝΗ 3/ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΗΜΕΡΗΣΙΟ/Είσοδος σπιτιού Μαρίας τάδε

Είσοδος σπιτιού Μαρίας τάδε. 3 κοριτσάκια κτυπάνε το κουδούνι του σπιτιού της Μαρίας και ανοίγει η μητέρα της Μαρίας την πόρτα.
Κοριτσάκι(μαζί με άλλα κοριτσάκια)

Μπορούμε να πάρουμε την Μαρία για να παίξουμε?
Μητέρα Μαρίας

Η Μαρία, μικρή μου, δεν έχει χρόνο αυτή τη στιγμή, γιατί πρέπει να εξασκηθεί στο πιάνο. Και γενικότερα πρέπει να ασχολείται με χρησιμότερα πράγματα από τα ανούσια παιδικά παιχνίδια. Καλή συνέχεια στο παιχνίδι σας.
Η μητέρα της Μαρίας κλείνει την πόρτα.
Μαρία off
Όπως είπα, πίστευαν ότι μόνο μέσω της κλασικής μουσικής παιδείας θα διαμορφωνόμουν σε «σωστό» και «ηθικό» άνθρωπο.

ΣΚΗΝΗ 4Χ(παραλληλισμός)/ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΗΜΕΡΗΣΙΟ/Σπίτι Μαρίας τάδε

 
Σπίτι Μαρίας Τάδε, η Μητέρα της Μαρίας και η Μαρία κάθονται κοντά στο πιάνο.

Μητέρα Μαρίας

Μαράκι μου, πίστεψέ με , οι φιλίες σε τόσο μικρή ηλικία δεν θα σου φανούν καθόλου χρήσιμες. Ίσα - ίσα θα χάσεις πολύτιμο χρόνο σε μια κρίσιμη ηλικία για εσένα και την διαμόρφωση του χαρακτήρα σου. Εξάλλου, κανείς δεν κράτησε φίλους από την ηλικία σου. Μπορεί να μην καταλαβαίνεις τώρα, επειδή είσαι μικρό κορίτσι, αλλά είναι καλύτερο για σένα και για όλους μας να ασχολείσαι με σοβαρότερα πράγματα που θα δυναμώσουν το χαρακτήρα σου και τις δεξιότητές σου. Όχι με παιχνίδια και άλλες τέτοιου είδους χαζομάρες. Άσε που έξω κινδυνεύεις! Κυκλοφορεί κακός κόσμος που μπορεί να σε παρασύρει και να σε βλάψει. Άκου τη μαμά και το μπαμπά που ξέρουν!... Σου αρέσει το πιάνο;
Μαρία

Ναι
Μητέρα Μαρίας

Σου αρέσει πολύ;;;
Μαρία

Ναι, πολύ.
Μητέρα Μαρίας

Δηλαδή, τόσο πολύ που θα ήθελες να γίνεις η καλύτερη πιανίστρια στον κόσμο;
Μαρία

Ναι Μαμά!!! Θέλω να γίνω η καλύτερη!!!
ΣΚΗΝΗ 5Χ/ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΗΜΕΡΗΣΙΟ/Σπίτι Μαρίας τάδε

Η Μαρία παίζει πιάνο, διαβάζει…
Μητέρα Μαρίας

Τότε, Μαράκι μου, πρέπει να ασχολείσαι συνέχεια με αυτό, να είσαι προσηλωμένη στο στόχο σου. θα πρέπει να διαβάζεις βιβλία, να μελετάς, να κάνεις ασκήσεις και να παίζεις συνεχώς δυσκολότερα κομμάτια! Γιατί υπάρχουν πάρα πολλά παιδάκια που θέλουν το ίδιο με εσένα και μόνο με υπομονή, επιμονή και σκληρή εξάσκηση θα μπορέσεις να ξεχωρίσεις και να μας κάνεις υπερήφανους!
ΣΚΗΝΗ 6/ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΗΜΕΡΗΣΙΟ/Χώρος Κριτικής επιτροπής

Χώρος Κριτικής επιτροπής. Η Μαρία εκτελεί το κομμάτι της και όταν τελειώσει η κριτική επιτροπή χειροκροτεί ενθουσιασμένη. 
Κριτής 1

Δεσποινίς, οφείλω να ομολογήσω ότι μας κατέπληξες! Φαίνεται πως διαθέτεις ένα ξεχωριστό ταλέντο! Αλήθεια, πως φαντάζεσαι τον εαυτό σου έπειτα από μερικά χρόνια;
ΣΚΗΝΗ 7/ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ/Μέγαρο Μουσικής

Ακούμε την Μαρία να αφηγείται και βλέπουμε όλα όσα λέει να έχουν γίνει πραγματικότητα.

 Μαρία off
Φαντάζομαι τον εαυτό μου να παίζει πιάνο στο Μέγαρο μουσικής το οποίο είναι γεμάτο από κόσμο, από κόσμο κάθε ηλικίας, που ακούει την μουσική μου με απόλυτη προσήλωση, θαυμασμό και έντονα συναισθήματα. Να είμαι μια από τις πλέον γνωστές και επιτυχημένες πιανίστριες παγκοσμίως! Να  καταπλήσσω και να συγκινώ όλους με τα μοναδικά ρεσιτάλ που θα παραθέτω… Με το που τελειώσω το μουσικό κομμάτι, όλοι σηκώνονται όρθιοι και με καταχειροκροτούν… Κάποιοι έχουν συγκινηθεί… Με γεμίζουν με ανθοδέσμες…
ΣΚΗΝΗ 8/ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ/καμαρίνι

Η Μαρία μιλάει με την Δημοσιογράφο στο καμαρίνι.

Μαρία

Ναι Είμαι μια παγκοσμίου φήμης πιανίστρια,  
Ναι, πέτυχα τα όνειρά μου, 
Φυσικά είμαι ευτυχισμένη, 
Μα και βέβαια οι ανθοδέσμες είναι γι'αυτό που είμαι… Και τα χειροκροτήματα αναμφισβήτητα... Και τα δάκρυα…  Και οι αγκαλιές….. Και ο κόσμος που είναι δίπλα μου.

Όλοι και όλα ήταν για εμένα!!! Τι εννοείς;;; δεν σε καταλαβαίνω! Δηλαδή υποστηρίζεις ότι όλα αυτά είναι για κάποιον άλλον;;; Μου λες ότι αφιέρωσα όλη μου την ζωή στο πιάνο, παραμελώντας την προσωπική μου ζωή;;;; Δεν έκτισα πραγματικές σχέσεις;; Κανείς δεν με ξέρει πραγματικά;;;

Όλοι τους είναι δίπλα μου, για την επιτυχία! Τα λεφτά!!! Την δόξα!!την δουλεία μου!!! Δηλαδή για… εσένα!!!

Βλέπουμε το είδωλο της Μαρίας, τελικά δεν υπάρχει δημοσιογράφος όλα αυτά ήταν αυτοκριτική.
Μαρία
Ξέρεις τι θέλω να φανταστώ αυτήν εδώ την στιγμή;;;;

Τον εαυτό μου πριν από πολλά χρόνια και τι θα άλλαζα!!!
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