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ΣΥΝΟΨΗ
Ιστορία αναμνήσεων μιας κόρης προς τον αγαπημένο της πατέρα. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Μια ιστορία αποχαιρετισμού από μια κόρη προς τον αγαπημένο της νεκρό πατέρα, μέσα από αναμνήσεις του παρελθόντος και με αφορμή ένα ζευγάρι κόκκινα παπούτσια.

Σκηνή 1η
ΜΕΡΑ – ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΒΙΤΡΙΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΑΠΟΥΤΣΙΩΝ

Μια γυναίκα, η ΚΑΤΕΡΙΝΑ, γύρω στα 35, που φοράει μαύρη καπαρντίνα, γυαλιά, κρατάει ένα λευκό μαντήλι στα χέρια της  και μοιάζει κλαμένη, παρατηρεί τη βιτρίνα. Βλέπει ένα ζευγάρι κόκκινα παιδικά παπούτσια. Χαμογελάει. 

 


ΚΑΤΕΡΙΝΑ (διήγηση)

Πόσο μπορεί να μας λείπει κάποιος που έχει φύγει μακριά; Πόσο σημαντικό ρόλο μπορεί να παίζει ένα αντικείμενο σαν σύμβολο αγάπης; Θυμάμαι τα παιδικά μου χρόνια… ‘Δυο τσιγάρα δρόμος.’ Έτσι έλεγε πάντα ο συγχωρεμένος ο πατέρας που μας τηλεφωνούσε από τις στάσεις που έκανε κάθε πέντε ώρες. Αθήνα-Μόναχο με φορτηγό χειμώνα καιρό. Χρόνια δύσκολα. Που μια σοκολάτα και ένα πάζλ μετρούσαν σαν χίλια ευρώ για ένα επτάχρονο παιδί. Έτσι ήταν τότε. Δεν είχαμε και εκτιμούσαμε… Τώρα τα έχουμε όλα δεδομένα, όλα εύκολα. 

Σκηνή 2η
ΜΕΣΗΜΕΡΙ – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΚΟΥΖΙΝΑ

Το φως του μεσημεριού λούζει την λιτή κουζίνα με τα χρωματιστά πλακάκια της δεκαετίας του ’70-‘80.  Η ΜΑΜΑ, φοράει ποδιά και έχει τα μαλλιά της πιασμένα ψηλά και δυο παιδιά, ένα αγόρι, ο ΚΩΣΤΑΣ, γύρω στα δέκα που φοράει ζιβάγκο και η ΚΑΤΕΡΙΝΑ, ένα κοριτσάκι γύρω στα επτά, με μακριά μαλλιά που φοράει ένα φόρεμα με γιακαδάκι, τρώνε γύρω από ένα τραπέζι στρωμένο με ένα εμπριμέ τραπεζομάντηλο, ενώ ένα ακόμα σερβίτσιο είναι άδειο. Η Κατερίνα κουνάει ρυθμικά τα πόδια της, ενώ ο αδελφός της ρίχνει που και που καμία με τα πόδια του. Ο μοναδικός θόρυβος που ακούγεται, είναι το ρολόι στον τοίχο και τα πηρούνια τους πάνω στα πιάτα. Το ημερολόγιο δείχνει 25 Δεκεμβρίου. Μουσική σουίνγκ ακούγεται από το παλιό ραδιόφωνο. Όλοι κάθονται στο τραπέζι. Τότε χτυπάει το τηλέφωνο.  Η ΜΑΜΑ σηκώνεται τρέχοντας και αρπάζει το μαύρο τηλέφωνο που βρίσκεται σε ένα μικροσκοπικό τραπεζάκι με ένα πλεκτό από κάτω.

ΜΑΜΑ

Ναι; (χαρούμενα - μικρή παύση) Γεια σου και σένα! (μικρή παύση) Έρχεσαι; Καλά, μια χαρά είναι, όλοι είμαστε καλά. Πότε; Να προσπαθήσεις, εντάξει; (παύση – αλλάζει η διάθεσή της) Θα το πω εγώ, μην σε νοιάζει Μανώλη μου. Εντάξει, εντάξει. Να προσέχεις έτσι; (μικρή παύση – με χαμηλή φωνή) Και γω…

Αμέσως η Κατερίνα φεύγει τρέχοντας. 




ΚΑΤΕΡΙΝΑ




Αφού δεν θα έρθει! 

Η Μαμά και ο Κώστας κοιτάζονται και η Μαμά προσπαθεί να φάει.  

Σκηνή 4η
ΒΡΑΔΥ – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΔΩΜΑΤΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ

Η Κατερίνα φοράει το λευκό της νυχτικό και κλαίει ενώ κρατάει το αρκουδάκι της αγκαλιά.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ (αφήγηση)

Ήταν η μεγαλύτερη νύχτα της ζωής μου. Αυτή η έλλειψη, μέρα Χριστουγέννων πόσο με είχε πονέσει. Το βράδυ εκείνο θυμάμαι ότι έκλαψα με όλη μου την ψυχή. Δεν νομίζω κανείς να έχει ευχαριστηθεί κλάμα όπως εγώ, αφού εκείνη την ώρα όλα μου έμοιαζαν σκοτεινά και άγρια. 

Σκηνή 5η

ΜΕΡΑ – ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ -  ΔΡΟΜΟΣ

Ξημέρωμα. Ο ορίζοντας έχει χρώματα φωτεινά.

Σκηνή 6η
ΠΡΩΙ – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΚΟΥΖΙΝΑ

Ο Μπαμπάς, ένας άνδρας με γένια και τσαλακωμένα ρούχα, κάθεται και πίνει καφέ. Η Μαμά είναι με τη ρόμπα της και κινείται βιαστικά για να τον σερβίρει με κουλουράκια και τσουρέκι. Και οι δυο χαμογελούν. Ο άνδρας της πιάνει τη ρόμπα και την παίρνει στην αγκαλιά του. 

Σκηνή 7η
ΠΡΩΙ – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΔΩΜΑΤΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ

Η Κατερίνα χασμουριέται, τεντώνεται, φιλάει το αρκουδάκι της, σηκώνεται βαριεστημένα, ανοίγει την πόρτα του δωματίου και φεύγει.

Σκηνή 8η
ΠΡΩΙ – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΚΟΥΖΙΝΑ

Η πόρτα της κουζίνας είναι κλειστή. Ακούγονται γέλια. Η Κατερίνα βάζει το αυτί της στην πόρτα και αμέσως την σπρώχνει με θόρυβο. Πέφτει στην αγκαλιά του πατέρα της. 



ΚΑΤΕΡΙΝΑ (αφήγηση)

Εκείνο το πρωί, αν και υπναρού, ξύπνησα βιαστικά. Πέταξα τα σκεπάσματα στο πλάι. Μύριζε φρεσκοψημένος καφές, τσουρέκι και το σπίτι ήταν ήδη ζεστό. Πριν σπρώξω την πόρτα της κουζίνας, άκουσα ψιθύρους, γέλια. Και μετά κατάλαβα. Σχεδόν κλώτσησα την πόρτα και χύθηκα στην αγκαλιά του. Είχε έρθει. Εκείνη την ώρα κλαίγαμε και γελούσαμε όλοι μας από τη χαρά μας. Σκέτο πανηγύρι στο σπίτι! Και μου έδωσε και το δώρο μου. Ένα ζευγάρι κόκκινα λουστρινένια παπούτσια!  

Η Κατερίνα πίνει γάλα, τρώει τσουρέκι και έχει στα πόδια της τα παπούτσια, ενώ ο πατέρας, η μητέρα και ο Κώστας γελούν και μιλούν.




ΚΑΤΕΡΙΝΑ (αφήγηση)

Έτσι χορτάτη, επέστρεψα στο δωμάτιο να ξανακοιμηθώ, πλέον χωρίς έννοια. ‘Δυο τσιγάρα δρόμο’ το έκανε για να είναι κοντά μας…  

Σκηνή 9η
ΠΡΩΙ – ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΔΡΟΜΟΣ

Η Κατερίνα φεύγει από τη βιτρίνα. Ακριβώς μπροστά της βλέπει έναν Πατέρα με ένα Κοριτσάκι που φοράει κόκκινα αθλητικά παπούτσια. Ο Πατέρας δένει στο κοριτσάκι το ένα από τα δύο παπούτσια, την πιάνει από το χέρι και τους βλέπουμε να απομακρύνονται. Η Κατερίνα χαμογελάει.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ (αφήγηση)

Δυο τσιγάρα δρόμο το έκανε για μένα…

