ΤΑΙΝΙΑ  ΜΙΚΡΟΥ  ΜΗΚΟΥΣ  ΜΕ  ΤΙΤΛΟ:
ΩΣΠΟΥ  ΦΑΝΗΚΕΣ  ΕΣΥ !
Πρόσωπα:  Πέτρος (22 ετών), Μίρκα (17 ετών)
Σύνοψη: Η απρόσμενη συνάντηση δυο φαινομενικά διαφορετικών «κόσμων».

Περίληψη: Ο ξυλοδαρμός του Πέτρου στάθηκε η αφορμή για την γνωριμία του με την Μίρκα που θα τον μεταμορφώσει.

ΣΚΗΝΗ  ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΥ/ΕΞ/ΝΥΧΤΑ
Ο Πέτρος είναι πεσμένος κάτω. Δυο τύποι τον κλωτσάνε σε κάποιον σκοτεινό δρόμο των Εξαρχείων. Τους προκαλεί φωνάζοντας να τον σκοτώσουν. Ο ένας απ’ τους δυο σπάει ένα μπουκάλι μπύρας και με το γυαλί που κρατάει κάνει μια χαρακιά στο μάγουλο του Πέτρου. Τους βλέπουμε να τρέχουν γελώντας δυνατά. Απ’ το βάθος του δρόμου εμφανίζεται μια λιγνή παρουσία, η Μίρκα. Ο Πέτρος την βλέπει να πλησιάζει μέσα απ’ τον χαμηλό φωτισμό.

Έναρξη διαλόγου:
Μίρκα: ( Από απόσταση ) Να.. βοηθήσω; (ελέγχει γύρω της κ’ κάνει ένα βήμα πιο κοντά) Εϊ  μ’ ακούς; Είσαι καλά; (ξύνει τον αγκώνα της)  Να…. βοηθήσω σε κάτι; (στρέφει το κεφάλι της κ’ φτύνει πιο πέρα την τσίχλα της. Ο Πέτρος ακούνητος μετακινεί μονάχα τα μάτια του  κ’ την κοιτάζει ανέκφραστος. Η Μίρκα δείχνει ν’ απομακρίνει το σώμα της αλλά δεν φεύγει, κάνει πως κάτι ψάχνει στην τσάντα της  κ’ μια κοιτάζει μέσα στην τσάντα μια κοιτάζει τον Πέτρο. Ο Πέτρος σηκώνεται με δυσκολία όρθιος κ’ τινάζει τα ρούχα του με κινήσεις αργές)
Πέτρος: Γνωριζόμαστε; (η Μίρκα αμήχανα οπισθοχωρεί). Παράταμε ήσυχο κοπέλα μου. (ο Πέτρος σηκώνει τα χέρια του κ’ κοιτάζει τις παλάμες του. Αρχίζει ν’ αναπνέει γρήγορα. Η Μίρκα εστιάζει την προσοχή της στο μάγουλο του Πέτρου που τρέχει αίμα. Ο Πέτρος αγγίζει το πρόσωπό του κ’ κάνει έναν μορφασμό πόνου). Όχι πάλι ρε γαμώτο. Τον πούστη θα τον γαμήσω άμα τον πετύχω. (η Μίρκα βγάζει ένα χαρτομάντιλο από την τσάντα της κ’ του το δίνει). Τι με κοιτάς έτσι; Πρώτη φορά βλέπεις αίμα; (ο Πέτρος το παίρνει απότομα κ’ το κολλάει πάνω στην πληγή. Η Μίρκα φανερά ενοχλημένη πάει να φύγει). Περίμενε.. Μη φεύγεις..(η Μίρκα μετά από τέσσερα βήματα σταματάει, κάνει μισή περιστροφή κ’ τον κοιτάζει σαν να τον ρωτάει τι θέλει). Μήπως έχεις άλλο ένα; (η Μίρκα κουνάει αρνητικά το κεφάλι της. Ο Πέτρος παίρνει την μπύρα του από κάτω, πίνει κ’ την φτύνει αμέσως). Μαλακία, ζεστάθηκε! (πετάει με δύναμη το μπουκάλι λίγο παραπέρα χωρίς να την κοιτάζει). Σ’ ευχαριστώ ε;
Μίρκα: Δεν έκανα κάτι..( το κεφάλι της γέρνει  ελάχιστα στο πλάι κ’ του χαμογελάει). 
Πέτρος: (Την παρατηρεί. Κουνάει ελαφρώς το κεφάλι του κ’ σκάει ένα χαμόγελο, δείχνει πιο ζωηρός). Που να το φανταζόμουν..
Μίρκα: Ε;
Πέτρος: Τίποτα παραμιλάω..

Μίρκα: Είσαι καλύτερα τώρα; (ο Πέτρος ξεκολλάει το χαρτομάντιλο απ’ το μάγουλο του κ’ της το δείχνει). Δεν θα κλείσει, θέλει ράμματα (απλώνει το χέρι της προς το μάγουλο του. Ο Πέτρος απότομα  τραβιέται κλείνοντας τα μάτια του για δευτερόλεπτα). Έχεις .. λίγο χαρτί.. δεν έφυγε όλο..

Πέτρος: Πού; (ψάχνει με το χέρι του). Τσούζει γαμώτο. (παίρνει νευρικά από κάτω το μπουφάν του, το τινάζει  σαν να το χτυπάει. Βλέπει τα τσιγάρα, τα κλειδιά του κ’ μια μικρή φωτογραφία πεσμένα. Γονατίζει και τα μαζεύει. Κοιτάζει βουρκωμένος την μικρή φωτογραφία μ’ ένταση , βλέπουμε και εμείς την φωτογραφία. Βήχει. Της την δείχνει). Σου λέει κάτι;
Μίρκα: Ωχ.. Γνωστός..Τον είχα δει στις ειδήσεις..Δεν θυμάμαι όμως..Από τι; Μηχανή; (ο Πέτρος κατεβάζει τα μάτια σκεπτικός) Περίμενε κόλλησα...(Ξανακοιτάζει την φωτογραφία καλύτερα) Αυτοκτόνησε..ναι ρε συ.. Φίλος σου;
Πέτρος: Αδελφός μου..( Παύση)  Γιατί σταμάτησες; (φοράει το μπουφάν του. Η Μίρκα δείχνει σκεπτική. Παίρνει μια βαθιά ανάσα κ’ με μια αυθόρμητη κίνηση λύνει τα μαλλιά της).

Μίρκα: (σηκώνει τα μάτια της στον ουρανό)  Ωχ..Ψιχαλίζει; !
Πέτρος: Πολύ γουστάρω.( Η βροχή δυναμώνει) Έλα από’ δω (την τραβάει κάτω από το υπόστεγο μιας πολυκατοικίας) Να’ χαμε τώρα μια μπύρα.. ε;;
Μίρκα: (Ανήσυχη) Πρέπει να φύγω..
Πέτρος: (ο Πέτρος κάθεται στο πεζούλι. Κοιτάζει την βροχή. Το φως πέφτει πάνω στο πρόσωπό του. Είναι ανοιχτόχρωμος κ’ παρά τα γένια του βγάζει μια παιδικότητα. Παίρνει ένα τσιγάρο μέσα από την τσέπη του και το ανάβει). Θες;

Μίρκα: ( Η Μίρκα κάθεται απέναντι του κ’ τον παρατηρεί μ’ ενθουσιασμό).Πέτα ένα! ( η Μίρκα το  πιάνει στον αέρα. Βγάζει έναν αναπτήρα από την τσάντα  της, ο Πέτρος  απλώνει το χέρι του προσφέροντας της τον δικό  του, η Μίρκα  ανάβει το τσιγάρο της με τον δικό της αναπτήρα, ο Πέτρος δείχνει απορημένος,  παρατάει τον  μαύρο του αναπτήρα  κάτω). Τι κοιτάς;
Πέτρος: Τίποτα..

Μίρκα: Θα σταματήσει;

Πέτρος: Βιάζεσαι πολύ..

Μίρκα; Βασικά κρυώνω..

Πέτρος: Να σου δώσω το μπουφάν μου;

Μίρκα: Όχι, όχι να θα κάτσω πάνω στην τσάντα μου.. Τι; Γιατί γελάς;

Πέτρος: Ξέρω καλά τους ανθρώπους σαν και ‘ σένα..

Μίρκα: Δηλαδή;

Πέτρος: Δε βαριέσαι… ξέχνα το.. (κάνει έναν μορφασμό απογοήτευσης).

Χαλάρωσε..θα σταματήσει..

Μίρκα: Μια χαρά είμαι… Βλέπω αυτούς εκεί..(κοιτάζουν  και οι δυο έντονα το ζευγάρι που φιλιέται στην βροχή. Γίνεται κοντινό στα πρόσωπα του ζευγαριού)Φεύγω..(Σηκώνεται από κάτω απότομα κ’ φοράει την τσάντα της. Ο Πέτρος παραμένει κάτω από το υπόστεγο ενώ η Μίρκα βρέχεται). Καληνύχτα! (κοιτάζονται μ’ ένταση. Ο Πέτρος δείχνει αγχωμένος, η Μίρκα δεν φεύγει).

Πέτρος: (σηκώνεται από κάτω). Θα σε ξαναδώ ε; Εγώ εδώ τριγύρω θα’ μαι .. (η Μίρκα του χαμογελάει και αποχωρεί. Γυρίζει μετά από μερικά βήματα και τον κοιτάζει. Ο Πέτρος απευθείας τεντώνει το χέρι του ψηλά και την χαιρετάει χαρούμενος. Η Μίρκα σβήνει στον ορίζοντα. Την βλέπουμε να κοιτάζει στο χέρι της τον μαύρο αναπτήρα του Πέτρου και να τον σφίγγει).
Ακούγεται το “Wild is the wind” του D. Bowie.

Τέλος διαλόγου.

