                                    ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΑΛΛΟΥ

(Χειμώνας.Είσοδος πολυκατοικίας. Σε κεντρική περιοχή της Αθήνας. Είναι νύχτα, σχεδόν 11 η ώρα.)

Λίγο πιο κάτω έχουν ξεσπάσει συγκρούσεις μεταξύ αστυνομικών και διαδηλωτών. Ακούγονται- σε χαμηλή ένταση- σειρήνες περιπολικών, ασθενοφόρων και πυροσβεστικών, κρότοι από ρίψη καπνογόνων καθώς και συνθήματα:

· Μπάτσοι γουρούνια δολοφόνοι! Η τρομοκρατία δεν θα περάσει!

Ένα νεαρός με μαύρο μαντήλι να καλύπτει το πρόσωπό του μέχρι τη μύτη του και με δάκρυα στα μάτια καταφθάνει τρέχοντας και κρύβεται στην μια πλευρά της εισόδου της πολυκατοικίας, αυτή που είναι απέναντι από τον τοίχο όπου βρίσκονται τα κουδούνια των διαμερισμάτων. Κρυφοκοιτάει προς τα έξω να δει αν τον ακολούθησε κανείς. Αφού σιγουρεύεται κάθεται κάτω και καθαρίζει το μάτια του από τα δάκρυα.

Νεαρός: Σκατόμπατσοι! Πουτάνας γιοι!

Ακούγεται η φωνή ενός ηλικιωμένου κυρίου που βγαίνει από το μικρόφωνο του πίνακα που έχει τα κουδούνια στον απέναντι τοίχο.

Παππούς:Είναι κανείς εκεί;

Ο νεαρός σηκώνεται ξαφνιασμένος και πλησιάζει προς τον πίνακα.

Παππούς: Με ακούει κανείς;

Νεαρός: Τι θες ρε παππού;

Παππούς:Α, καλά άκουσα πως κάποιος είναι στην είσοδο. Ρε παιδί, να σε ρωτήσω κάτι θέλω. Τι σκατά γίνεται εκεί κάτω; Η φασαρία ακούγεται μέχρι εδώ πάνω.

Νεαρός: Και γιατί ρωτάς εμένα;

Παππούς:Κάτσε ρε μάγκα, και ποιον άλλον να ρωτήσω; Εσένα άκουσα εκεί έξω εσένα θα ρωτήσω. Ποιο είναι το πρόβλημά σου τώρα;

Νεαρός: (Εκνευρίζεται. Απαντά αφού ηρεμεί λίγο).... Όχι, δεν ξέρω τι γίνεται. Ρώτησε κανά γείτονα.

Παππούς: Δεν θέλω να ρωτήσω κανέναν από δαύτους. Έχω τσακωθεί με όλους τους γιατί είναι μαλάκες. Μου έχει χαλάσει και η κωλοτηλεόραση ρε γαμώτο μου..

Νεαρός: (τον διακόπτει) Αφού θες τόσο πολύ να μάθεις , γιατί κάθεσαι μέσα; Κατέβα κάτω να δεις και μόνος σου τι γίνεται.

Παππούς: Να σου πω, ξέρεις τι σημαίνει διαβητικό πόδι; Άμα ήξερες δεν θα μίλαγες έτσι.Τα πόδια μου είναι σαπισμένα από το ζάχαρο. Κι εσύ μου λες να κατέβω κάτω. Μπορώ; Δεν μπορώ! Αν μπορούσα…

Νεαρός: (τον διακόπτει εμφανώς εκνευρισμένος) Αν μπορούσες τι ρε παππού; Τι θα έκανες δηλαδή; Θα κατέβαινες στη πορεία και θα διαδήλωνες; Θα ΄σπαγες βιτρίνες και τράπεζες μαζί μας; Θα πλακωνόσουν στο ξύλο με τους μπάτσους και τους ταγματασφαλίτες; Μια διαδήλωση δεν είναι η πλατεία της γειτονιά σου που πας να δεις ζευγαράκια να φιλιούνται, παιδιά να κάνουν ποδήλατο και πλανόδιους να πουλάνε μπαλόνια. . Είναι ένα καζάνι που βράζει, γεμάτο κόσμο που έχει μπουχτήσει από όλους και από όλα. Έρχονται άνθρωποι που έχουν κουραστεί να σιωπούν και  θέλουν να φωνάξουν «δεν πάει άλλο, μέχρι εδώ», και τα σπάνε, και πετάνε πέτρες και βρίζουν. Γιατί μόνο αυτό μπορούν να κάνουν πια. Γιατί μόνο αυτό τους έχει απομείνει. Είναι άνθρωποι που ξεχειλίζουν από αληθινή αγανάκτηση και πραγματική οργή. Έχεις νοιώσει ποτέ έτσι εσύ  παππού; Ή σου αρκούν αυτά που βλέπεις στη τηλεόραση; Γιατί παππού θα σου αποκαλύψω κάτι: Η ζωή βρίσκεται εδώ κάτω, στους δρόμους και όχι φυλακισμένη και αναιμική μέσα στο χαζοκούτι που σου έχει γαμήσει το μυαλό!

Παππούς: Πώς τολμάς και μου μιλάς έτσι ρε κωλόπαιδο; Δεν ξέρεις τίποτα για μένα! Ξέρεις ποιος είμαι εγώ; Ξέρεις τι έχω περάσει στη ζωή μου; Εγώ κρατούσα όπλο όταν εσύ ήσουν ακόμη στα αρχίδια του πατέρα σου και αυτός στα αρχίδια του δικού του πατέρα! 

( Ο νεαρός κοιτάει προς τα έξω, βλέπει ελεύθερο το πεδίο και φεύγει, ενώ ο παππούς συνεχίζει να μιλά)

Παππούς:Πολεμούσα τους βρωμοιταλούς και τους κωλογερμαναράδες πριν να κλείσω τα 15 μου. Είχα γευτεί τόσο αίμα που είχα ξεχάσει πώς είναι το νερό! Και θα μου μιλήσεις εσύ τώρα για αγανάκτηση και για οργή; Έλα εδώ πάνω να σου δείξω τι είναι οργή! (πατάει συνεχώς το κουμπί της εξώπορτας για να ανοίξει) Ανέβα ρε αν τολμάς! 

( Εκείνη τη στιγμή έρχεται ένας νεαρός τοξικομανής και κάθεται στο τοίχο απέναντι από το θυροτηλέφωνο. Ετοιμάζεται να κάνει δόση με ηρωίνη)

Παππούς: Ανέβα!  Αυτά που μου λες από το θυροτηλέφωνο έλα να μου τα πεις μπροστά μου! Μ’ακούς; Γιατί δεν μιλάς; (ηρεμεί και ακουγεται λίγο ανήσυχος)... Ε, είσαι ακόμη εκεί;.. Έφυγες;... Αν είσαι ακόμη εκεί μίλα μου. (πολύ δυνατά και επιτακτικά)Πες κάτι!

Τοξικομανής: Έλα...

Παππούς:  Α, Εκεί κάθεσαι ακόμη κωλόπαιδο! Γατί δεν μου μιλάς;

Τοξικομανής: Και τι να πω;

(Ο τοξικομανής κάνει την ένεση. Βλέπουμε την γαλήνη στο πρόσωπό του.)

Παππούς: Τι εννοείς «τι να πεις»; Αν έχεις τα αρχίδια, συνέχισε να λες τις ίδιες μαλακίες που μου έλεγες και πριν. Γιατί περί μαλακιών πρόκειται. Αν είχες κουκούτσι μυαλό θα ήξερες πως έπρεπε να μου δείξεις σεβασμό και όχι να με προσβάλλεις. Γιατί νεαρέ μου όταν πολεμούσαμε τους κατακτητές το κάναμε πρώτα για την πατρίδα μας και μετά για μας. Το κάναμε για να μπορούν τα παιδιά μας, τα εγγόνια μας και τα δισέγγονά μας να μπορούν να ζήσουν σε μια χώρα ελεύθερη. 

( Ο τοξικομανής πεθαίνει.)

Παππούς:Να έχουν ένα τόπο δικό τους να τον φτιάξουν όπως θέλουν οι ίδιοι. Να τον κάνουν καλύτερο από  αυτόν που τους παραδώσαμε. Καταλαβαίνεις ρε τι λέω; Για σας πολεμήσαμε, για σας πεθάναμε! Γι’αυτό απαιτώ σεβασμό από σένα και από όλους τους συνομήλικούς σου και να μην απαξιώνετε την ιστορία μου που είναι και δικιά σας ιστορία..(ηρεμεί). Ε, μ’ακούς; Τι έγινε, πάλι βουβάθηκες;...Πες κάτι!...Μίλα μου!

(Οι τελευταίες κουβέντες ακούγονται σε μειωμένη ένταση, ενώ οι ήχοι από τους διαδηλωτές και τις σειρήνες δυναμώνουν και τελικά είναι οι μόνοι που ακούγονται).

ΤΕΛΟΣ

