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1. ΕΞΩ. ΤΑΡΑΤΣΑ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ. ΝΥΧΤΑ
Μια αστραπή σκίζει τον ουρανό.
2. ΕΞΩ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ - ΠΑΛΙΑ ΑΠΟΘΗΚΗ. ΝΥΧΤΑ
Σκοτάδι.
Ξαφνικά μια αστραπή φωτίζει ένα άδειο κεντρικό δρόμο και ένα εγκαταλελειμμένο κτίριο.  Στο πάνω μέρος του κτιρίου αναγράφεται «ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΤΑΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ»
Μια μεταλλική πινακίδα δεμένη σε ένα φράκτη δείχνει το περίγραμμα ενός μπλε ανθρώπου.  Κάτω πίσω δεξιά η σκιά του σηκώνεται και δημιουργείται το περίγραμμα ενός δεύτερου ολόιδιου αλλά κόκκινου ανθρώπου. Η εικόνα είναι βαμμένη από πάνω με ένα κόκκινο κύκλο και μια κόκκινη γραμμή στη μέση και από κάτω αναγράφονται τα γράμματα «DETECT & DESTROY», ακριβώς δίπλα είναι μια δεύτερη που διαβάζει "ΟΛΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΛΟΓΟ ΥΠΕΡΠΛHΘYΣΜΟΥ- 10 Αυγούστου 2043.

3. ΕΞΩ. ΣΤΕΝΑ / ΣΟΥΠΕΡΜΑΡΚΕΤ. ΝΥΧΤΑ

Δύο γυναικείες μορφές, μια μεγαλύτερη και μια μικρότερη κρατιούνται χέρι-χέρι και περπατάνε ανάμεσα από σκοτεινά άδεια στενά.  Στους τοίχους γύρω τους είναι κολλημένες σκισμένες αφίσες που γράφουν «25,000,000 δρχ. για τερματισμό κλώνου».   Μερικές είναι μουτζουρωμένες από πάνω με graffiti που αναγράφει «ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ».   
Στρίβουν τη γωνία και αντικρίζουν απέναντι τους δύο ίδιες μορφές.  Οι μεγάλες μορφές σταματούν σαν να αναμετρούν η μια την άλλη.  Οι δύο μικρές τρέχουν και αγκαλιάζονται. Η μια μεγάλη μορφή αρχίζει και τρέχει. Η δεύτερη δείχνει το Σουπερμάρκετ στα κορίτσια και τρέχει πίσω από τη πρώτη.
4. ΕΣΩ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΦΟΡΤΗΓΟ. ΝΥΧΤΑ
Ένα ανδρικό χέρι κρατάει ένα φορητό monitor που είναι χωρισμένο στα δύο.  Στην αριστερή οθόνη έχει δύο μεγάλες κουκίδες (μια κόκκινη και μια μπλε).  Και οι δύο κινούνται πολύ γρήγορα, στην δεξιά οθόνη είναι δύο πιο μικρές κουκίδες  (μια κόκκινη και μια μπλε) που είναι στάσιμες.
5. ΕΞΩ. ΣΤΕΝΑ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΣΟΥΠΕΡΜΑΡΚΕΤ. ΝΥΧΤΑ
Σκοτάδι.  Οι δύο γυναικείες μορφές ντυμένες με κουρέλια τρέχουν ανάμεσα στα στενά - η μια κυνηγάει την άλλην.  Λίγο πριν στρίψουν τη γωνία η μια φτάνει την άλλη και αρχίζει να τη χτυπάει βίαια στη κοιλιά, και στο κεφάλι μέχρι που σταματά να αντιδράει.  Η δεύτερη γυναικεία μορφή σκουπίζεται, και φεύγει τρέχοντας, αφήνοντας τη πρώτη μορφή να αιμορραγεί μέχρι θανάτου.
6. ΕΣΩ. ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΦΟΡΤΗΓΟ. ΝΥΧΤΑ

Στο monitor η μπλε μεγάλη κουκίδα εξαφανίζεται.  Η μεγάλη κόκκινη κατευθύνεται προς τη κατεύθυνση των μικρών κουκίδων.

Κάποιος πατάει φρένο στο φορτηγό και ακούγεται ότι κάνει όπισθεν.
7. ΕΣΩ. ΣΟΥΠΕΡΜΑΡΚΕΤ. ΝΥΧΤΑ
Ένα σουπερ μάρκετ που φαίνεται λίγο παρατημένο και σαν να υπολειτουργεί - έχει κλείσει για τους πελάτες. Κάποια φώτα κινδύνου τρεμοπαίζουν, παράλληλα τα θαμπωμένα παράθυρα τραντάζονται από τους κεραυνούς.  Οι διάδρομοι είναι άδειοι.
Μόνο η κοπέλα (35) – η μορφή από πριν - ντυμένη με κουρέλια βαμμένα με αίμα, περπατάει γρήγορα ανάμεσα στους διαδρόμους και κοιτάζει δεξιά και αριστερά αγχωμένη.  Καθώς περνάει από τα σπασμένα ράφια πετάει ό,τι βαζάκια με σάλτσες, μαρμελάδες και ελιές βρει, μέσα σε μια σακούλα.  Παράλληλα ψάχνει τα κορίτσια.
Της πέφτει ένα βαζάκι.  Παγώνει.  Κοιτάζει γύρω της κατατρομαγμένη ότι μπορεί να την άκουσε κάποιος.  Απόλυτη ησυχία.  

Ξαφνικά, ακούει στο πίσω μέρος του σουπερμάρκετ μια παιδική φωνή.

ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΩΝΗ (O.S.)
 Σσσσς!  Κάποιος είναι εδώ.

Η Κοπέλα κοιτάζει προς το πίσω μέρος του μαγαζιού και βλέπει τα δύο κοριτσάκια με κοντά μαλλιά, ολόιδια κουρνιασμένα στο πάτωμα.  Της μοιάζουν.  Η Εύα (12) έχει ένα μπλε τατουάζ barcode στο λαιμό της και ο κλώνος της, η Μαρία (12), έχει ένα κόκκινο τατουάζ barcode στο λαιμό της.  Είναι ντυμένες με σκισμένα φορεματάκια και μένουν για λίγο παγωμένες.  
Η Κοπέλα κοιτάζει γύρω της αγχωμένη άλλα παράλληλα έχει συγκινηθεί και φαίνεται μπερδεμένη.  Αντανακλαστικά χαϊδεύει το λαιμό της. Αποκαλύπτεται ένα κόκκινο τατουάζ barcode.  
Τα κορίτσια ξεχνιούνται για λίγο.  Η Μαρία κρατάει με το ένα χέρι της ένα μικρό βαζάκι σοκολάτα και κρύβει και τα δύο χέρια πίσω από τη πλάτη της.

ΜΑΡΙΑ
Αριστερό ή δεξί;
Αν το βρεις θα το φας εσύ.
Η Εύα κοιτάζει το παράθυρο από πίσω από τη Μαρία για να δει στην αντανάκλαση σε ποιο χέρι το κρατάει.  
Ξαφνικά βλέπει μια ανδρική φιγούρα έξω από το σουπερμάρκετ. Είναι ένας στρατιώτης. Κρατώντας ένα όπλο, κοιτάζει μέσα στο σουπερμάρκετ προς το μέρος τους. 
Η Εύα παγώνει.  Κάνει νόημα στη Μαρία να κάνει λίγο ησυχία σαν να άκουσε κάτι. Η κοπέλα τον παρατηρεί, κρύβεται και αυτή. Μετά από λίγο ο άνδρας εξαφανίζεται.  

Η κοπέλα κοιτάζει τα δύο κορίτσια ανήσυχη. Κοιτάζει αριστερά/δεξιά και μετά τον απέναντι διάδρομο. Δεν βλέπει κανέναν. Παίρνει μια βαθιά ανάσα και περνάει στον απέναντι διάδρομο προς τα κορίτσια.
ΜΑΡΙΑ
Έλα!  Δεν είναι κανείς! Πες σε ποιο από τα δύο;

ΕΥΑ
(χαμηλόφωνα και λίγο σοκαρισμένη)
Αριστερό.

Η κοπέλα βλέπει την Μαρία να δίνει το βαζάκι σοκολάτας στην Εύα.  Η Εύα το κοιτάζει επίμονα σαν να προσπαθεί να αποφασίσει κάτι.  Η κοπέλα φαίνεται να ανησυχεί.  
Ξαφνικά ακούγονται φορτηγά να σταματάνε έξω από το σουπερμάρκετ.  Τα θαμπωμένα τζάμια φωτίζονται απ’ έξω. 
ΑΝΔΡΙΚΗ ΦΩΝΗ (O.S.) 
(μέσα από μεγάφωνο)
Έχετε 30’ να παραδοθείτε!  Ξέρουμε ότι ήσαστε μέσα.   
Τα δύο κορίτσια πανικοβάλλονται, η Μαρία κοιτάζει με φόβο προς τη τζαμαρία.   Η Εύα κοιτάζει πιο έντονα το βαζάκι σοκολάτας.  Η κοπέλα από μακριά θάβει το πρόσωπο της μέσα στα χέρια της.   
ΜΑΡΙΑ
Τι θα κάνουμε;

Η Εύα είναι άφωνη… Κοιτάζει το βαζάκι με τη σοκολάτα μετά την Μαρία.  Η Μαρία κοιτάζει το βαζάκι και μετά την Εύα.  Κοιτάζονται σαν να αναμετρά η μια την άλλη. 
Η κοπέλα κλείνει τα μάτια της.  Ακούγεται ο ήχος ενός γυαλιού που σπάει και ενός σώματος που σωριάζεται.  Η κοπέλα ανοίγει λίγο τα βουρκωμένα μάτια της και βλέπει σπασμένα γυαλιά και σοκολάτα χυμένη στο πάτωμα αναμειγμένη με αίμα.
8. ΕΞΩ. ΣΟΥΠΕΡΜΑΡΚΕΤ. ΝΥΧΤΑ
Το monitor δείχνει μόνο μια μεγάλη κόκκινη κουκίδα και μια μικρή μπλε.  
3

