ΣΚΗΝΗ 1η
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ. ΘΑΛΑΜΟΣ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ. ΜΕΡΑ.

Μια ηλικιωμένη γυναίκα γύρω στα 70 βρίσκεται στο κρεβάτι διασωληνωμένη. Το πρόσωπο της παρότι φθαρμένο από το χρόνο προδίδει ομορφιά και λάμψη από το παρελθόν. Στα χέρια της είναι περασμένα σωληνάκια αιμοδοσίας. Ένας γιατρός με γυαλιά και άσπρη ρόμπα την κοιτάζει και γράφει κάτι στις σημειώσεις του. Αρχίζει να ακούγεται ο χτύπος  της καρδιάς της καθώς εξασθενεί. Στον τέταρτο χτύπο σταματά. Αμέσως πέφτουν όλα τα φώτα και γίνεται συσκότιση. Οι χτύποι επανέρχονται και μαζί τους και το ρεύμα. Ο γιατρός ανοίγει την πόρτα να φύγει. Από έξω βρίσκονται δυο άνδρες με κουστούμια οι οποίοι φρουρούν το θάλαμο. Κλείνει την πόρτα και σταματάει. Γυρίζει και απευθύνεται στον δεξιά, στα Γερμανικά.

Γιατρός (γερμανικά)

Αν μέχρι το πρωί δεν ανακάμψει...εκτελέστε την.

ΣΚΗΝΗ 2η
Στις καρέκλες του διαδρόμου κάθεται ένας άντρας μόνος του. (από τη δεξιά πλευρά του διαδρόμου) Χοντρός, ντυμένος με κουστούμι. Όλα δείχνουν παράταιρα πάνω του. Το άσπρο του φανελάκι έχει βγει έξω από το πουκάμισο. Τα μαλλιά του είναι λαδωμένα. Γενικά έχει την εικόνα του άχρηστου και του γλοιώδη. Λίγα μέτρα πιο πέρα κάθεται μια οικογένεια με ένα κοριτσάκι γύρω στα 6. (από την αριστερή πλευρά του διαδρόμου) Ο γιατρός απομακρύνεται κρατώντας τις σημειώσεις του. Ο χοντρός τρέχει πίσω από το γιατρό ενώ η οικογένεια έχει απλά σηκωθεί και κοιτάζει.

Χοντρός

Γιατρέ τι γίνεται, πως είναι η κατάσταση της;

Γιατρός
Είστε συγγενής;

Χοντρός
Εγώ; Κληρονόμος είμαι... Εκείνοι εκεί (δείχνει την οικογένεια). Εκείνοι είναι οι συγγενείς.

Γιατρός
Τότε δε μπορώ να σας πω ακόμη τίποτα.
Χοντρός
Μη χάνουμε πολύτιμο χρόνο γιατρέ. Μπορεί τα ζωτικά της όργανα να είναι σε καλή κατάσταση. Να κλείσουμε μια τιμή και να τελειώνουμε. Τα νεφρά της σίγουρα κάτι θα πιάσουν δε μπορεί.

Ο γιατρός σταματάει και τον αγριοκοιτάζει.

Γιατρός
Κανονικά θα έπρεπε να πάρουμε τα δικά σου όργανα και να τη σώσουμε.

Ο χοντρός τρομάζει και σταματάει. Ο γιατρός απομακρύνεται. Καθώς ο χοντρός επιστρέφει στη θέση του τον πλησιάζει η οικογένεια.

Πατέρας
Τι είπε ο γιατρός κύριε;

Χοντρός (με σοβαρό ύφος)
Όλα θα πάνε καλά. Εσείς θα χρειαστεί να δώσετε άλλη μια φορά αίμα, προς το παρόν και βλέπουμε.

ΣΚΗΝΗ 3η
Από το βάθος του διαδρόμου ξεπροβάλει μια φιγούρα ενός αρχαίου πολεμιστή. Με περικεφαλαία και ξίφος. Περνάει μπροστά από όλους χωρίς να τον αντιληφθούν. Περνάει μέσα από την κλειστή πόρτα του θαλάμου. Πλησιάζει την υπερήλικη γυναίκα και γονατίζει δίπλα στο αφτί της. Ξαφνικά το νοσοκομείο φωταγωγείται και οι λάμπες πυρακτώνονται από την πολύ ενέργεια. Της ψιθυρίζει κάτι. Την κοιτάζει και βγαίνει από το θάλαμο. Πηγαίνει προς την οικογένεια. Η μικρή τον βλέπει και σηκώνεται. Βγάζει την περικεφαλαία του και την αφήνει κάτω. Η μικρή πηγαίνει μπροστά του. Την παίρνει στην αγκαλιά του. 

Αρχαίος
Αυτό που την πληγώνει περισσότερο είναι πως δεν έχει κανέναν δίπλα της. Κανέναν πραγματικά δικό της.

Την κοιτάζει στα μάτια.

Αρχαίος
Γιατί δε φωνάζεις τα αδέρφια σου;

Κόρη
Μα δεν έχω αδέρφια.

Αρχαίος
Έχεις, απλά δε στο είπανε ποτέ γιατί είναι ο μεγαλύτερος τους φόβος. Φώναξε μικρή μου με όλη σου τη δύναμη και αυτοί που πρέπει, θα σ ακούσουν.

Τη φιλάει στο μέτωπο και την αφήνει κάτω. Χάνεται στο βάθος του διαδρόμου. 

Η μικρή βγάζει μια δυνατή κραυγή και σε λίγα δευτερόλεπτα γεμίζουν οι διάδρομοι με ανθρώπους που τρέχουν προς το μέρος της. Άνθρωποι κάθε ηλικίας κρατώντας δάδες και κεριά αναμμένα. Μόλις πλησιάζουν τη μικρή πέφτουν όλα τα φώτα και μένουν με το φώς των κεριών.

Τέλος

