1-ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ/ΝΥΧΤΑ





Μεγάλη σάλα ξενοδοχείου. Σχεδόν ο μισός της χώρος καταλαμβάνεται από άδεια - πια - τραπέζια με μισοτελειωμένα πιάτα και μπουκάλια πάνω τους. Είναι τα απομεινάρια ενός λουκούλλειου γεύματος που έχει προηγηθεί για να εορτασθούν τα επινίκια της εκλογικής μάχης ενός κόμματος . 


Τριγύρω μεγάλα ανοιχτά παράθυρα με κουρτίνες που ανεμίζουν.


Ο ενδιάμεσος χώρος είναι άδειος, σαν πίστα χορού. Μετά απ' αυτόν, στην άλλη άκρη της αίθουσας, βρίσκεται  ένα μεγάλο βάθρο που έχει επάνω ένα πόντιουμ. Στον τοίχο πίσω του, ένα τεράστιο videowall  δείχνει διαρκώς σε λούπα, βουβά κινηματογραφημένα αποσπάσματα σχετικά με την προεκλογική δραστηριότητα του προέδρου του κόμματος, όπως:


“Ο πρόεδρος δέχεται μια ανθοδέσμη από ένα κοριτσάκι. Αμέσως μετά, το παίρνει στην αγκαλιά του και το φιλά επιδεικνύοντας το στο πλήθος που παραληρεί”... “Ο πρόεδρος και κάποιος ξένος ομότιμος του, με κασμάδες ανά χείρας φυτεύουν από κοινού ένα δεντράκι ελιάς”... “Ο πρόεδρος δίπλα σ' ένα κρεβάτι νοσοκομείου χαϊδεύει συντετριμμένος  το κεφάλι ενός ηλικιωμένου”... “Με το σακάκι στον ώμο, σφίγγει τα χέρια πολιτών στη αγορά”... “Σε διεθνές συμπόσιο ακκίζεται και τσουγκρίζει τα  ποτήρια  κάτω από τον θυρεό του WORLD THESAURUS”... “Ο πρόεδρος με κατάνυξη κρατάει τον επιτάφιο”. Και άλλα παρόμοια...


Στην αίθουσα μια μουσική παίζει χαμηλά. Είναι το βαλς “Τα κύματα του Δούναβη” του Ivanovici. 


Οι δύο τελευταίοι προσκεκλημένοι βγαίνουν γελώντας από την πόρτα, απ' όπου αμέσως μετά ξεπροβάλλει μόνο το κεφάλι και ο ώμος κάποιου άνδρα, πελιδνού στην όψη.





ΚΑΠΟΙΟΣ.  Σε τρία λεπτά!





Ενώ συνεχίζουμε να τον βλέπουμε, αυτός επειδή δεν παίρνει απάντηση επιμένει...





ΚΑΠΟΙΟΣ.  Κύριε πρόεδρε, σε 3 λεπτά θα είστε στον αέρα....





Ο άνθρωπος στον οποίο απευθύνεται κάθεται σ' ένα από τα μπροστινά τραπέζια της σάλας. Είναι ο  άνθρωπος που δείχνει το videowall. Είναι μεσόκοπος και φοράει ένα σκούρο μπλε κοστούμι με βυσσινί γραβάτα.  Απέναντι του κάθεται μια ξανθιά νέα ΓΥΝΑΙΚΑ. Οι δυο τους είναι οι μόνοι που έχουν απομείνει στο χώρο.   


Γυρνάει το κεφάλι του προς τον άνδρα της πόρτας και του γνέφει συγκαταβατικά. Ταυτόχρονα του  κάνει μία αδιόρατη, συνωμοτική χειρονομία να ανεβάσει την ένταση της μουσικής κλείνοντας του και το μάτι. Ό άλλος χαμογελά, κουνά το κεφάλι του συναινώντας και αποχωρεί. 


Τώρα ο άνθρωπος που τον ονόμασαν πρόεδρο, στρέφεται προς ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ που τον κοιτάζει σκεπτική.


Ο ΑΝΔΡΑΣ ανοίγει ένα χαρτοφύλακα που είναι ακουμπισμένος σε μια καρέκλα δίπλα του. Βγάζει από μέσα ένα βελούδινο κουτί, παραμερίζοντας ένα περίστροφο που βρίσκεται πάνω του. 


Η μουσική αρχίζει τώρα να παίζει πιο δυνατά.


Ανοίγει το κουτί, δείχνοντας το περιεχόμενο του στη γυναίκα. Έχει μέσα ένα κολιέ από το οποίο κρέμονται μεγάλα διαμάντια. Η ΓΥΝΑΙΚΑ όταν το αντικρίζει, όχι μόνο δεν δείχνει εντυπωσιασμένη, αλλά ο προβληματισμός φαίνεται να εντείνεται στο πρόσωπο της.


Αυτός το περνάει στο λαιμό της και το κουμπώνει, πλησιάζοντας το πρόσωπο του στο αυτί της.


Τον ακούμε να της ψιθυρίζει...





Ο ΑΝΔΡΑΣ.  Κάνε αυτά τα λεπτά τα πιό σημαντικά της ζωής μου Εύα...





Η ΓΥΝΑΙΚΑ τον κοιτάζει σαστισμένη.  Αυτός τότε την αρπάζει από το χέρι και την τραβά προς την πίστα λέγοντας της...





Ο ΑΝΔΡΑΣ.  Μέχρι να τελειώσει αυτός ο χορός θα σ' έχω πείσει...





Την παρασέρνει παρά τη θέληση της στη δίνη του χορού, ενώ το videowall , συνεχίζει να δείχνει τα γνωστά στιγμιότυπα.  Τους βλέπουμε σε γενικό πλάνο να στροβιλίζονται, ενώ αυτός ταυτόχρονα της μιλάει, χωρίς να ακούμε τι λέει.


Το επόμενο πλάνο δείχνει την πλάτη ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ, που όπως περιστρέφεται αφήνει να φανεί με τη σειρά του το πρόσωπο ΤΟΥ ΑΝΔΡΑ.  Από κοντά πλέον, προλαβαίνουμε ν' ακούσουμε στιγμιαία μια φράση του ανάμεσα στις πολλές που τις σκεπάζει η μουσική:





Ο ΑΝΔΡΑΣ.  ...αγάπη...





Με την περιστροφή, το πρόσωπο του δίνει τώρα τη θέση του στο πρόσωπο ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ. Το βλέμμα της μοιάζει σαστισμένο καθώς κοιτάζει το απέναντι videowall, η ροή του οποίου έχει αρχίσει να παρουσιάζει παρεμβολές και διακοπές. Μπροστά στα έκπληκτα μάτια της, ανάμεσα στα βουβά έγχρωμα πλάνα της οθόνης έχουν αρχίσει ξαφνικά να παρεμβάλλονται στιγμιαία άλλα, ασπρόμαυρα. 


Στο πλάνο του προέδρου που φυτεύει την ελιά, παρεισφρύουν σύντομα ασπρόμαυρα πλάνα στρατιωτών που ανοίγουν λάκκους με κασμάδες, για να θάψουν τα στοιβαγμένα πτώματα των συναδέλφων τους. Το ειδυλλιακό πλάνο του πρόεδρου που κρατά στην αγκαλιά του το κοριτσάκι, δίνει τη θέση του σε ατμόσφαιρα πανικού, με φόντο μία βομβαρδισμένη γειτονιά και μικρά παιδιά που μεταφέρονται τραυματισμένα. Ο πρόεδρος ντυμένος πιλότος στο πίσω κάθισμα ενός μαχητικού αεροπλάνου, χαιρετά τις κάμερες καμαρώνοντας. 


Γρήγορα πλάνα, με το βαλς να δημιουργεί αντίστιξη.


Ακούμε την φωνή του ΑΝΔΡΑ (χωρίς να τον βλέπουμε)...





Ο ΑΝΔΡΑΣ.  ...ασφάλεια...





...και κατόπιν βλέπουμε το στόμα του δίπλα στο αυτί ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ. Με την περιστροφή του χορού βλέπουμε το πρόσωπο της να μοιάζει πλέον τρομαγμένο. 


Στη γιγαντοοθόνη απέναντι, το“φιλικό” πλάνο του προέδρου με το σακάκι στον ώμο την ώρα που σφίγγει τα χέρια πολιτών, διακόπτεται βίαια απ' αυτό του πρόσωπου του, που τεράστιο στο videowall χαμογελά σαρδόνια. Στο επόμενο γενικό πλάνο, τον βλέπουμε να απομακρύνεται χαμογελώντας από μία οθόνη στην οποία είχε πλησιάσει κοντά, και να συγχαίρει τους επιτελείς του σε μια τεράστια αίθουσα με δεκάδες ακόμα οθόνες παρακολούθησης. Τα σύντομα ασπρόμαυρα πλάνα εναλλάσσονται καταιγιστικά με τα έγχρωμα, με τη συνοδεία της μουσικής. Μονάδες αποκατάστασης τάξης, ρίχνουν χημικά κατευθείαν στα πρόσωπα γερόντων τη στιγμή που το “τρυφερό” έγχρωμο πλάνο με τον ηλικιωμένο στο νοσοκομείο, παλεύει να αναδυθεί στιγμιαία. Φτωχοί μαύροι μικροπωλητές, τρέχουν πανικόβλητοι να σωθούν από την αστυνομία και “αγανακτισμένους” ναζιστές, τη στιγμή που ο πρόεδρος  κουβαλά με κατάνυξη τον επιτάφιο.  Αστυνομικοί ξυλοκοπούν μια μαθήτρια, ενώ ένας συνάδελφός τους σκεπάζει με την παλάμη του την κάμερα που καταγράφει το γεγονός.


Η γιγαντοοθόνη σκοτεινιάζει και επιστρέφοντας στο ζευγάρι, βλέπουμε μόνο το πρόσωπο της κοπέλας στο οποίο είναι έντονα ζωγραφισμένη η δυσφορία. 


Φαίνεται μόνο το πίσω μέρος του κεφαλιού του άνδρα, αλλά τον ακούμε να λέει.. 





Ο ΑΝΔΡΑΣ.  ...σεβασμό...προστασία...





Τώρα σε γενικό πλάνο τους βλέπουμε από μακριά να χορεύουν, ενώ οι εναλλαγές των πλάνων στη γιγαντοοθόνη πίσω τους, οδηγούνται σε κρεσέντο ανάλογο του τέλους της μουσικής.


Στο τσούγκρισμα των ποτηριών στο διεθνές συμπόσιο με φόντο τον θυρεό, παρεμβάλλονται πλάνα ανθρώπων που ψάχνουν στη χωματερή ανεβασμένοι σε βουνά σκουπιδιών, ανθρώπων που τρέχουν ξυπόλυτοι πίσω από φορτηγό “ανθρωπιστικής βοήθειας” για ν' αρπάξουν ότι προλάβουν από αυτά που τους πετούν, η γνωστή φωτογραφία του παιδιού της Αφρικής που ψυχορραγεί από πείνα ενώ ένα κοράκι πίσω του καραδοκεί.  Αμέσως μετά, βλέπουμε τον ΑΝΔΡΑ με θυμωμένο ύφος να χειρονομεί προς τον φακό. Το ίδιο χέρι που λίγο πριν έβγαζε από τον χαρτοφύλακα το κουτί με το κολιέ, τώρα βλέπουμε να το παρακάμπτει και να πιάνει το περίστροφο σημαδεύοντας προς την κάμερα.


Σ' αυτό το σημείο και καθώς τους βλέπουμε να στροβιλίζονται με την μεγαλύτερη ταχύτητα -αφού το βαλς κορυφώνεται τελειώνοντας- η κοπέλα κάνει μια αναπάντεχη κίνηση.


Αντί να συνεχίσει να κρατάει ΤΟΝ ΑΝΔΡΑ, με μια ανάμικτη αντίδραση πανικού και θυμού τον απωθεί με δύναμη προς το μεγάλο ανοιχτό παράθυρο που βρίσκεται δίπλα τους. Όπως είναι σχετικά χαμηλό, αυτός χάνει την ισορροπία του και με αργή κίνηση πέφτει στο κενό. Ταυτόχρονα με το βαλς που τελειώνει θριαμβευτικά, η κοπέλα -την οποία βλέπουμε από πίσω ενώ κοιτάζει προς το παράθυρο- ξεριζώνει από το λαιμό της το περιδέραιο και το πετά κι αυτό προς το κενό. Την ώρα που περιστρέφεται στον αέρα σε αργή κίνηση, βλέπουμε ότι στην αλυσίδα του αντί για διαμάντια, είναι περασμένες ζωντανές κατσαρίδες που φτερουγίζουν σαν τρελές.


Όταν όλα χάνονται στο σκοτάδι, ένα εκτυφλωτικό φως εισβάλλει στο χώρο απ' το παράθυρο χρωματίζοντας τα πάντα λευκά...





2-ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ/ΦΥΣΗ/ΠΡΩΙ





Τα χρώματα αποκαθίστανται από το λευκό, σταδιακά αλλά γρήγορα.  Η κάμερα έχει εστιάσει  στα μάτια της ΓΥΝΑΙΚΑΣ που προσπαθούν τρεμοπαίζοντας να προσαρμοστούν στο φως και ν΄ ανοίξουν.


Ξεκινώντας ένα -σταδιακά όλο και πιο γρήγορο- τράβελινγκ προς τα πίσω, η κάμερα απομακρύνεται αποκαλύπτοντας την ΓΥΝΑΙΚΑ που κάθεται στο χώμα γυμνή, ακουμπισμένη στον κορμό ενός Δέντρου.


Μπροστά της, ένα μικρό γυμνό Αγόρι παίζει κρατώντας ένα μικρό ξύλινο ραβδί.  


Όταν η κάμερα έχει απομακρυνθεί πολύ, το Δέντρο, η ΓΥΝΑΙΚΑ, το Αγόρι, απομένουν σαν ένα μικρό στίγμα στο μέσον μιας Έρημης Γης.


Τίτλοι Αρχής.


 “ΣΕ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ”.

















 





















































