Περί Ζήλιας
[Βλέπουμε το πρόσωπο ενός σοβαρού μεσήλικα που χαμογελά μειλίχια. Σύντομα θα μάθουμε ότι πρόκειται για καθηγητή. Σε όλη τη διάρκεια του διαλόγου η κάμερα μένει στο πρόσωπό του, με διάφορα κοντινά πλάνα.]
ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΦΩΝΗ

Κύριε καθηγητά, ποια είναι η γνώμη σας για την ανδρική ζήλια;
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

Σίγουρα είναι ένα ισχυρό όσο και επικίνδυνο πάθος. Αδύνατον να το ελέγξει πλήρως κανείς.
Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΦΩΝΗ
Γιατί έτσι;

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

Απλούστατα, πρόκειται για ενστικτώδη άμυνα κατά της απιστίας. Ζηλεύοντας ο άντρας δεν κάνει τίποτα άλλο από το να προστατεύει τα αναπαραγωγικά του συμφέροντα.

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΦΩΝΗ

Μπορείτε να γίνετε πιο σαφής;
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
Πρόσφατες μελέτες υποστηρίζουν ότι το ποσοστό των πατέρων που ανατρέφουν νόθα τέκνα υπερβαίνει το 10%. Οι δυστυχείς έδειχναν, φαίνεται, στις συντρόφους τους τυφλή εμπιστοσύνη.
ΑΝΔΡΙΚΗ ΦΩΝΗ
Υπαινίσσεστε ότι κάθε άντρας που δεν ζηλεύει τη γυναίκα του διατρέχει παρόμοιο κίνδυνο;
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ
[γυρίζοντας το κεφάλι προς τον ερωτώντα] Ακόμη κι αν δεν έχει την ατυχία να ακούσει τα γονίδια κάποιου αγνώστου να τον αποκαλούν «μπαμπά», πολύ πιθανόν να αρχίσει να παρατηρεί ειρωνικά μειδιάματα γύρω του.
Η ΑΝΔΡΙΚΗ ΦΩΝΗ
Κάποτε όμως η ζήλια γίνεται παθολογική.
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ
Όλοι οι άνδρες κρύβουμε έναν Οθέλλο μέσα μας. Υπό ορισμένες συνθήκες, μπορούμε να φτάσουμε στα άκρα προκειμένου να διασφαλίσουμε την πίστη των συντρόφων μας.
Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΦΩΝΗ
Αναφέρεστε στη σωματική βία, υποθέτω.
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ
[γυρίζοντας ξανά το κεφάλι] Ακριβώς. Κάτι, βέβαια, που μόνο καταστροφικά αποτελέσματα μπορεί να φέρει. [Κάνει μια μικρή παύση.] Ακόμη κι αν ένας άνδρας υποπτεύεται τη σύζυγό του δικαιολογημένα, η χρήση τέτοιων μέσων ουδόλως πρόκειται να τον ωφελήσει. Ενδέχεται μάλιστα να καταδικαστεί για απόπειρα φόνου και να εγκλειστεί σε ψυχιατρείο, ενώ …
Η ΑΝΔΡΙΚΗ ΦΩΝΗ
[τον διακόπτει] Κύριε καθηγητά…
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 

[ολοκληρώνει τη φράση του, ουρλιάζοντας] … η νυμφομανής κυρία του θα εξακολουθεί να συνουσιάζεται με τον πρώτο τυχόντα!!!
[Ο καθηγητής ηρεμεί μετά την ξαφνική του έκρηξη και χαμογελά πάλι μειλίχια. Καθώς το πλάνο ανοίγει, τον βλέπουμε να κάθεται στην καρέκλα δεμένος με ζουρλομανδύα. Απέναντί του, σκεφτικοί, οι δύο ψυχίατροι που του έκαναν τις ερωτήσεις.]  
ΤΕΛΟΣ

