FADE IN


ΕΙΣΑΓΩΓΗ.
 ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ - ΗΜΕΡΑ 

Ένας άντρας καθισμένος σε μια καρέκλα τοποθετεί όλα τα πούλια στη θέση τους για να αρχίσει μια παρτίδα τάβλι. Βλέπουμε έναν άλλο άντρα να πλησιάζει. Μόλις φτάνει ο δεύτερος άντρας η παρτίδα είναι έτοιμη.

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ

Μπορείς να το πιστέψεις Τομ!!! Οι άνθρωποι είναι τρελοί, στο λέω…… Όχι, όχι, είναι χαζοί, αυτό είναι!!

Ο Τομ δίνει στον δεύτερο άντρα το ένα ζάρι. Ρίχνουν κι οι δυο. Ο Τομ κερδίζει και αρχίζει το παιχνίδι. Ο δεύτερος άντρας είναι εκνευρισμένος.

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΣΥΝ.)
Δεν είναι μόνο χαζοί, είναι και τυχεροί!!!

Ο Τομ χαμογελά.

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΣΥΝ.)
Με παίρνει τηλέφωνο μια κοπέλα ενώ έπαιρνα έναν υπνάκο το απόγευμα και με ρωτά (με χαζή φωνή) «Ποιος νομίζετε είναι ο καλύτερος υποψήφιος για την Προεδρία, ο τάδε ή ο τάδε?» (η φωνή του επιστρέφει στο κανονικό) Και λέω, τι? Ποιος? Αυτή επαναλαμβάνει την ερώτηση κι εγώ είμαι έτοιμος να σκάσω. Και της λέω ποιος σκατά νομίζω ότι είναι καλύτερος για Πρόεδρος? Άκου να δεις κοπελιά, ο ένας μαλάκας είναι σαν το κώλο μου, τίποτα καλό δεν βγαίνει απ’ αυτόν! Όσο για τον άλλο μαλάκα, είναι σαν τ’ αρχίδια μου, πολύ γέρος για να γαμήσει κι αυτό τον κάνει το τέλειο ντεκόρ στο γαμημένο μας σύστημα…                                                                                   Να σου πω την αλήθεια, δεν ξέρω σε ποιο σημείο μου έκλεισε το τηλέφωνο!!!!

Το παιχνίδι συνεχίζεται, τα ζάρια πηγαινοέρχονται και τα πούλια κινούνται.

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΣΥΝ.)
Αλλά στάσου, αυτό δεν έφτανε, όχι, αυτό ήταν μόνο η αρχή. Μόλις τέλειωσε το τηλεφώνημα χτύπησε το κουδούνι, άλλος ένας μαλάκας που θέλει να σώσει τον πλανήτη πουλώντας ημερολόγια. Πριν προλάβει να μιλήσει, τον αρχίζω:
Άντε γαμήσου καριόλη, σου μοιάζω να με νοιάζει ο χρόνος… και για να ξέρεις, ο πλανήτης είναι μια χαρά, θα επιβιώσει ότι κι αν συμβεί, ξέρεις ποιος δεν θα τα καταφέρει? - οι άνθρωποι - και μάντεψε, χέστηκα για τους ανθρώπους, οπότε άντε γαμήσου εσύ, ο πλανήτης και το ημερολόγιο!

Ο Τομ ακούει, απλά ακούει, δεν λέει τίποτα. Το παιχνίδι συνεχίζεται και το ίδιο κάνει κι ο δεύτερος άντρας.  


ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΧΑΜΟΓΕΛΩΝΤΑΣ) (ΣΥΝ.)
Εννοείται πως ο τύπος έφυγε τρέχοντας, τι περίμενες?

Ο Τομ κλείνει τα μάτια του, ανασηκώνει τα φρύδια του κι ανοίγει τα χερια του.

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΣΥΝ.)
Το ξέρω είμαι σκληρός αλλά… ποτέ δεν ακούν, με πειράζουν όλη την ώρα, σαν να ήμουν ένα χαζό παιδάκι…

Ο Τομ κοιτά τον δεύτερο άντρα


ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΣΥΝ.)
Έχεις δίκιο, είμαι χαζός, αλλά δεν είμαι παιδί!!!

Ο Τομ συνεχίζει το παιχνίδι συμφωνόντας με ένα νεύμα

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΣΥΝ.)
Και μια και μιλάμε για παιδιά… Καθώς ερχόμουν συνάντησα μια ομάδα απ’ αυτά τα σκασμένα. Έπαιζαν στο δρόμο… αφού δεν έχουν κανένα πάρκο να πάνε να παίξουν… Τελωσπάντων… Ένα απ’ αυτά με χτύπησε με την μπάλα και πίστεψέ με, αυτό δεν με πείραξε. Αυτό που με εκνεύρισε ήταν ότι το κωλόπαιδο που με χτύπησε, φώναξε: «Έ, παλιόγερε, δώσε μας την μπάλα μας πίσω»

Ο Τομ σταματά και κοιτά τον δεύτερο άντρα


ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΣΥΝ.)
Ναι, καλά άκουσες, με είπε παλιόγερο. Έβαλα τα γέλια και πριν προλάβουν να κάνουν καμιά κίνηση ή να βγάλουν κιχ, έβγαλα το μαχαίρι μου και μαχαίρωσα την μπάλα, την άφησα να πέσει κάτω, τους γύρισα την πλάτη κι έκλασα τόσο δυνατά, πίστεψέ με, δεν το περίμεναν. Γύρισα ξανά και σημαδεύοντας με το μαχαίρι το κωλόπαιδο του είπα γελώντας «Παλιόγερος, καλό ήταν αυτό»

Ο Τομ νιώθει απογοητευμένος

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΣΥΝ.)
Αυτά που έκανα ήταν λάθος, το παραδέχομαι, αλλά μην μου πεις ότι τα παιδιά είναι το μέλλον και άλλες τέτοιες αηδίες γιατί κι οι δυο μας ξέρουμε ότι όταν έρθει το μέλλον αυτά δεν θα ‘ναι πια παιδιά, οπότε χέσε με!!!

Ο Τομ ακόμα δεν μιλά και δείχνει πιο σκεπτικός από ποτέ.

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΣΥΝ.)
Έλα ρε φίλε… Σου ‘πα ήμουν λάθος εδώ… δεν ξέρω, εσύ τι θα ‘κανες?

Ο Τομ ρίχνει τα ζάρια πίσω στο παιχνίδι.


ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΣΥΝ.)
Έεεε, Τομ… μίλα μου!!!

Ο Τομ συνεχίζει το παιχνίδι κι είναι έτοιμος να κάνει την επόμενή του κίνηση. Ο δεύτερος άντρας δεν τον αφήνει και τον πιάνει απ’ το χέρι. Ο Τομ προσπαθεί ακόμα να κάνει την κίνησή του. Ο δεύτερος άντρας αφήνει το χέρι του Τομ, πιάνει το τάβλι και το πετάει στον αέρα σκορπίζοντας παντού τα πούλια.


ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΕΚΝΕΥΡΙΣΜΕΝΟΣ) (ΣΥΝ.)
Γιατί έπρεπε να φύγεις τόσο νωρίς???

Ο Τομ στέκεται εκεί με το άσπρο πούλι στο χέρι, χωρίς να μιλά ή να κινείται. Βλέπουμε τον δεύτερο άντρα να κλαίει κρατώντας το ίδιο άσπρο πούλι. Το βάζει αργά μέσα στο παιχνίδι και βλέπουμε το τάβλι πάλι στη θέση του σαν να μην είχε μετακινηθεί ποτέ. Ο δεύτερος άντρας στέκεται όρθιος. Ο Τομ δεν υπάρχει πουθενά, μόνο ένας άσπρος τάφος με το τάβλι επάνω του.


ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΝΤΡΑΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ ΝΑ ΚΛΑΕΙ) (ΣΥΝ.)

Σ’ ευχαριστώ που μ’ άκουσες γιε μου.

Ο δεύτερος άντρας κλείνει το παιχνίδι και φεύγει απ’ το νεκροταφείο.


FADE OUT.
