Η μπάντα…
Ο ήρωας
Νεαρός, γύρω στα 23. Η εμφάνισή του (τίποτα το κραυγαλέο- ένα μαύρο κοντομάνικο μπλουζάκι, μπλου-τζην, πολύ κοντά μαλλιά και γένια κάποιων ημερών) καταδεικνύει έναν σκεπτόμενο, κατ΄επέκτασιν πολιτικοποιημένο νέο της γενιάς μας. Γυρνά από μια νύχτα καταχρήσεων κάτι που, συνειρμικά, φανερώνει τα αδιέξοδα στη σκέψη του, τις συγκρούσεις στον εαυτό του, το πνίξιμο που του δημιουργούν οι κοινωνικές συμβάσεις. Την ανάγκη του να τα ξεχάσει όλα αυτά και να βιώσει, έστω πλασματικά, έστω στιγμιαία μία κάποια ελευθερία..Ζει στην πόλη που διαδραματίζεται η σεκάνς χρόνια, και αυτό εντείνει το βαθμό της έκπληξης, της τόσο πρόσφατης συνειδητοποίησης που ακολουθεί.
Ο τόπος

Ένα χαρακτηριστικό αστικό τοπίο, οικείο σε όλους μας, μιας επαρχιακής πόλης μεσαίου μεγέθους. Συγκεκριμένα: ένας κεντρικός δρόμος, μία λεωφόρος διπλής κατεύθυνσης και ένα παρακείμενο στενό.
Ο χρόνος      

2010. Μία ζεστή μέρα του καλοκαιριού, γύρω στις 8:30-9:00 το πρωί. Τα καταστήματα που αναφέρονται παρακάτω είναι ακόμα κλειστά.
ΣΚΗΝΗ 1η
Μια φιγούρα πλησιάζει από το βάθος του δρόμου προς το μέρος μας.               Παραπατάει.                                                                                                Πλησιάζοντας, διακρίνουμε πως είναι ένας νεαρός άντρας και το τι φοράει… Ωστόσο δεν έχουμε δει ακόμα καθαρά το πρόσωπό του.                                                                                             Στρίβει από τον δρόμο για να βρεθεί στην κεντρική λεωφόρο της πόλης.                                                                       Μόλις τώρα αρχίζει να ακούγεται αμυδρά ένα στρατιωτικό εμβατήριο.

ΣΚΗΝΗ 2η
Ο ήρωας, αφού έχει βγει στον κεντρικό δρόμο- στον οποίο αυτή τη στιγμή δεν κυκλοφορούν αυτοκίνητα, συνεχίζει να περπατά αργά και παραπατώντας. Στηρίζεται στους τοίχους και τις βιτρίνες των καταστημάτων για να μην πέσει.                                  Για πρώτη φορά βλέπουμε το πρόσωπό του. Καταλαβαίνουμε ότι παραπατά γιατί είναι μεθυσμένος.                                                                                                                                        Έχει  ένα χαμένο βλέμμα, ενώ παράλληλα σε κάποιες στιγμές φαίνεται η σχεδόν επώδυνη προσπάθειά του να κρατηθεί όρθιος.                                                                      Στρίβει με μια απότομη κίνηση σε ένα στενό που βρίσκεται δίπλα του.                                                          Σταδιακά και πολύ αργά, ο ήχος του εμβατηρίου έχει τώρα κάπως δυναμώσει.

ΣΚΗΝΗ 3η
Ο ήρωας προχωράει κάποια μέτρα μέσα στο στενό και στη συνέχεια στηρίζεται με το χέρι του στον τοίχο δίπλα από την είσοδο ενός ξενοδοχείου.                                                                 Το κορμί του γέρνει προς τον τοίχο. Σκύβει και ξερνά.                                                                     Στέκεται για κάποια δευτερόλεπτα στα γόνατα, ακίνητος, προσπαθώντας φανερά να συνέλθει.                                                                                                                                             Σηκώνεται και προχωρά πάλι προς την είσοδο του στενού, πίσω στην κεντρική λεωφόρο.                                                                                                                                                             Σ΄ αυτή τη σκηνή ο ήχος του εμβατηρίου έχει και πάλι χαμηλώσει, ενώ ακούγεται πιο έντονα ο φυσικός ήχος.

ΣΚΗΝΗ 4η
Ο ήρωας βρίσκεται στην είσοδο του στενού με πρόσωπο γυρισμένο προς τη λεωφόρο.                        Αυτή τη στιγμή βλέπει από μπροστά του να περνά η Κυριακάτικη μπάντα με τον χαρακτηριστικό στρατιωτικό βηματισμό.                                                                                                               Ο ήχος του εμβατηρίου είναι στην ένταση του τέλους της δεύτερης σκηνής και σταδιακά αυξάνεται.                                                                                                                                               Με μια αποφασιστική και γρήγορη κίνηση ξεκινά και πάλι να προχωρά με το κεφάλι σκυμμένο προς την αρχική του κατεύθυνση- αυτή που είχε πριν μπει στο στενό( η κατεύθυνση της μπάντας είναι η αντίθετη από αυτή του ήρωα).                                                                                        Με μια γρήγορη ματιά, βλέπει τα βήματα ενός περαστικού που περνά από δίπλα του: τα βήματα του ακολουθούν το ρυθμό της μπάντας.                                                                                                      Έπειτα ένας άλλος περαστικός ακολουθεί. Τα βήματα του δεύτερου επίσης ακολουθούν τον ίδιο ρυθμό.                                                                                                                           Αμέσως μετά ένας τρίτος περαστικός. Πάλι το ίδιο.
 Ο ήρωάς μας βλέποντας αυτά ακόμα δεν έχει κάνει κάποια σύνδεση, αλλά για κάποιο λόγο το θέαμα αυτό τον απορροφά.
 Συνεχίζει να περπατά αργά όταν, γυρίζοντας το βλέμμα του προς το διπλανό περίπτερο, βλέπει τον περιπτερά να τοποθετεί τα πακέτα τσιγάρα στο ράφι με τον ίδιο ρυθμό- της μπάντας.                                                                                                                                                     Αμέσως μετά, στο διπλανό φούρνο, μια δοσοληψία ψωμιού-  χρημάτων που ανταλλάσουν χέρια. Ακολουθεί το ίδιο τέμπο.                                                                                                          Ξανά βήματα περαστικών…     
Ο ήρωάς μας τώρα παραξενεύεται και αρχίζει να συνειδητοποιεί αυτήν την παράταιρη, σχεδόν ανατριχιαστική σύμπτωση.                                                                                                     Προχωρά λίγο ακόμα. Κοντοστέκεται (αφού…)                                                                                                                          Ακουμπισμένο στον τοίχο μπροστά του, ένα μικρό παιδί χτυπά το παιχνίδι του με το ένα χέρι του στο άλλο με τον ίδιο ρυθμό.                                                                                                   Γυρνάει. Μια γυναίκα σπρώχνοντας το καροτσάκι με το μωρό, στον ίδιο βηματισμό.

 Ο ήρωας σκύβει το κεφάλι και προσπαθεί να ξεκινήσει πάλι.                                                                                            Βλέπει το δικό του βηματισμό.

Είναι ο ίδιος. Ο ίδιος ακολουθεί το βήμα της μπάντας.                                                                              Συνεχίζει να κάνει κάποια βήματα. Σχεδόν άθελά του..                                                 Η μουσική δυναμώνει.                                                                                                                                                                 Συνεχίζει να περπατά. Σαν υπνωτισμένος.  Βλέπει το βήμα των περαστικών- ξανά το δικό του- ξανά των περαστικών…                                                                                       Η μουσική ακόμα πιο δυνατά.    
Σταματά( να περπατά).

Ο ήρωας έχει πια συνειδητοποιήσει πως αυτός ο παράλογος συντονισμός προέρχεται από το επιβλητικό και δυνατό στρατιωτικό εμβατήριο της μπάντας που τρύπωσε υποσυνείδητα στο μυαλό όλων. Του ίδιου και των περαστικών.                                                                        Παγώνει ενώ τον κατακλύζει ένα αίσθημα έκπληξης, φρίκης αλλά και απόγνωσης για το πόσο αδύναμος αισθάνεται τώρα ξαφνικά, απέναντι σ΄αυτό που χωρίς καν ο ίδιος να έχει τη συνείδησή του, τον καθοδηγεί…
( Άραγε πόσες φορές να του έχει συμβεί αυτό στο παρελθόν, χωρίς να το έχει καταλάβει?...)

ΤΕΛΟΣ
