το χρυσοψαρο και η γαρδενια
εσσωτ. υπνοδωματιο αλεξη- μερα (1)
ο αλεξησ καθεται στο γραφειο αγναντευοντασ από το παραθυρο. με το ένα χερι κρατα το κεφαλι του και με το άλλο κραταει τσιγαρο. είναι αξυριστοσ και ατημελητοσ με σακουλεσ κατω από τα ματια. προσπαθεί να γράψει κάτι αλλά τα χέρια του τρέμουν και του πέφτει το στυλό. μετα παίρνει μια φωτογραφία στην οποία είναι ο ίδιος σε μικρή ηλικία μαζί με τους γονείς του. Την κοιτάζει για λίγο και μετά την βάζει πίσω στο γραφείο. παιρνει ένα μπουκαλακι με χάπια και τα αδειάζει πάνω στο γραφείο. ξαναπιάνει μετα το στυλό και ξεκινα να γράφει.




ΑΛΕΞΗΣ (V.O)
Ελπίζω να μπορέσετε να καταλάβετε γιατί έπρεπε να το κάνω αυτό. Από μόνος μου τρυπούσα τις φλέβες μου με το δηλητήριο κανένας δεν μου φταίει. Έχω προκαλέσει τόσο πολύ πόνο, που είμαι πια ανίκανος για οποιοδήποτε συναίσθημα. Αυτή είναι η πραγματικότητα μου. Ούτε να κλάψω μπορώ πια. Σας ευχαριστώ για όσα κάνατε για μένα και μετά την τελευταία προσπάθεια αποτοξίνωσης θα προτιμούσα να φύγω από την ζωή παρά να σας απογοητεύσω ξανά. Όπου να’ ναι θα χτυπήσει ξανά το τηλέφωνο και θα δελεαστώ από την προσφορά μιας παλιάς γνωριμίας και θα βρεθούμε ξανά από εκεί που ξεκινήσαμε. Έτσι σας αφήνω…

Ο αλέξης προσέχει μια γυναικεία φιγούρα να κάθεται στο παράθυρο της απέναντι πολυκατοικίας. προς στιγμής αποσπάται και μετά προσπαθεί να συνεχίσει το γράψιμο. μετα ξαναφηνει το στυλο και προσηλωνεται στην κοπέλα απέναντι.

εσσωτ. δωμάτιο ελένης (Θέα από μακριά)- Μέρα (1)

η κοπέλα κάθεται κι αυτή στο γραφείο της και φαίνεται σαν να γράφει κάτι. Έχει μαύρα μακριά μαλλιά και όμορφο περιποιημένο πρόσωπο. διακρίνεται να γράφει και μετά να σταματά. αγναντεύει από το παράθυρο για λίγο και μετά συνεχίζει. στο προσωπο της εχει ενα απαλο χαμόγελο.

εσσωτ. δωματιο αλεξη – μερα (1)

ο αλέξης σταματά τελείως να γράφει και παρακολούθα την ελένη σαν μαγεμένος. στη συνέχεια σκαει μετα δυσκολιας ένα χαμογελο.

εσσωτ. δωματιο ελενης (θεα από μακριά)- μερα (1)

η ελενη συνεχίζει να αγναντεύει από το παράθυρο. βαζει τα χέρια της στο πρόσωπο και σκύβει πάνω στο γραφείο φαίνοντας να κλαίει. μετα σηκώνεται και φεύγει από το γραφείο.

εσσωτ. δωμάτιο αλεξη- Μέρα (1)

ο αλεξης παρακολουθεί αναστατωμένος.

 


ΑΛΕΞΗΣ

Που πάς; Έλα πίσω. Τι έχεις;

εκείνη τη στιγμή χτυπά το κινητό του. στην αρχή το παρακολουθεί έντρομος και δεν αποφασίζει να το σηκώσει. μετά το πιάνει στα χέρια του. ξαφνικά ξανακοιτάζει έξω από το παράθυρο και αποσπάται αφήνοντας το τηλέφωνο να χτυπά.

εσσώτ. δωμάτιο ελένης (θεα από μακρια) –μερα (1)

η ελένη επιστρέφει. κάθεται ξανά στο γραφείο και συνεχίζει να γράφει όπως πριν ρίχνοντας συχνές ματιές προς την κατεύθυνση του αλέξη. στη συνέχεια σταματα και ακουμπά το κεφάλι στο χέρι της και απλά αγναντεύει με απλανές βλέμμα προς τα έξω.

εσσώτ. δωμάτιο αλέξη- Μέρα (1)

Ο αλέξης παίρνει το τηλέφωνο του και το ρίχνει στο κρεβατι. σταματά να χτυπά. αρχίζει και κουνάει το χέρι προς την Ελένη.




ΑΛΕΞΗΣ

Γεια σου. Με βλέπεις;

ο αλεξης χαμογελαει και συνεχίζει να κοιταζει μαγεμένος.

εσσώτ. Δωμάτιο ελενης (Θέα από μακριά)- Μέρα (1)

η ελενη γυρίζει το κεφάλι και φαίνεται σαν να μιλά με κάποιον. μετα σηκώνεται από το γραφείο και πάει κάπου μέσα στο δωμάτιο.

εσσωτ. δωματιο αλεξη- μερα (1)




ΑΛΕΞΗΣ

Που πήγες πάλι; 
ο αλεξης συνεχίζει να κοιτάζει προς το παράθυρο της ελένης περιμένοντας την με αγωνια να ξαναεμφανιστεί. 

εσσωτ. Δωμάτιο ελενησ (θεα από μακρια)- μερα (1)

στο δωματιο της ελενησ τα φωτα σβηνουν.
εσσώτ. Δωμάτιο αλεξη- μερα (1)

ο αλεξης αναστατώνεται όταν βλέπει τα φώτα να σβήνουν αλλά παραμένει εκεί και υπομονετικά την περιμένει να επιστρέψει.

εσσωτ. δωματιο αλεξη- μερα (2)

ο αλεξησ ξυπνα μετα που είχε αποκοιμηθεί στο γραφείο του. εξω εχει ξημερωσει. αναβει τσιγαρο και γυρίζει το βλέμμα προς το παράθυρο της ελένης. αυτό που βλέπει τον παραξενεύει.

εσσωτ. δωματιο ελενησ (θεα από μακριά)- μερα (2)

η ελενη δεν κάθεται τώρα στο γραφείο. το μόνο που βρίσκεται εκεί είναι μια γλάστρα και από πίσω διακρίνονται διάφορες φιγούρες να πηγαινοέρχονται.

εσσωτ. δωματιο αλεξη – μερα (2)

Ο αλεξης καθεται εκεί σκεφτικός. ξαφνικα παιρνει την απόφαση και σηκώνεται από το γραφείο. στην προσπαθεια του να σηκωθεί ρίχνει κάτω τα χάπια που είχε αδειάσει καθώς και το γράμμα που έγραφε. βγαινει βιαστικα από το δωμάτιο και βροντάει την πόρτα πίσω του.

εξωτ. είσοδος πολυκατοικίας ελενησ –μερα (2)

ο αλεξησ φτανει τρέχοντας στην πολυκατοικία της Ελένης. το βλεμμα του προδίδει αγωνία και ενθουσιασμό ταυτόχρονα. κανει μια παύση και υπολογίζει με το μάτι σε ποιο διαμέρισμα θα βρίσκεται η Ελένη. μετα τρέχει μεσα στο κτήριο.

εσσωτ. πολυκατοικία ελενησ- μερα (2)
τρεχει  να προλάβει το ασανσέρ αλλά το παίρνει άλλος. κατευθύνεται τρέχοντας προς τις σκάλες. ανεβαινει στο δεύτερο όροφο. αντιλαμβανεται αμεσωσ  ποιο είναι το διαμέρισμα της ελενησ. Το οποιο είναι το μόνο με ανοιχτή πόρτα. μπαινει μεσα στο δωμάτιο. βλεπει ενα αδειο κρεβάτι νοσοκομείου και μια νοσοκόμα με δακρυσμένα μάτια να το στρώνει. στο γραφείο που καθόταν η Ελένη βρίσκεται μια γλάστρα με μια γαρδένια. ο αλέξης σαστίζεται βάζει τα χέρια του στο κεφάλι και βλέπει γύρω στο δωμάτιο όπου και προσέχει μια περούκα κρεμάμενη στο πλάι του κρεβατιού.  ηταν η ιδια που φορουσε η ελενη. στο διαδρομο περναει ένα μεσηλικο ζευγαρι. ο αντρασ κρατα την γυναικα αγκαλια και κλαινε και οι δυο.
εσσωτ. διάδρομος πολυκατοικίας αλέξη- Μέρα (2)

ο αλέξης πίσω στο διαμερισμα του ανοιγει την πορτα και μπαινει μεσα. Εκεί βρίσκει τους γονείς του να κάθονται αναστατωμένοι. Ο πατέρας του κάθεται στο κρεβάτι και η μητέρα του στο γραφείο έχοντας στα χέρια της το γράμμα που έγραψε. μολις τον βλέπουν σηκώνονται πάνω με ανακούφιση. βλέποντας τους, τους αγκαλιάζει και τους δύο και ξεσπά σε ηχηρό κλάμα. 

ΤΕΛΟΣ
