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Σύνοψη


Ένα κορίτσι που ζητιανεύει, προσπαθεί να επινοήσει τρόπους για να είναι η επαιτεία αποδοτική, αλλά και όσο το δυνατόν λιγότερο δυσάρεστη στους περαστικούς. 

Πρόθεση σεναριογράφου


Ακόμη και στην επαιτεία, μπορεί κανείς να γίνει ευρηματικός. 

Σημειώσεις

Τόπος: Ένας πολυσύχναστος δρόμος στο κέντρο της Αθήνας. 

ΒΙΟΛΙΣΤΗΣ

Σκηνή 1 – Εξωτερικό – Δρόμος – Μέρα 

Ένα κορίτσι, γύρω στα δεκαεννιά, ζητιανεύει. Φορά ένα σκισμένο τζιν, πηχτή μπογιά γύρω απ' τα μάτια και τρυπητά σκουλαρίκια στ' αυτιά. Στο αριστερό της μπράτσο φέρει τατουάζ. Είναι καθιστή στο πεζοδρόμιο. Στα γόνατά της κρατά μια ταμπέλα από χαρτόνι που γράφει ανορθόγραφα: ΠΙΝΑΩ. Οι περαστικοί περνούν αδιάφοροι. Πότε πότε πέφτει κανένα κέρμα στον μπερέ που εχει σε κάποια απόσταση απ' τα πόδια της. Μετά από λίγο, τράβελινγκ εμπρός στον μπερέ. Πολύ γκρό πλάνο. Έχει μόνο τρία πενηντάλεπτα. Η κοπέλα αναστενάζει με απογοήτευση και τα χώνει στην τσέπη της. Φορά το σκούφο και φεύγει.       

Σκηνή 2 – Εξωτερικό – Δρόμος – Μέρα 

Το κορίτσι καθιστό οκλαδόν στο ίδιο σημείο. Έχει πετάξει την ταμπέλα και εχει μπροστά της ένα παλιό και μικρό μισοξεχαρβαλωμένο κασετόφωνο. Πατάει play και τοποθετεί το σκούφο στη θέση που ήταν και την προηγούμενη μέρα.  Ακούγεται μουσική ροκ. Αρκετοί διέρχονται απ' το σημείο που κάθεται. Πολύ κοντινό στο σκούφο. Η κατάσταση βελτιώνεται ελάχιστα. Δύο πενηντάλεπτα και τρία ευρώ. Ένας νεαρός ίμο την πλησιάζει. 

Νεαρός: Βγάζεις τίποτα;

Κορίτσι: Κοίτα τη δουλειά σου!

Νεαρός: Άμα περιμένεις απ' το κασετόφωνο, φέξε μου και γλίστρισα. 

Κορίτσι: Ρε, στρίβε σου λέω!

Νεαρός: Θες μια συμβουλή;

Κορίτσι: Ώχου, βδέλλα μού 'γινες.

Νεαρός: Καλά... Μη βαράς...

Ο νεαρός απομακρύνεται. Το κορίτσι μετράει τα κέρματα με μια γρήγορη ματιά. Τα χώνει στην τσέπη της, φορά τον μπερέ, σηκώνει το κασετόφωνο και φεύγει.      

Σκηνή 3 – Εξωτερικό – Δρόμος – Μέρα 

Το κορίτσι βγάζει από ένα σάκο τα εργαλεία της «δουλειάς»: το σκούφο, το κασετόφωνο και εναν σκελετό-κούκλα. Βάζει μπροστά της το σκούφο, πατάει play, κλασική μουσική αυτή τη φορά, και τοποθετεί δίπλα της το σκελετό καθιστό. Στα γόνατά του τοποθετεί μια ταμπέλα που γράφει ανορθόγραφα: ΠΟΙΝΑΜΕ. Έρχεται πάλι ο νεαρός. 

Νεαρός: Πώς πάει, κούκλα; 

Κορίτσι: Πάλι εσύ; 

Νεαρός: (δείχνοντας το σκελετό). Πού το κονόμησες αυτό; 

Κορίτσι: Κι εσένα, τι σε νοιάζει;

Νεαρός: Μια ερώτηση έκανα. 

Κορίτσι: Ρε, κουβέντα θα πιάσουμε; Κάν' τη!

Νεαρός: Εγώ στα τρένα βγάζω περισσότερα. 

Κορίτσι: (υποτιμητικά). Στα τρένα; 

Νεαρός: Ναι.

Κορίτσι: Φαντάζομαι. (Αρχίζει να μιμείται κοροϊδευτικά τη φωνή του). Κυρίες και κύριοι σας παρακαλώ, είμαι άρρωστος κι ορφανός. Κοιμάμαι σε μια σκηνή από νάυλον. Όποιος δεν πιστεύει, ας έρθει να το δει με τα μάτια του. Δώστε ό,τι έχετε ευχαρίστηση κι ο Θεός να σας έχει καλά...     

Νεαρός: Ε, ο καθένας με τον τρόπο του...

Κορίτσι: Αυτό λέω κι εγώ. Μόνο που ο δικός μου τρόπος δεν έχει τόση μιζέρια. 

Νεαρός: Μπα; 

Κορίτσι: Τη σιχαίνομαι τη μιζέρια, τ' ακούς; Και τώρα, δίνε του!

Το κορίτσι δυναμώνει τον ήχο στη διαπασών. Ο νεαρός φεύγει. Οι διαβάτες περνούν. Λίγο αργότερα, πολύ κοντινό στο σκούφο: εφτά ολόκληρα ευρώ. Τα χώνει στην τσέπη, φιλά το σκελετό, μαζεύει τα «σύνεργα» και φεύγει.  

Σκηνή 4 – Εξωτερικό – Δρόμος – Μέρα 

Το κορίτσι βγάζει απ' το σάκο το κασετόφωνο και το σκελετό. Του έχει κολλήσει στα χέρια ένα βιολί και ένα δοξάρι και του 'χει περάσει σχοινιά. Πατάει play. Ακούγεται ένα σκερτσόζικο κομμάτι κλασικής μουσικής για βιολί. Το κορίτσι στήνει όρθιο το σκελετό και του τραβά τα σχοινιά στο ρυθμό της μουσικής, σαν να παίζει κουκλοθέατρο. Οι περαστικοί κοντοστέκονται και χαζεύουν.  Μόλις τελειώνει το «ρεσιτάλ», πολύ γκρο πλάνο στο σκούφο που είναι γεμάτος κέρματα. Το κορίτσι υποκλίνεται μαζί με το σκελετό. Κοντρ πλονζέ στο πρόσωπό της που χαμογελά θριαμβευτικά.

ΤΕΛΟΣ

