Η ιστορία σχετίζεται με την ψευτικη ευτυχια που σε καποιους παρεχει η εξουσια και το χρημα.
Ο Ρομπερτ Μορισον ειναι ο πρωταγωνιστης της υποθεσης.

Μεσηλικας επιτυχημενος επιχειρηματιας αλλα με αποτυχυμενες στον καιρο επιλογες απο συνεργατες.  Ο Ρόμπερτ κολάει ειτζ. Έχει ένα σπίτι κρυφό απ’ όλους στο οποίο κατά καιρούς φιλοξενούσε στριπερς. Στο σπίτι αυτό έχει αφήσει και νομίσματα απο τον πόλεμο. Δεν έκανε σεξ μαζί τους απλά του άρεσε να τις βλέπει να χορεύουν γι΄αυτόν, όμως μια φορά ενέδωσε στον πειρασμό. Ο Κέβιν πάντα λέει στον πατέρα του να τον αλλάξει τμήμα εργασίας. 

Έναρξη.

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΣΤΟ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟ

- Έλα μικρε μου Ματ τζουνιορ να σου διηγηθω μια ιστορία.
Ο Ρόμπερτ φεύγει απο το γκαραζ του σπιτιού του με τη τζαγκουαρ.
Εντωμεταξύ δέχεται μία κλήση.

ΚΕΒΙΝ

- Μπαμπά, μπαμπά, έλα δεν σε ακούω, βαρέθηκα εδώ πέρα, θέλω να πάω στο τμήμα εξαγωγών.

ΡΟΜΠΕΡΤ

- Μα στο έχω ξαναπεί αυτο δεν γίνεται εκεί ειναι ο αδερφός σου.

ΚΕΒΙΝ

- Ναι αλλά δεν πηγαίνει και ποτέ, τέλος πάντων θα τα πούμε απο κοντά.

Η Λίζα κανει πρόβες στο δωματιο της.

ΛΙΖΑ

-Ααααα, οοοο, ιιιι.

Κάνει φωνητική.

ΑΛΑΝ

· Οοοο, σταμάτα πια. Γιτί ζορίζεσαι τόσο, κάτσε σε κάποιον παραγωγό και θα γίνεις φίρμα.

ΛΙΖΑ

· Έτσι νομίζεις. Α μπήκε μια μέλισα απο το παράθυρο ηλίθιε.

Σκότωσε την, σκότωσε την. Ααααα.
ΑΛΑΝ

· Τώρα κάνεις καλύτερη φωνητική, χαχαχα.

ΛΙΖΑ

· Πέσε κάτω απο το κρεβάτι πήγε.

ΑΛΑΝ

· Μα πρέπει να πέσω στα τέσσερα.

ΛΙΖΑ

· Ε δοκίμασε το κι εσύ, ίσως σ’ αρέσει.

Μετά απο λιγα λεπτα η Λιζα ετοιμάζεται να φύγει.

ΑΝΝ

· Που πας πάλι;

Η Λίζα δεν της απαντάει. Πηγαινει στον φιλο της τον ματ.

ΜΑΤ

· Πάλι ήρθες τι θέλεις;

ΛΙΖΑ

· Ξέρεις τι θέλω.
ΜΑΤ

- Θα σου κοστισει λιγο παραπανω, ελα μεσα.

Κάνουν σεξ, βιαιο σεξ χωρις αγαπη αλλα με παθος. Μετα απο δύο μηνες η Λιζα διαβάζει σε ενα περιοδικο μια αγγελει, αγγελια του βικ. «ΓΙΝΕ ΑΣΤΕΡΙ ΣΕ ΕΝΑ ΒΡΑΔΥ» λεει η αγγελεια, η λιζα παιρνει τηλεφωνο και κανονιζει ραντεβου με τον Βικ. Η Λίζα ενώ μιλάει ζαλίζεται. Είναι εγκυος. Δεν το ξέρει μεχρι που κάνει το τεστ. Εν τω μεταξύ η Ανν παραγγέλνει πάλι φαγητό για το μεσημέρι απο το γειτονικό εστιατόριο. Δεν έχει μαγειρέψει ποτέ στα τριάντα χρόνια γαμου της με τον Ρόμπερτ. Τελευταία αγόρασε ένα βιβλίο μαγειρικής για να δοκιμάσει να φτιάξει το πρώτο της φαγητό. O Ρόμπερτ μπαίνει στο γραφείο του. Ένα σωρό χαρτιά είναι γιά έλεγχο. Η Τζίνα η ιδιαιτέρα του και ο Τζιμ ο υπεύθυνος λογιστήριου του τα έχουν αφήσει. Τον παρακολουθούν καθώς μπαίνει στο γραφείο του.

ΤΖΙΜ

- Φίλε μου όποτε με θες να έρθω φιλέ μου καλέ λέει στον Ρόμπερτ ο οποίος δεν απαντά. Μετα απο λιγα λεπτά.

ΡΟΜΠΕΡΤ

· Ο μα ειναι δυνατόν; Εδώ υπάρχει απάτη.

Ο Ρόμπερτ φωνάζει τον Μαρκ τον δικηγόρο του.

ΜΑΡΚ

· Τι συμβαίνει;

ΡΟΜΠΕΡΤ

· Σου δίνω τον φάκελο, βρες εσύ τι συμβαίνει.
Ο Ρόμπερτ καλέι τη Τζίνα με την ενδοεπικοινωνία.

ΤΖΙΝΑ

- Παρακλώ;

ΡΟΜΠΕΡΤ

- Θα βγω για λίγο.

ΡΟΜΠΕΡΤ

- Ναι;

ΜΑΡΚ

- Ρόμπερτ, ο Μαρκ ειμαι. Έχω βρει τι δεν πάει καλά με την εταιρία. Ο Τζιμ δίνει τα σχέδια για τις κατασκευες μας στον Τζι Μπραουν και οι πωλήσεις μας έχουνε μειωθεί δραματικά. Οι υπάλληλοι που προσέλαβε η κόρη σου το 20% δηλαδή, λυπαμαι που θα στο πω αλλά ειναι ναρκωμανείς και η παραγωγή τους είναι ανύπαρκτη λόγω της εξάρτησης τους.
ΡΟΜΠΕΡΤ

Μα τι μου λες; Ηξερα για τους υπαλλήλους που έβαλε στη δουλεία η κόρη μου αλλά για τον Τζιμ, δεν...Δεν περίμενα κάτι τέτοιο. Τι να πω, θα φύγω για λίγο να ηρεμήσω. Πηγαινε δες λιγο την παραγωγη αποβλητων στο κτιριο 48, αν υπαρχει μείωση τότε τα πραγματα πανε πολυ στραβά. Ωστόσο η Λίζα πηγαίνει να συναντήσει τον Βικ.

Αφού γίνονται οι απαραίτητες συστάσεις ο Βικ εξηγει στη Λιζα για το τι ακριβώς πρόκειται και για το ότι θα κανουν ενα δοκιμαστικο σε κακοφημη περιοχη της πολης θα μοιαζει σαν να κανουν πιατσα μαζι με αλλες γυναικες και ολο αυτο θα ειναι σκηνοθετημενο. Η Λιζα έχοντας κακό προαισθημα για το βράδυ, γράφει ενα σημειωμα. Είμαι εγγυος σωστε το μωρο μου αν όχι κι εμενα. Το βάζει στο σουτιέν της.  Το ιδιο βράδυ ο Αλαν ετοιμάζεται να βγει εξω με ενα φίλο του έχει βαρςεθει στο σπιτι. Αφου εχουν πιει αρκετές μπύρες σε καποιο μπαρ της περιοχης ο φιλος του του λεει να οδηγησει εκεινος. Ο Άλαν αρνειται. Η Λίζα κανει οτι της εχουν πει στεκετε περιφερεται και καπνιζει. Οι δυο φίλοι πηγαινουν διπλα στη λίζα η οποια δεν φαινεται πολυ καλα μεσα στο ημιφως, φοραει μια κοκκινη περουκα, ο Αλαν δεν την αναγνωριζει. Διπλα στη Λιζα ειναι και μια αλλη γυναικα γνωριζει κα ι εκεινη οτι προκειται για αθωα φωτογραφιση.

ΑΛΑΝ

· Πόσο παει κούκλες;

Η αγνωστη γυναικα διπλα στη Λιζα του απανταει με χλευαστικο τροπο και τον βρίζει. Ο Αλαν βγάζει ένα όπλο και πυροβολει. Η σφαιρα όμως βρίκσδει την αδερφη του που πέφτει στο παγωμενο χώμα. Όλοι οι υπολοιποι τρέχουν να κρυφτουν. Η Λιζα είναι νεκρή. Η αστυνομία τρέχει για να συλάβει τον Βικ. Μάταια όμως, εκείνος τρακάρει, απο την μανία και τη βιασύνη του να φύγει πέφτει πάνω σε ένα μεγάλο δέντρο. Συλαμβανει όμως τον Αλαν. Η αστυνομία ψάχνει για τα υπόλοιπα ευρήματα και βρίσκει και το χαρτί στα ρούχα της Λίζας. Ο Ρόμπερτ μαθαίνει το γεγονός. Την επόμενη μέρα όλοι ψάχνουν τον Ρόμπερτ. Η ειρωνία είναι ότι η Ανν είχε για πρώτη φρά μαγειρέψει. Είναι η πρώτη φορά που η Ανν πηγαίνει στη εταιρία. Εντωμεταξυ ο Ρομπερτ εχει φύγει στο εξωτερικό μένει σε ένα φθηνό ξενοδοχείο σε μια όμορφη περιοχή, απο εκει απολυει τον Τζιμ τηλεφωνικά και τον στελνει δικαστηριο με τον δικηγορο του Μαρκ να ειναι αρχηγός της υποθεσης. Σκηνοθετει τον θανατο προσποιούμενος κάποιον συγγενή του Ρόμπερτ απο την Αγγλία καλεί τον Σον ένα υπαλληλό του. Ο Σον είναι ο έμπιστος του Ρόμπερτ, τουλάχιστον έτσι νομίζει ο Ρόμπερτ.
ΣΟΝ

· Παρακλώ;

ΡΟΜΠΕΡΤ

· Σον είμαι ο κος Οβερντοουζ, ο Θείος του Ρόμπερτ, ηθελα να σε ενημερώσω ότι ο Ρομπερτ δεν ζει πια. Ασε με να σου πω. Απογοητευμένος απ’ όλους και απ’ όλα κατέφυγε εδώ στην Αγγλία και άφησε την διαθήκη του. Ο Ρόμπερτ κλείνει και μετά απο λίγα λεπτα δέχεται μια κλήση στο τηλέφωνο του, δεν απαντάει. Μέσα σε δευτερόλεπτα δεχεται κλήση στο τηλέφωνο του ξενοδοχείου του.
ΡΟΜΠΕΡΤ

· Ναι, ναι.

Ο Σον έχει κλείσει. Κατάλαβε ότι ο Ρόμπερτ προσποιήται. Οι υπάλλλοι είναι απλήρωτοι και αυτός για να γλυτώσει εφυγε σκέφτεται. Ο Ρόμπερτ αρχίζει να υδρώνει και κάθεται στη καρέκλα. Ο Σον βρίσκει την διεύθυνση του ξενοδοχείου που μένει ο Ρομπερτ και διαδίδει σε όλους το ψέμα του κερδίζοντας και κάποια χρήματα. Ό Κέβιν ή Ανν και ο Τζιμ με τον Σον μπαίνουν στο αεροπλάνο και πηγαίνουν με μίσος να βρουν τον Ρόμπερτ. Το χαρτί του Ρόμπερτ γράφει. Αφήνω στη Τζινα το εργοστάσιο, ο Κέβιν θα είναι πλέον ένας απλός υπάλληλος στην εταιρίακ αι συγκερκιμενα στο κτίριο 48. Η Λιζα φεύγει απο την εταιρια. Ο Κεβιν αναγκαστηκα δουλευει στη εταιρια για να βγαλει με εγγύση τον αδερφό του απο τη φυλακη. Στον Σον αφήνω το σπίτι στο Μανχάταν. Η Ανν με ολα αυτα και ειδικα χωρις τα λεφτα του Ρομπερτ τρελαθηκε και νοσηλευεται σε κλινικη. Όταν όλοι φτάνουν στο ξενοδοχείο ο Ρομπερτ έχει πεθάνει στην πραγματικότητα. Διαβάζοντας το χαρτί ο μόνος που χαίρεται είναι ο Σον. Καθώς επιστρέφουν στην Αμερική, ο Σον πηγαίνει συμφωνα με τις οδηγίες του Ρόμπερτ που τον είχε για έμπιστο, στο σπίτι στο Μανχάταν. Ο Σον βιαστηκός για εύκολο κέρδος και περίεργος, επεξεργάζεται τη βίλα του Ρόμπερτ. Κατευθύνεται προς το μπαλκόνι, όμως ένα κομμάτι από το ξύλινο πάτωμα έχει σαπίσιε και ο Σον πεφτει στο κενό απο μεγάλο ύψος. Για καλή τύχη του Ρόμπερτ ο Σον είναι νεκρός. Το μυστικό του σπιτιού και του θησαυρού θα παραμεινει μυστικό. Κάποιους μήνες μετά. Μία γνώριμη σκιά γυναίκας προχωράει. Ένα μωρό είναι στο πλάι της. Το αφήνει σε ένα σκαλοπάτι και η σκιά της γυναίκας φεύγει τρέχοντας.

