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Σύνοψη 
Πρόκειται για ένα περιστατικό που συνέβη στην κεντρική πλατεία μια μεγάλης πόλης την ημέρα που παρατηρήθηκε το φαινόμενο της ολικής έκλειψης του ηλίου. Ένα περιστατικό που την επομένη κανείς δεν το θυμάται…

Περίληψη

Ο Γιώργος και οι φίλοι του περπατάνε στο δρόμο όταν ξαφνικά ο Γιώργος κοιτάει το φαινόμενο της έκλειψης στον ουρανό. Αρχίζει να κλαίει, να φωνάζει, να σκίζει τα ρούχα του λέγοντας ότι δεν ζει πια… Είναι αλήθεια ότι στο σκοτάδι δεν βλέπεις τίποτα και στο υπερβολικό τυφλώνεσαι. Ο μόνος τρόπος για να δεις καθαρά είναι στη συνύπαρξη φωτός και σκοταδιού, ήλιου και σελήνης… Στην έκλειψη! Μέσα από την έκλειψη ο Γιώργος εμάθε την αλήθεια για τη ζωή του. Μιας ζωής που δεν του ανήκει! Μιας ζωής γεμάτης περιορισμούς, εκμετάλλευση και πόνο… Όπως λέει και ο ίδιος «Δεν υπάρχει λόγος να υπάρχω αφού δεν ζω…»  

ΠΡΟΣΟΧΗ! Μόνο αν δεις την έκλειψη με γυμνό μάτι θα μπορέσεις πραγματικά να μάθεις την αλήθεια! Γιατί υπάρχουν και τα ειδικά μαύρα τζαμάκια που έχουν κατασκευαστεί για να κρύβουν ένα μεγάλο κομμάτι της αλήθειας… 
Σκηνή 1η  ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ – ΜΕΡΑ
Μια παρέα από φοιτητές στο δρόμο. Περπατάνε όλοι μαζί. Στην κεντρική πλατεία υπάρχει σχετική κινητικότητα

ΓΙΩΡΓΟΣ

Τι λέτε πάμε να φάμε τίποτα;

ΚΟΡΙΝΑ

Αχ ναι πάμε γιατί κι εγώ πεινάω

ΘΑΝΑΣΗΣ
Δε μου λέτε έχετε σκεφτεί τι θα κάνετε σε λίγες μέρες που είναι η ορκωμοσία;

ΛΕΝΑ

Α το χω σκεφτεί. Θα πάω να πάρω ένα πολύ ωραίο φόρεμα  που έχω σταμπάρει εδώ και καιρό.

ΘΑΝΑΣΗΣ

Δεν εννοούσα αυτό. Έλεγα για μετά.

ΛΕΝΑ

Ε μετά θα βγούμε όλοι μαζί

ΘΑΝΑΣΗΣ

Εννοούσα για σπουδές

ΚΟΡΙΝΑ

Εγώ τι να σου πω, κατά πάσα πιθανότητα θα πάω για μεταπτυχιακό.

ΘΑΝΑΣΗΣ

Έξω;

ΚΟΡΙΝΑ

Μάλλον ναι

ΓΙΩΡΓΟΣ

Πάντως αυτό δεν το καταλαβαίνω. Παίρνουμε τόσα πτυχία και τελικά εξακολουθούν τις δουλειές να τις παίρνουν άλλοι.

ΘΑΝΑΣΗΣ
C’ est la vie [παύση] δυστυχώς.

ΓΙΩΡΓΟΣ

Ουφ (πάει να κοιτάξει προς τα πάνω)
ΛΕΝΑ

Μη, μην κοιτάς πάνω

ΓΙΩΡΓΟΣ

Τι έγινε;

ΛΕΝΑ

Σήμερα είναι η έκλειψη ηλίου και δεν πρέπει να την δεις με γυμνό μάτι.

ΓΙΩΡΓΟΣ

Σιγά μωρέ

Ο Γιώργος κοιτάει την έκλειψη και βλέπει το φεγγάρι που πάει να κρύψει τον ήλιο. Μένει καρφωμένος να κοιτάει το φαινόμενο χωρίς να κουνιέται.
ΘΑΝΑΣΗΣ

Γιώργο είσαι καλά;

ΛΕΝΑ

Είσαι καλά;

Ο Γιώργος δεν απαντάει. Ένα δάκρυ κυλάει από το μάγουλό του και πέφτει στο πεζοδρόμιο. Σιγά-σιγά αρχίζει να κλαίει έντονα. Οι φίλοι του δείχνουν ανήσυχοι. Περπατάει στο δρόμο αναγκάζοντας τα αυτοκίνητα να σταματήσουν και πάει και στέκεται στη μέση της πλατείας και αρχίζουν μερικοί περαστικοί να τον κοιτάζουν. Πέφτει στα γόνατα και αρχίζει να χτυπάει το πεζοδρόμιο με τις γροθιές του ενώ τα δάκρυά του είναι δάκρυα θυμού. Όλοι τον κοιτάνε αποσβολωμένοι.

ΓΙΩΡΓΟΣ

Γιατί; Γιατί το κάνετε αυτό; Γιατί μου πήρατε τη ζωή μου; Καταστρέψατε ό,τι πιο όμορφο είχα. [παύση] Και τώρα τι έχω; Δεν θέλω τίποτα δικό σας πια τίποτα!

Ο Γιώργος σκίζει την μπλούζα του

ΓΙΩΡΓΟΣ

Δεν θέλω τίποτα… Τίποταααααααααα (φωνάζει)

Ο Γιώργος βγάζει το πορτοφόλι του και σκίζει ένα-ένα τα χαρτονομίσματα που έχει μέσα, την ταυτότητά του και γενικά τα πάντα

ΓΙΩΡΓΟΣ

Αν σας δώσω ό,τι σας ανήκει μπορείτε να μου δώσετε πίσω ό,τι μου πήρατε;

Ένα περιπολικό φτάνει και βγαίνουν από μέσα 2 αστυνομικοί. Πλησιάζουν το Γιώργο και προσπαθούν αν τον κουβαλήσουν στο περιπολικό. Αυτός αρπάζει το όπλο από τη θήκη του ενός και σημαδεύει το κρανίο του.

ΓΙΩΡΓΟΣ

Δεν υπάρχει λόγο να υπάρχω πια… Γιατί να υπάρχεις αν δεν ζεις;

Η Κορίνα κοιτάει κι αυτή την έκλειψη και αρχίζει κι αυτή να κλαίει

ΘΑΝΑΣΗΣ

Μη Γιώργο

Ο Γιώργος παίρνει μια βαθιά ανάσα και κλείνει τα μάτια

Η οθόνη μαυρίζει και ακούγεται ένας ήχος από πυροβολισμό

Σκηνή 2η   ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ – ΜΕΡΑ (ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ)
Η ίδια παρέα από φοιτητές περπατάει στην ίδια ακριβώς πλατεία. Όλα δείχνουν φυσιολογικά. Ακούγεται η φωνή του αφηγητή και λίγο από πίσω οι φωνές των ανθρώπων που περπατάνε στο δρόμο.

ΑΦΗΓΗΤΗΣ

Εκείνη τη μέρα όλοι οι άνθρωποι που κοίταξαν την έκλειψη με γυμνό μάτι παρουσίασαν τα ίδια συμπτώματα. Ξεχύθηκαν στους δρόμους για να διεκδικήσουν τη ζωή τους. Το επόμενο πρωί κανείς δεν θυμόταν τι είχε συμβεί…

Η παρέα προχωράει από το σημείο όπου συνέβη την προηγούμενη μέρα το συμβάν. Μόλις φεύγουν βλέπουμε μια πινακίδα που έχει ένα σημάδι από σφαίρα όπλου

ΑΦΗΓΗΤΗΣ

…και δυστυχώς ποτέ δεν θα το μάθουν!

