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ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ   ΘΕΜΙΔΑ
ΑΓΡΙΟΛΟΥΛΟΥΔΟ ΣΤΟ ΤΣΙΜΕΝΤΟ
2011
Ονομάζομαι Ιωσηφίδου Θέμιδα

Είμαι 24 ετών

Έχω σπουδάσει Τ.Ε.Φ.Α.Α. στο Α.Π.Θ

Ασχολούμαι ερασιτεχνικά με το σενάριο και την ποίηση τα τελευταία 3 χρόνια. . Έχω παρακολουθήσει κάποια σεμινάρια σεναριογραφίας αλλά έχω επενδύσει και σε προσωπική μελέτη ως προς της τεχνικές δημιουργικής γραφής.
O πρώτοςλόγος που αποφάσισα να πάρω μέρος στον διαγωνισμό είναι η ανταλλαγή κειμένων και ιδεών με νέους ανθρώπους που έχουν το ίδιο πάθος για δημιουργία με εμένα. 

Ο δεύτερος είναι η ελπίδα μου να δω κάποιο σενάριο μου να γίνεται ταινία.
ΣΥΝΟΨΗ
Το σενάριο αυτό μας υπενθυμίζει το άρρωστο σύστημα εισαγωγής στα πανεπιστήμια σε μια εποχή κρίσης όπου τα αγριολούλουδα προσπαθούν κάτω από το τσιμέντο να ανθίσουν.

ΠΕΡΊΛΗΨΗ

Σε μια κωμόπολη της Θεσσαλίας  μια οικογένεια αλλοδαπών προσπαθεί να επιβιώσει μετά από 20 χρόνια εγκατάστασης στην Ελλάδα. Η μία κόρη δίνει πανελλήνιες  σε 2 μήνες. Πατέρας και κόρη έρχονται σε σύγκρουση  για το μέλλον της κοπέλας σε μια Ελλάδα με αβέβαιο μέλλον αλλά τελικά η μοίρα θα τους παίξει διαφορετικά παιχνίδια…
Στη στροφή ενός δρόμου ακούγονται στριγκλίσματα από ρόδες αυτοκινήτων. Ένα φορτηγάκι χτυπάει ένα κορίτσι (17 ετών) με ποδήλατο. 3 η ώρα το μεσημέρι.
2 ώρες μετά οι γονείς της κοπέλας περιμένουν στο νοσοκομείο να βγει ο γιατρός και να τους πει νέα από την κατάστασή της. Μετά από λίγο εμφανίζεται ο γιατρός με βλέμμα βαρύ και διστακτικό.

Πατέρας: Τι έγινε γιατρέ πως είναι η κόρη μου?

Γιατρός: Λυπάμαι αλλά τα πλευρά της τρύπησαν την καρδιά της και δεν καταφέραμε να την σώσουμε…

Μητέρα: Τι είναι αυτά που λες γιατρέ? Και σπαράζει στο κλάμα μαζί με τον πατέρα...
   Μία εβδομάδα αργότερα ο πατέρας μπαίνει στο δωμάτιο της κόρης του και θυμάται τον τελευταίο καβγά που είχανε πριν η Ιφιγένεια φύγει από το σπίτι.
«Η Ιφιγένεια ζωγραφίζει στο δωμάτιο.

Πατ.: (φωνάζει) Αντί να ασχολείσαι με βλακείες δεν κάθεσαι να διαβάσεις? Σε 2 μήνες έχεις πανελλήνιες.

Ιφι.: (με ήρεμη φωνή) Μπαμπά παράτα με!

Πατ.: Αχ τι θα κάνω με αυτό το παιδί? Είναι δύσκολοι καιροί, τι θα κάνεις με την ζωή σου? Θέλεις να καταλήξεις σερβιτόρα και ταμίας? Γιατί αυτό θα γίνει! Αυτό δεν είναι επάγγελμα είναι χόμπι! Μια ζωή θα εξαρτάσαι από άλλους. Η φτώχεια είναι πολύ δύσκολο πράγμα, όλοι σου φέρονται σαν να είσαι ένα τίποτα! Εγώ δεν έχω λεφτά να σε σπουδάζω για να κάνεις εσύ το χόμπι σου!
Ιφι:(με ταραγμένη φωνή) Δεν σου ζήτησα χρήματα. Σ’ευχαριστώ πολύ για όσα έχεις κάνει για μένα αλλά μπορώ τώρα να τα καταφέρω και μόνη μου.
Πατ.: Και πώς θα σπουδάσεις, πώς θα συντηρήσεις τον εαυτό σου? (Η Ιφιγένεια ξεφυσάει στεναχωρημένη) Πού θα μένεις?

Ιφι.: Δόξα τον Θεό έχω χέρια, πόδια, είμαι νέα, όμορφη κάπου θα βρω δουλειά.
Πατ.: Προσγειώσου! Κατέβα στην πραγματικότητα! Ο κόσμος δεν είναι το ροζ συννεφάκι που καβαλάς. Όλοι κοιτάνε πώς θα σε εκμεταλλευτούν! Δουλειές δεν υπάρχουν! Στην καφετέρια του Γιάννη έκαναν αίτηση 700 άτομα για να δουλέψουν σαν σερβιτόροι. Ανεργία παντού. Και μέσα σε αυτήν την κρίση εσύ θέλεις να γίνεις ζωγράφος!!
Ιφι.: Και τι να κάνω να γίνω αστυνόμος ή χειρότερα στρατιωτικός?

Πατ.: Ναι! Θα κάθεσαι σ’ένα γραφείο και μήνας μπαίνει μήνας βγαίνει θα έχεις τον μισθό σου, τις άδειές σου, τα ένσημά σου και κανένας δεν θα μπορέσει να σε κουνήσει από την θέση σου.

Ιφι.: Μπαμπά εγώ θέλω να γίνω ζωγράφος. Αυτό μου αρέσει! Δεν πρόκειται ποτέ να κλειστώ μέσα σε ένα στρατόπεδο!  Προτιμώ να πεθάνω της πείνας.
Πατ.: Εντάξει  εσύ θα χτυπάς το κεφάλι σου στον τοίχο αλλά τότε θα είναι πολύ αργά. Τώρα είναι η ευκαιρία να διαβάσεις και να γράψεις καλά.
Ιφι.: (Αρχίζει να κλαίει) Πέρνα έξω σε παρακαλώ! Δεν μπορώ άλλο! Θέλω να έχω γονείς που να με καταλαβαίνουν και να με στηρίζουν όπως όλα τα παιδιά που ξέρω.

Πατ.: Τ’ άλλα παιδιά έχουν πλούσιους γονείς.Δεν έχουν ανάγκη, αυτοί έχουν εκατομμύρια στην τράπεζα. Μια ζωή εδώ ζούσαν! Εγώ εντάξει όσο δουλεύω μπορώ αλλά είμαι 56 χρονών δεν μπορώ πάντα να σε στηρίζω.
Ιφι.: (φωνάζει) Πότε θα καταλάβεις ότι εγώ η στήριξη που έχω ανάγκη δεν είναι οικονομική! Άσε με να αποφασίσω μόνη μου πώς θα σχεδιάσω την ζωή μου, και να κυνηγώ δικά μου όνειρα. Σταμάτα αυτή τη καταπίεση. Δεν μπορώ άλλο αυτό το πόλεμο όλη μέρα! Δεν μπορώ άλλο! (φεύγει κλαίγοντας)
Στο μπαλκόνι του σπιτιού η Ιφιγένεια κάθεται σκεπτική.
Μητ.: (με στοργή) Ιφιγένεια έλα να φάμε. Το τραπέζι είναι έτοιμο. Έλα κορίτσι μου να φάμε.

Στο τραπέζι κάθονται η Ιφιγένεια, η μικρότερη αδερφή της και ο πατέρας. Η μητέρα βάζει τα πιάτα.
Πατ.: (στην μητέρα) Σήμερα μίλησα με τον Δήμαρχο … έχει γνωστούς στο υπουργείο λέει (και βαριαναστενάζει)

Ιφι.: (σχεδιάζοντας στο τραπέζι ένα λουλούδι με το νερό που είχε πέσει εκεί) Εγώ δεν πεινάω θα πάω μια βόλτα με το ποδήλατο να πάρω καθαρό αέρα.»
Ο πατέρας μαζεύει όλα τα έργα και τα σκίτσα της Ιφιγένειας ακόμα και τα μισοτελειωμένα κλαίγοντας. Αποφασίζει να πάει να τα κορνιζώσει όλα.

Στον δρόμο καθώς πηγαίνει θυμάται όλες τις ζωγραφιές που του αφιέρωνε μικρή, τα σχόλια των δασκάλων της για το πόσο μεγάλο ταλέντο είναι, βραβεία που πήρε από διάφορους διαγωνισμούς ζωγραφικής.
Μετά από μια εβδομάδα με την βοήθεια της δημαρχείας οργανώνει έκθεση ζωγραφικής όπου προσκλήθηκαν ζωγράφοι, δημοσιογράφοι, οι συμμαθητές της και οι δάσκαλοί της με σκοπό να κάνει αθάνατο το όνομά της. Η έκθεση ονομάστηκε:

«ΣΥΓΝΩΜΗ ΑΣΤΕΙΡΕΥΤΟ ΤΑΛΕΝΤΟ ΜΟΥ»
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