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     Με λένε Σέμκο Γιώργο και είμαι από τη Θεσσαλονίκη. Έχω τελειώσει το τμήμα Οικονομικών Επιστημών, στο πανεπιστήμιο Μακεδονίας. . Καμία σχέση δηλαδή με τον Κινηματογράφο. Έχω παρακολουθήσει όμως κάποια μαθήματα σεναρίου στο τμήμα κινηματογράφου στο Αριστοτέλειο πανεπιστήμιο και έχω κάνει κάποια σεμινάρια (για την ακρίβεια 12) σε ένα μη κερδοσκοπικό οργανισμό. Στο Πείραμα. 
\

 ΣΥΝΟΨΗ
 Ένας άνδρας ο οποίος ξυπνάει και ανακαλύπτει ότι όλο το σπίτι του έχει γεμίσει διόδια. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
 ένας τύπος ξυπνάει, πάει να βγει από την κρεβατοκάμαρά του και ένας τύπος κάθεται έξω από την πόρτα και του ζητάει διόδια για να μπορέσει να περάσει. αυτός για να βγει, αναγκαστικά τα δίνει. ύστερα πάει στην τουαλέτα, ενώ κατουριέται, αλλά υπάρχει μία γυναίκα έξω από την τουαλέτα που ζητάει διόδια για να τον αφήσει να περάσει. ύστερα πάει στην κουζίνα για να φάει κάτι του αλλά όταν πάει να ανοίξει το ψυγείο, υπάρχει δίπλα ένας άλλος τύπος, που ζητάει διόδια. ύστερα, ντυμένος με τα ρούχα της δουλειάς, ο ήρώας πάει να βγει από την εξώπορτα του σπιτιού του αλλά και εκεί υπάρχει μία κοπέλα που του ζητάει διόδια. ύστερα πάει να βγει από την πολυκατοικία αλλά και εκεί υπάρχει ένας τύπος γύρω στα 50, που του ζητάει επίσης διόδια. τελικά βλέπουμε ότι η δουλειά του ήρωα είναι να δουλεύει στα διόδια στην εθνική οδό. 
1 - ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑ – ΠΡΩΙ

 Ένα ξυπνητήρι δείχνει 7 η ώρα και αρχίζει να χτυπάει. Ένα χέρι το σταματάει. Ένας άνδρας, κουκουλωμένος με το πάπλωμα, τεντώνεται. Είναι γύρω στα 30, σχετικά εμφανίσιμος, μετρίου αναστήματος και φοράει πιτζάμες. Ξεσκεπάζεται. Κάθεται στο κρεβάτι και τρίβει τα μάτια του. σηκώνεται και πάει να βγει από την κρεβατοκάμαρα. Πάει να βγει αλλά ένα χέρι του κόβει το δρόμο. Από έξω βρίσκεται ένας τύπος γύρω στα 40, σχετικά χοντρός, που κάθεται σε μια καρέκλα με τραπεζάκι, σαν αυτά που έχουν σε εξεταστικά κέντρα. Στο τραπεζάκι υπάρχει ένα κουτί. Του κάνει νόημα ότι πρέπει να πληρώσει, χτυπώντας το ένα χέρι στην παλάμη του άλλου. Ο άντρας ξαφνιάζεται από αυτό που βλέπει. Ψάχνει στην τσέπη και βγάζει κάτι ψιλά. Τα μετράει και του δίνει κάποια. Ο άλλος τα παίρνει, κόβει ένα χαρτάκι και του το δίνει. 

2 - ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ – ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ ΑΡΓΟΤΕΡΑ

Ο άνδρας είναι ακόμη με τις πιτζάμες και σφίγγει τα 2 πόδια του, σημάδι ότι κατουριέται. Πάει να ανοίξει την πόρτα αλλά ακούει ένα μουγκρητό. Γυρνάει και βλέπει μια γυναίκα, σχετικά χοντρή με αγορέ μαλλιά και γυαλιά να τον κοιτάει, κατεβάζοντας το κεφάλι και κοιτώντας πάνω από τα γυαλιά, τρίβοντας τα δάκτυλα των χεριών της, δείχνοντας ότι θέλει λεφτά. ο άνδρας σφίγγοντας ακόμα περισσότερο τα πόδια, ψάχνει πάλι μέσα στην τσέπη της πιτζάμας του, βγάζει κάτι ψιλά, τα μετράει για να βγάλει το σύνολο και δίνει κάποια στην κυρία. Αυτή τα παίρνει και του δίνει ένα χαρτάκι. Μπαίνει μέσα στην τουαλέτα, βιαστικός. 

3 - ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΚΟΥΖΙΝΑ – ΛΕΠΤΑ ΑΡΓΟΤΕΡΑ.

 Ο άνδρας πλησιάζει προς το ψυγείο και πάει να το ανοίξει. Ενώ είναι έτοιμος να  πιάσει το χερούλι, ένα χέρι τον χτυπάει στον ώμο. Δίπλα του στέκεται, όρθιος ένα άνδρας, ψηλός, φαλακρός, περίπου στα 40 , ο οποίος δείχνει το στόμα το δικό του και ύστερα κατεβάζει το χέρι σαν ζητιάνος. Ο άνδρας βάζει ξανά το χέρι του στην τσέπη της πιτζάμας του και του δίνει τα τελευταία ψιλά που έχει. Ο άλλος του δίνει το χαρτάκι. Ο άνδρας ανοίγει το ψυγείο. 

4 - ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΠΙΤΙΟΥ  – ΛΕΠΤΑ ΑΡΓΟΤΕΡΑ.

 Ο άνδρας είναι ντυμένος με ένα σχετικά φθηνό μπουφάν και παντελόνι και ένα πουκάμισο. Πάει να βγει από την πόρτα αλλά ένα χέρι του κλείνει το δρόμο. Ο άνδρας κοιτάει αριστερά του και βλέπει μία κοπελίτσα γύρω στα 20 να τον κοιτάει και να του κάνει νόημα με το χέρι, στριφογυρίζοντάς το, που πάει. Αυτός ψάχνει στο μπουφάν του και βγάζει ένα 5 ευρώ. Της το δίνει και παίρνει τα ρέστα με ένα χαρτάκι. Φεύγει.

5 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΕΙΣΟΔΟΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ – ΛΕΠΤΑ ΑΡΓΟΤΕΡΑ.

Ο άνδρας ανοίγει την είσοδο και πάει να φύγει αλλά ακούει τον ήχο από παλαμάκια. Κοιτάει πίσω του και είναι ένας κύριος ηλικιωμένος με φαλάκρα, να δείχνει τα χαρτάκια. Ο άνδρας, εκνευρισμένος, ψάχνει το μπουφάν, βγάζει όσα ψιλά έχει, δίνει με δύναμη το χέρι του προς την παλάμη του ηλικιωμένου, αφήνοντάς του τα ψιλά και παίρνει με δύναμη το χαρτάκι που του δίνει, κοιτάζοντας τον και ξεφυσώντας. 

6 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ – ΛΕΠΤΑ ΑΡΓΟΤΕΡΑ.

 Ο άνδρας περπατάει. Τον βλέπουμε από μπροστά. Ύστερα τον βλέπουμε από πλάι, να ανοίγει μια πόρτα και να μπαίνει μέσα. Πάμε προς τα πίσω και βλέπουμε ότι ο άνδρας δουλεύει σε διόδια. Ένα αυτοκίνητο περνάει, βγαίνει ένα χέρι απ το παράθυρο και του δίνει ψιλά και αυτός του δίνει ένα χαρτάκι. 

 ΤΕΛΟΣ. 

