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BIOΓΡΑΦΙΚΟ
Γεννήθηκα το 1989 στην Αθήνα όπου και διαμένω.

Ολοκλήρωσα τις τακτικές σπουδές μου στο 41ο Γενικό Λύκειο Αθηνών από όπου αποφοίτησα το 2007.

Διαθέτω το Πτυχίο Τεχνικού Κινούμενης Εικόνας των ΙΕΚ Intergraphics, όπου σπούδασα από το 2008 έως και το 2010.

Είμαι κάτοχος του Cambridge Proficiency  στην Αγγλική Γλώσσα.

Γνωρίζω άριστα τη χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή.

Ασχολούμαι με το σκίτσο, τη συγγραφή και τα βιντεοπαιχνίδια.
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Σύνοψη

Μια μητέρα προσπαθεί να πειθαναγκάσει το μικρό της γιο καταστέλλοντας βίαια κάθε του αντίσταση.
Περίληψη

Ένα μικρό αγόρι έχει φυλακιστεί από τη μητέρα του μέσα σ’ ένα κλουβί για να συνετιστεί για την ανυπακοή του. Σε κάθε πράξη αντίδρασής του η μητέρα καταφεύγει για αντίποινα σε αποτρόπαιες πράξεις σωματικής βίας, μέχρι να βρεθεί στη θέση να ελέγξει πλήρως το γιο της.

Κείμενο προθέσεων σεναριογράφου
Σκοπός είναι να καταδειχτεί αλληγορικά,  μέσα σε ένα σκηνικό βίας, η έκταση της απολυτότητας και του αυταρχισμού που μπορεί να πάρει η μητρική επιθυμία για επιβολή και κυριαρχία επάνω στο παιδί της.

                                                           ΣΕΝΑΡΙΟ
Θεωρείται σκόπιμο οι διάλογοι καθώς και η ιστορία που περιέχεται στο σενάριο να εκφωνηθούν από αφηγήτρια κατά προτίμηση μεγάλης ηλικίας και με τρόπο ώστε να γίνεται φανερή η επίκριση της συμπεριφοράς της μητέρας που περιγράφεται σε αυτό.
Σκηνή 1η  εσωτερική

Διάδρομος μαιευτηρίου. Ακούγονται αγωνιώδεις γυναικείες φωνές. Πίσω από την κλειστή πόρτα μια γυναίκα γενναέι το μωρό της. Μετά την αποκορύφωση της προσπάθειας επέρχεται σταδιακά η σιωπή.
Σκηνή  2η εσωτερική
Στο καθιστικό ενός σπιτιού. Στο κέντρο του δωματίου ένα ξύλινο κλουβί και μέσα φυλακισμένο ένα αγόρι 8-11 χρονών κάθεται σκυθρωπό στο πάτωμα..
Σκηνή  3η εξωτερική
Βλέπουμε την πλάτη μιας γυναίκας που ανοίγει την εξώπορτα ενός σπιτιού και μπαίνει μέσα κρατώντας σακκούλες με ψώνια.
Σκηνή  4η εσωτερική

Από το εσωτερικό του σπιτιού βλέπουμε τη γυναίκα να κλείνει την πόρτα, ν’ αφήνει τα ψώνια και να προχωρά στο καθιστικό. Κάθεται στην πολυθρόνα της απέναντι απ’ το κελί. Δίπλα της πάνω σε σκαμπώ βρίσκονται δυο βελόνες πλεξίματος. Χωρίς να κοιτάξει το γιο της, τις παίρνει κι αρχίζει να πλέκει. 

-Θα είσαι ήρεμος από δω και πέρα και θα σταματήσεις να στενοχωρείς τη μανούλα; Ρωτά η γυναίκα με μειλίχια φωνή.

- Δεν είμαι αντικείμενο για τη δικιά σου ευχαρίστηση. Είμαι ελεύθερος και δεν θα γίνω ποτέ σκλάβος σου, να μ’ έχεις παιχνίδι στις ορέξεις σου!  Της αντιγυρίζει φωνάζοντας ο γιος. 
Η μητέρα σηκώνεται και φεύγει.

Σκηνή  5η εσωτερική
Η μητέρα επιστρέφει κρατώντας δυο πιάτα φαγητό. Τοποθετεί το ένα δίπλα της πάνω στο σκαμπώ και το άλλο το ακουμπά στο πάτωμα μέσα στο κελί πίσω από τα κάγκελα . Όρθια παρακολουθεί το παιδί να παίρνει το πιάτο του. Εκείνο τρώει στην αρχή αλλά ύστερα φτύνει το φαγητό στο πρόσωπό της και πετάει το πιάτο πάνω στα κάγκελα για να τη χτυπήσει. Θραύσματα πέφτουν παντού, και πάνω στο παιδί που όμως δεν νοιάζεται καθόλου γι’ αυτό.
Σκηνή  6η  εσωτερική
Η μητέρα φεύγει απ το καθιστικό και επιστρέφει φορώντας μάσκα οξυγόνου. Κρατάει στα χέρια της μια συσκευή ραντίσματος. Το παιδί υποχωρεί φοβισμένο σε μια γωνία του κελιού του. Καθώς η μητέρα ψεκάζει το κελί, φωνάζει  και χτυπιέται κλωτσώντας με τα πόδια του. Στο τέλος κατακόκκινο και με τα δάκρυα ν’ αυλακώνουν το πρόσωπό του από το αέριο, λιποθυμά.
Σκηνή  7η  εσωτερική
Το παιδί ξυπνάει. Καθώς είναι ξαπλωμένο ψηλαφίζει με τα δάχτυλά του το πρόσωπό του ξεκινώντας από το μέτωπο και φτάνοντας μέχρι το στόμα. Τότε βλέπουμε πως τα χείλη του είναι …..ραμμένα. Ανασηκώνεται απότομα και ψηλαφίζει πάλι τα χείλη του. Καθώς αγγίζει την κλωστή το πρόσωπό του γεμίζει μ’ εκφράσεις πόνου. Το βλέμμα του στρέφεται προς τη μητέρα που παρακολουθεί καθισμένη στην πολυθρόνα της.
-Θα πρέπει ν’ αρχίσεις να σέβεσαι αυτήν που σου χάρισε τη ζωή. Τότε κι εγώ θα σε απαλλάξω από τα δεσμά των χειλιών σου, του λέει.

Το παιδί παρατηρεί τη μητέρα του σαστισμένο μην πιστεύοντας αυτά που ακούει. Πηγαίνει νευριασμένο στα κάγκελα και αρχίζει να τα χτυπάει με τις γροθιές του. Η μητέρα το κοιτάζει για λίγο κι ύστερα ξαναφοράει τη μάσκα και ξαναπαίρνει στα χέρια της τη συσκευή του ραντίσματος και ψεκάζει μέσα στο κελί. Το παιδί σπαρταράει και λιποθυμά.
Σκηνή  8η  εσωτερική
Βλέπουμε το θολό βλέμμα του παιδιού που προσπαθεί να ξυπνήσει να κατευθύνεται προς τα ..ακρωτηριασμένα χέρια του. Επίδεσμοι βρίσκονται στη θέση των αγκώνων. Η μητέρα παρατηρεί καθισμένη απέναντι.
-Είδες σε τι πράξεις οδηγεί η συμπεριφορά σου; Είδες τι με αναγκάζεις να κάνω; Πίστεψέ με, εγώ πονάω περισσότερο από σένα. Αλλά φαίνεται πως εσύ μόνο έτσι καταλαβαίνεις.
Ο γιος σε κατάσταση φρενίτιδας κλωτσάει τα κάγκελα μέχρι που κάποια ραγίζουν και αρχίζουν να σπάνε. Η μητέρα πετάγεται τρομαγμένη και γρήγορα ψεκάζει μανιασμένα.

Σκηνή 9η εσωτερική

Μέσα στο κελί ο γιός προσπαθεί να συρθεί στα κομμένα του πόδια, μισός άνθρωπος, μουγκρίζοντας. Οι φλέβες του είναι πεταγμένες κάτω από τα μάτια του. Χτυπάει το κεφάλι του κάτω στο πάτωμα με απόγνωση. Η κάμερα κινούμενη προς τα πίσω συναντά τη μητέρα που τη βλέπουμε τώρα να μπαίνει στο κελί. Το παιδί προσπαθεί να συρθεί προς το μέρος της κλαίγοντας. Η μητέρα χαμογελάει και το σηκώνει στην αγκαλιά της.
Σκηνή  10η εσωτερική
Στη θέση του κελιού μια κούνια  πάνω από την οποία σκύβει η μητέρα εμφανώς χαρούμενη. Κοιτώντας από πάνω βλέπουμε το  παιδί να την κοιτάζει επίμονα με μίσος.
