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Βιογραφικό
Γεννήθηκε στο Λοτζ της Πολωνίας και μεγάλωσε στην Αθήνα. Κατά καιρούς επισκέπτεται το Lynchtown, στο οποίο είχε παρελθοντικά εγκατασταθεί για σύντομο χρονικό διάστημα. Σήμερα φοιτά στο Τμήμα Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών, της Σχολής Καλών Τεχνών, στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Στον ελεύθερό της χρόνο παράγει βερνίκια νυχιών σε διάφορες αποχρώσεις του μπλέ.

Φιλμογραφία
“The Day The Cup Was Stuck On The Table”, μικρού μήκους, 6’, 2011, Athens L.A. Short Film Festival 2011

Σύνοψη
Ένας νεαρός άντρας κάνει δουλειές του σπιτιού και διαπιστώνει πως στην τελευταία λειτουργία του πλυντηρίου, τα ρούχα βάφτηκαν κόκκινα.
Περίληψη
Ένας νεαρός άντρας καθαρίζει και τακτοποιεί το σπίτι του. Όταν βγάζει τα πλυμένα ρούχα από το πλυντήριο, διαπιστώνει πως έχουν όλα αποκτήσει ένα δυσοίωνο κόκκινο χρώμα. Προσπαθεί μάταια να εντοπίσει τη βλάβη, όταν ένας ηλικιωμένος κύριος του χτυπάει την πόρτα και του δίνει ένα αινιγματικό σημείωμα. Ο νεαρός άντρας ξυπνά από το τηλέφωνο που χτυπάει, οπότε και συνειδητοποιεί πως ονειρεύτηκε την επίσκεψη του ηλικιωμένου κυρίου. Αργότερα, η κοπέλα του γυρίζει από ταξίδι και τον ρωτά για τη μπουγάδα που του ζήτησε να βάλει.

1 - ΕΣΩΤ. / ΜΠΑΝΙΟ / ΜΕΡΑ
Σε ένα μπάνιο οικίας, βλέπουμε ένα πλυντήριο σε λειτουργία. Ακούγεται ο  γνωστός, υψηλής συχνότητας, εκκωφαντικός ήχος των πολλών στροφών. Στο καντράν, τα ρούχα φαίνονται να στριφογυρίζουν. Άξαφνα σταματούν και ο ήχος διακόπτεται. Η πλύση έχει τελειώσει.
2 – ΕΣΩΤ. / ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ / ΜΕΡΑ
Ένας νεαρός άντρας βρίσκεται μπροστά σε μια ανοιχτή ντουλάπα. Διπλώνει και τακτοποιεί τα ρούχα του. Κλείνει τα φύλλα της ντουλάπας και βγαίνει από το δωμάτιο. 
3 – ΕΣΩΤ. / ΚΟΥΖΊΝΑ / ΜΕΡΑ
Ο νεαρός τρίβει με το σφουγγάρι κάποια βρώμικα ποτήρια. Αφότου τα τρίψει, ανοίγει τη βρύση και ξεπλένει ένα-ένα τα σαπουνισμένα κουζινικά που είναι παραταγμένα μέσα στο νεροχύτη.
4 – ΕΣΩΤ. / ΜΠΑΝΙΟ / ΜΕΡΑ
Ο άντρας μπαίνει στο μπάνιο και βλέπει πως η πλύση έχει τελειώσει. Παίρνει μία λεκάνη που βρίσκει στο πάτωμα, ανοίγει το πορτάκι του πλυντηρίου και αρχίζει να βγάζει τα ρούχα. Παρατηρεί πως όλα τα ρούχα έχουν ένα απροσδιόριστης προέλευσης κοκκινωπό χρώμα. Θορυβείται και αρχίζει να περιεργάζεται το πλυντήριο στο εσωτερικό του. Τσεκάρει την τροφοδοσία του νερού. Δεν μπορεί να εντοπίσει το πρόβλημα.

5 – ΕΣΩΤ. / ΧΩΛ / ΜΕΡΑ
Ο άντρας σχηματίζει κάποιο νούμερο στο τηλέφωνο του χωλ. Ακούγεται υπόκωφα ο ηλεκτρικός ήχος της τηλεφωνικής γραμμής που βγαίνει νεκρή. Σχηματίζει ξανά

 ένα νούμερο και περιμένει απάντηση από την άλλη άκρη της γραμμής. Το νούμερο που καλεί, δεν απαντά. Ενοχλημένος, κλείνει το ακουστικό.
6 – ΕΣΩΤ. / ΑΠΟΘΗΚΗ / ΜΕΡΑ
Σε μια ραφιέρα της ανήλιαγης αποθήκης, ο νεαρός εντοπίζει, ανάμεσα σε άλλα κουτιά και μπουκάλια με καθαριστικά προϊόντα, ένα κουτί απορρυπαντικού. Το πιάνει και το περιεργάζεται. Αρχίζει να σιγομουρμουρίζει αυτά που διαβάζει στις οδηγίες χρήσεως. Ακούγεται ήχος κουδουνιού. Μουρμουράει κάποια βρισιά, αφήνει το κουτί στην αρχική του θέση και απομακρύνεται. 
6 – ΕΣΩΤ./ ΧΩΛ/ ΜΕΡΑ
Ο άντρας βρίσκεται στο χώλ. Ανοίγει την εξώπορτα και ένας ηλικιωμένος κύριος με έντρομο ύφος εμφανίζεται. Χωρίς να μιλήσει, του ανοίγει τις παλάμες, του δίνει ένα σημείωμα και φεύγει βγάζοντας μια άναρθρη κραυγή τρόμου. Ο άνδρας κλείνει την πόρτα και αρχίζει να διαβάζει το σημείωμα. Γράφει τα εξής: «Η βαφή για τα αυγά έπεσε στο απορρυπαντικό ρούχων». Ακούγεται μακρινός χτύπος τηλεφώνου και---  
7 – ΕΣΩΤ. / ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ / ΜΕΡΑ
---βλέπουμε πως ο άντρας κοιμάται στο κρεβάτι. Ο ήχος τηλεφώνου, που ακούγεται πλέον δυνατότερα, τον ξυπνάει. Ακόμη ξαπλωμένος, σηκώνει το τηλέφωνο που βρίσκεται στο κομοδίνο.

ΑΝΤΡΑΣ: Ναι.---Πότε φτάνεις--------Έχεις —καλά, τα λέμε σε λίγο.
Ο άντρας κλείνει το ακουστικό. 

8 – ΕΣΩΤ. / ΧΩΛ/ ΜΕΡΑ

Ήχος κλειδιών ακούγεται. Η εξώπορτα ανοίγει και μια νεαρή γυναίκα μπαίνει στο σπίτι. Ο νεαρός άντρας μπαίνει στο χώλ, την πλησιάζει και παίρνει τη βαλίτσα από τα χέρια της. Κοιτάζονται και χαμογελούν.
9 – ΕΣΩΤ. / ΜΠΑΝΙΟ / ΜΕΡΑ
Ο άντρας πλένει τα χέρια του στο νιπτήρα. Ακούγεται μία γυναικεία φωνή από άλλο δωμάτιο του σπιτιού.

\

ΓΥΝΑΙΚΑ: Έβαλες κανένα πλυντήριο;

O άντρας στρέφει το βλέμμα του προς το πάτωμα, όπου βλέπουμε μία λεκάνη γεμάτη με κοκκινωπά ρούχα και στο πάτωμα ένα χαρτί με οδηγίες χρήσεως ενός απορρυπαντικού ρούχων.
ΤΕΛΟΣ
