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Σκηνή 1η
Μια κοπέλα κάθεται στη δημοτική βιβλιοθήκη. Έχει τη θλίψη χαραγμένη στο πρόσωπο. Μοιάζει χαμένη στις σκέψεις της. Ύστερα από λίγη ώρα, σηκώνεται αποφασιστικά αρπάζει την τσάντα της,  μια στοίβα βιβλία και χάνεται στην άβυσσο της μεγαλούπολης.
Σκηνή 2η
Στην ίδια βιβλιοθήκη κάποιες στιγμές αργότερα μπαίνει ένας νεαρός, ο Άρης. Δείχνει αναστατωμένος και καταβεβηλμένος.

Αρης
(απευθυνόμενος στον βιβλιοθηκάριο): Γειά σας... Είχα περάσει και το πρωϊ... Με θυμάστε? Είμαι ο νεαρός που έψαχνε την «Θεία κομωδία» του Δάντη... Ξέρετε, έφυγα βιαστικά και άφησα το βιβλίο σε έκεινο το τραπέζι... (δείχνει το τραπέζι όπου προηγουμένως καθόταν η κοπέλα) Από ό,τι βλέπω δεν είναι πια εκεί. Φαντάζομαι το τοποθετήσατε πάλι στο ράφι...

Βιβλιοθηκάριος
Όχι κύριε, δεν παρατήρησα οτι το είχατε αφήσει στο τραπέζι. Μάλλον θα το πήρε η κοπέλα που καθόταν εκεί πριν λίγο. Είχε και άλλα βιβλία μαζί της, δεν θα πρόσεξε και θα το πήρε κατά λάθος.
Άρης
(σκέφτεται για μια στιγμή) ... Μπορώ να έχω τα στοιχεία της κοπέλας. Θα την βρω και θα πάρω πίσω το βιβλίο. Ξέρετε... το χρειάζομαι το βιβλίο.

Καθώς ο βιβλιοθηκάριος γράφει το όνομα και την διεύθυνση της κοπέλας o Άρης χανεται στις σκέψεις του. «Αυτό το βιβλίο είναι πολύ σημαντικό για μένα. Ο Δάντης είναι ένας υπέροχος συγγραφέας. Κατά την διάρκεια του  14ου αιώνα  έγραψε πως ,Η  Γνώση είναι η απόλυτη ολοκλήρωση της ψυχής, στην οποία βασίζεται η ευτυχία μας. Και εγώ αυτό ψάχνω να βρώ... την ευτυχία μου...»
Σκηνή 3η
Ο Άρης φτάνει στην είσοδο της πολυκατοικίας. Την ώρα εκείνη βγαίνει ένας νεαρός και του κρατάει την πόρτα για να μπεί μέσα. Λίγα δευτερόλεπτα μετά ο Άρης βρίσκεται μπροστά στην πόρτα της κοπέλας. Το κουδούνι γράφει Ευτυχία Παπανικολάου. Αυτος χτυπαει το κουδουνι, μα δεν περνει καμια απαντηση. Όμως η  πόρτα  είναι μισανοιχτη, kai, φαίνεται πως κάποιος είναι μέσα στο σπίτι. Αποφασισμένος να βρει αυτό που έψαχνε, μπαίνει μέσα χωρίς δεύτερη σκέψη.
Άρης
Είναι κανείς εδώ?

Ακούγεται θόρυβος από το εσωτερικό ενός δωματίου στα αριστερά του.
Παρά τους ενδιασμούς του ανοίγει την πόρτα και μπαίνει δειλά. Βρίσκεται πλέον σε ένα υπνοδωμάτιο. Κανείς μέσα. Η μπαλκονόπορτα ανοιχτή.Η κουρτίνα που την σκεπάζει παραδομέμη στο ανοιξιάτικο αεράκι και το φως του ήλιου πλημμυρίζει το δωμάτιο.
Καθώς ο Άρης περιεργάζεται το υπνοδωμάτιο, μια σκιά παρουσιάζεται πίσω απο την κουρτίνα. Εκείνος τρέχει προς το μέρος της, ανοίγει την μπαλκονόπορτα και τραβάει την κουρτίνα. Προς μεγάλη του έκλπηξη βλέπει την Ευτυχία να έχει ανέβει πάνω στα κάγκελα έτοιμη να πέσει. Εκείνη την στίγμη η κοπέλα αισθάνεται την παρουσία του και γυρνάει να τον κοιτάξει.
Άρης

Συγνώμη...Δεν ήθελα να σε τρομάξω. Σε παρακαλώ κατέβα, δεν χρειάζεται να φοβάσαι. Εγω...
Ευτυχία
Φοβάμαι? (βάζει τα γελιά. Ύστερα από λίγο το γέλιο κόβεται απότομα) Ποτέ δεν με φόβισε η παρουσία κάποιου. Αυτό που με φόβιζε πάντα είναι η απουσία του. (Τον κοιτάει για μια στιγμή ακόμη, κι υστέρα γυρίζει το κεφάλι, κοιτάζοντας το κενό)

Αρης
Σε παρακαλώ! Μην το κάνεις... Υπάρχουν τόσοι λόγοι να σε κρατήσουν στη ζωή.
Ευτυχία
Χρόνια τώρα ψάχνω να βρω έστω ένα. Αυτό που κρατάει τους ανθρώπους στη ζωή είναι η ελπίδα οτι κάποια μερά θα βρεθεί ένας λόγος για να ζήσουν. Εγώ όμως έπαψα να ελπίζω. Κι όταν χαθεί η ελπίδα, αυτό που απομένει είναι να δώσεις ενα τέλος στη μίζερη ζωή σου.

Άρης
Αν πέσεις, δίνεις τέλος σε δυο ζωές , την δική σου και την δική μου... Πως μπόρω να ζήσω αν σε αφήσω να χάθεις μπροστά στα μάτια μου? Ποιός ουρανός να με κρύψει μετά απο την θλίψη μου, σε ποιό κομμάτι γης να βρώ παρηγοριά?

Ευτυχία
Δεν νομίζεις πως αυτό που λες είναι εγωιστικό? Για να μπορέσεις εσύ να ζήσεις μια ζωή χωρίς τύψεις, πρέπει εγώ να ζήσω μια ζωή μέσα στη δυστυχία?
Άρης
Δεν σου ζητάω να ζήσεις για μένα. Σου ζητάω να μην παραιτηθείς τόσο συντομα. Σου ζητάω να συνεχίσεις να ψάχνεις να βρείς την ευτυχία. (Η κοπέλα βάζει τα γελια)... Και εγώ θα είμαι εδώ για να σε βοηθήσω.
Ευτυχία
(το γέλιο κόβεται απότομα)... Η αναζήτηση της ευτυχίας, είναι η μεγαλύτερη πήγη δυστηχίας.

Η Ευτυχία  ρίχνει μια τελευταία ματιά στον Άρη, πέρνει μια βαθειά ανάσα και πηδάει από το μπαλκόνι. Ο Άρης προσπάθεί μάταια να την κρατήσει.

Καθώς κοιτάει το άψυχο, πλέον, σώμα της κοπέλας ο Άρης σκέφτεται «Σε μια μέρα βρήκα την ευτύχια και την ίδια στιγμή την έχασα μέσα από τα χέρια μου. Όταν ο Δάντης είδε για πρώτη φορά την Βεατρίκη την περιέγραψε ως κάτι που ήρθε από τον ουρανό στη γη για να κάνει τα θαύματα γνωστά. Έτσι ένιωσα κι εγώ όταν την αντίκρισα. Προς μεγάλη μου απογοήτευση όμως, η παραμονή της στη γη έπρεπε να είναι σύντομη γιατί ο ουρανός σκοτείνιαζε πάνω από το πρόσωπό της. Τόσο μεγάλη ήταν η θλίψη που του προκαλούσε η απουσία της. Κι εκείνη δεν άντεχε την σκοτεινιά.»
ΤΕΛΟΣ
