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Γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη τον Φεβρουάριο του 84, όπου έζησε και το μεγαλύτερο μέρος της ζωής του. Δημιουργικός και με πολύ φαντασία από μικρός ζωγράφιζε και έπλαθε τις δικές του μικρές ιστορίες. Έχει γράψει μία χούφτα από αυτές και αρκετά μικρά ποιήματα-σκέψεις, ελάχιστης λογοτεχνικής αξίας. Σπούδαζε 'Υπολογιστές' στην Καβάλα για αρκετά χρόνια και έχει επιστρέψει στην Θεσσαλονίκη για να ενισχύσει την ανεργία. Δεν έχει σταματήσει στιγμή να φαντάζεται και να θέλει να γράφει. Ως πιο 'ώριμος' τα τελευταία χρόνια ξεκίνησε να γράφει ένα μικρό μυθιστόρημα που η αναβλητικότητα δεν το άφησε να μεγαλώσει ποτέ. Βρίσκοντας μπροστά του την ευκαιρία να γράψει κάτι τόσο μικρό που δεν θα προλάβει να αναβληθεί, έκανε την πρώτη του απόπειρα να γράψει δύο σενάρια που ευελπιστούν να μπορέσουν να ξεκολλήσουν από το χαρτί και να γίνουν εικόνες.

ΣΥΝΟΨΗ


Το 'Παγκάκι' είναι μία όχι τόσο ρεαλιστική ιστορία, ελαφρά χιουμοριστική, με μία νότα μυστηρίου όπου πρωταγωνιστούν ο Άνθρωπος, η Βαλίτσα και το Παγκάκι. Όλα τα υπόλοιπα πάνε και έρχονται, καμιά φορά χωράνε, καμιά φορά περισσεύουν...

ΠΕΡΙΛΗΨΗ


Στην μέση του πουθενά είναι ένα παγκάκι. Επάνω του, ένας άνθρωπος με μία βαλίτσα. Το Παγκάκι έχει τον Άνθρωπο, ο Άνθρωπος έχει την Βαλίτσα... Ή μάλλον... Ο Άνθρωπος έχει το Παγκάκι και την Βαλίτσα. Όχι όχι! Η Βαλίτσα έχει τον Άνθρωπο, ο Άνθρωπος το Παγκάκι... Τέλος πάντων... Ο ένας έχει τον άλλον... Αυτοί είναι... Οι τρεις τους...  -Αυτό- φτάνει...

1- ΕΞΩΤ./ ΕΡΗΜΟΣ / ΜΕΣΗΜΕΡΑΚΙ

Ατελείωτο ερημικό τοπίο, μέτρια βλάστηση, στέπα, επίπεδο όσο πάει το μάτι σου. Στην μέση, ένα παγκάκι και πάνω του κάθεται ένας τύπος, 60αρης, με κοιλιά, μπόλικα μούσια και μαλλιά,όλα γκρίζα. Τα ρούχα που φοράει είναι παλιά, σκονισμένα, και ξεφτισμένα. Το ύφος του είναι λίγο βαρεμένο, τα βλέφαρά του είναι μισόκλειστα και τα μάτια του κόκκινα από την σκόνη και τον αέρα. Στα Πόδια του έχει ακουμπισμένη μία μπεζ βαλίτσα, παλιά, εντελώς τετράγωνη, με άπειρα αυτοκόλλητα επάνω της, δεμένη σταυρωτά με σκοινί. Έχει τα χέρια του ακουμπισμένα πάνω της. Ο τύπος κάθεται απλά και κοιτάζει το τίποτα. Ακούγεται μόνο αέρας και πουλιά. Από μπροστά του περιστασιακά περνάνε ξεριζωμένοι θάμνοι.

2- ΕΞΩΤ./ ΕΡΗΜΟΣ / ΜΕΣΗΜΕΡΑΚΙ

Ο τύπος είναι ξαπλωμένος στο παγκάκι με την τσάντα του για μαξιλάρι. Δεν βολεύεται και τον ενοχλεί αισθητά ο ήλιος. Κουνάει πέρα δώθε την τσάντα για να βολευτεί και γυρνάει γύρω γύρω προσπαθώντας να βολευτεί. Έτσι όπως ήτανε ξαπλωμένος γυρίζει και κάθεται. Κοιτάει την τσάντα και ξεφυσάει.

3- ΕΞΩΤ./ ΕΡΗΜΟΣ / ΜΕΣΗΜΕΡΑΚΙ

Ο τύπος κοιμάται κάτω από το παγκάκι και από πάνω του στο παγκάκι έχει βάλει την τσάντα να του κάνει σκιά στο πρόσωπο.

4- ΕΞΩΤ./ ΕΡΗΜΟΣ / ΑΠΟΓΕΥΜΑ-ΒΡΕΧΕΙ

Βρέχει καταρρακτωδώς και ο τύπος είναι ακόμα πάνω στο παγκάκι και απλά κάθεται και έχει την τσάντα του πάνω από το κεφάλι του για να μην βρέχεται.

5- ΕΞΩΤ./ ΕΡΗΜΟΣ / ΠΡΩΙ

Ο τύπος είναι γονατισμένος στο παγκάκι και το σκαλίζει με ένα μαχαίρι στην πλάτη. Σκαλίζει μία γραμμή σαν να μετράει μέρες, υπάρχουνε εκατοντάδες γραμμές σκαλισμένες. Σηκώνεται, τεντώνεται, σκουπίζει τον ιδρώτα του και κοιτάει τον ήλιο.

6- ΕΞΩΤ./ ΕΡΗΜΟΣ / ΜΕΣΗΜΕΡΑΚΙ

Δίπλα στο παγκάκι έχουν έρθει κάτι κοράκια. Ο τύπος τα κοιτάει. Βάζει το χέρι του στην τσέπη του, βγάζει ένα παξιμάδι, το σπάει και πετάει ψίχουλα προς το μέρος τους.

7- ΕΞΩΤ./ ΕΡΗΜΟΣ / ΒΡΑΔΥ
Ο τύπος είναι ξαπλωμένος στο παγκάκι και κοιμάται. Ακούγονται τριζόνια.

8- ΕΞΩΤ./ ΕΡΗΜΟΣ / ΜΕΣΗΜΕΡΑΚΙ

Ο Τύπος έχει την τσάντα του στα πόδια του και κάνει πως παίζει τουμπερλέκι, κουνιέται ρυθμικά.

9- ΕΞΩΤ./ ΕΡΗΜΟΣ / ΜΕΣΗΜΕΡΑΚΙ

Ο τύπος είναι όρθιος, και κυνηγάει μία ακρίδα γύρω γύρω από το παγκάκι.

10- ΕΞΩΤ./ ΕΡΗΜΟΣ / ΜΕΣΗΜΕΡΑΚΙ / ΦΥΣΑΕΙ ΠΟΛΥ

Ο τύπος απλά κάθεται στο παγκάκι και ο αέρας του παίρνει τα μούσια και τα μαλλιά, κοιτάει μπροστά με μισόκλειστα μάτια χωρίς να ενοχλείται ιδιαίτερα. Ο αέρας φέρνει κάτι που τον χτυπάει στο κεφάλι. Κοιτάει κάτω και βλέπει ένα τσαλακωμένο μαλακό πακέτο τσιγάρα. Το παίρνει στα χέρια του, το σκίζει προσεκτικά. Έχει μέσα ένα τσαλακωμένο τσιγάρο! Στο πρόσωπό του φαίνεται ευχαρίστηση. Το ισιώνει προσεκτικά με τα χοντρά δάχτυλά του και το βάζει στο στόμα του. Βγάζει από την τσέπη του ένα κουτί σπίρτα, παίρνει ένα και ανάβει το τσιγάρο. Παίρνει μία τζούρα και την φυσάει με απόλαυση. Η κάμερα απομακρύνεται σιγά σιγά ενώ αυτός κάνει σταυροπόδι και απλώνει τα χέρια του στην πλάτη από το παγκάκι. Κάνει κίνηση να πάρει μία δεύτερη τζούρα και πριν προλάβει να φτάσει στο στόμα του, εμφανίζεται ένα παλιό λεωφορείο και φρενάρει μπροστά του απότομα μπαίνοντας ανάμεσα στην κάμερα και τον τύπο. Ακούγεται ο ήχος που κάνουν οι πόρτες που ανοίγουν. Η Κάμερα δείχνει το τύπο από το πλάι κοιτώντας από εκεί που ήρθε το λεωφορείο. Ο τύπος κοιτάει το λεωφορείο απορημένος, σκύβει λίγο και κοιτάει από εκεί που ήρθε το λεωφορείο και μετά ξανακοιτάει το λεωφορείο. Φέρνει το τσιγάρο μπροστά του και το κοιτάει, κοιτάει το λεωφορείο, μετά ξανά το τσιγάρο και μετά ξανά το λεωφορείο. Το λεωφορείο κλείνει τις πόρτες και φεύγει. Ο τύπος κρατάει το τσιγάρο με τα δύο δάχτυλα. Κοιτάει από εκεί που ήρθε το λεωφορείο, κοιτάει εκεί που έφυγε, κοιτάει το τσιγάρο του. Κάνει μία έκφραση 'δε γαμιέται;' ξανά ακουμπάει την πλάτη του στο παγκάκι, απλώνει τα χέρια του και συνεχίζει το τσιγαράκι του.

