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(η διευθύντρια του σχολείου κρατάει το μικρόφωνο και μιλάει στους μαθητές)

Διευθύντρια

Σήμερα έχουμε μαζί μας τη σύμβουλο σπουδών κυρία Μιράντα Πολυχρωνίδου. Σας ευχαριστούμε θερμά που δεχτήκατε τη πρόσκληση μας ο λόγος σε σας.

Μιράντα

Η ευχαρίστηση είναι όλη δική μου. Είναι πραγματικά μεγάλη μου χαρά να μπορώ να βοηθώ τον κάθε νέο να κάνει τη σωστή επιλογή. Να μην διαλέξει ένα επάγγελμα που αύριο να μην το εξασκεί. Να σπουδάσει αυτό που πραγματικά του αρέσει. Αυτό που θα τον κάνει να νιώθει πιο ζωντανός. Φυσικά μεγάλος παράγοντας είναι και το εισόδημα που θα κερδίζει από το επάγγελμα του. Σίγουρα θα έχετε ακούσει τη φράση το επάγγελμα που σου ταιριάζει είναι.. Μην επηρεάζεστε ακολουθήστε αυτό που σας λέει η καρδιά σας, αυτό που πραγματικά θέλετε. Λοιπόν ο λόγος σε σας! Ποιος από εσάς δεν έχει καταλήξει σε κάποια σπουδή;
(αρκετοί μαθητές σηκώνουν το χέρι τους)

Μιράντα

Τόσοι πολλοί; Για να δούμε πως μπορώ να σας βοηθήσω. Ο λόγος σε σένα φίλε..;
Μιχάλης

Καλημέρα κυρία Πολυχρωνίδου ο προβληματισμός μου είναι αν θα σπουδάσω μουσικός η Δικηγόρος

Μιράντα

Δύο επαγγέλματα ασύνδετα μεταξύ τους. Τι σε κάνει να θέλεις να σπουδάσεις μουσικός;

Μιχάλης

Οι γνώσεις μου γύρω από τη μουσική θα έλεγα πως είναι αρκετές. Παίζω αρκετά μουσικά όργανα καθώς έχω και αρκετά πτυχία αφού εδώ και έξι χρόνια φοιτώ σε ωδείο.

Μιράντα

Πολύ ωραία! Το επάγγελμα του δικηγόρου πως το σκέφτηκες;

Μιχάλης

Είναι ο πατέρας μου δικηγόρος και θα ήθελε να αναλάβω εγώ το δικηγορικό του γραφείο

Μιράντα

Είναι ένα φαινόμενο αρκετά συχνό. Εγώ θα σου πρότεινα Μιχάλη να ακολουθήσεις αυτό που αγαπάς που στη προκειμένη περίπτωση είναι η μουσική. Φυσικά αν έχεις την οικονομική ευχέρεια να σπουδάσεις και δικηγόρος καν το! Φτάνει να το θες πραγματικά. 
(η Ελευθερία σηκώνετε από τη θέση της και με σοβαρό ύφος λέει)

Ελευθερία

Μπορώ να έχω το μικρόφωνο παρακαλώ

(της δίνουν το μικρόφωνο)

Καλημέρα κυρία Μιράντα ονομάζομαι Ελευθερία και είμαι και εγώ τελειόφοιτη. 

Μιράντα

Καλημέρα. Πες μας Ελευθερία εσύ έχεις αποφασίσει ποιο επάγγελμα θα ακολουθήσεις;

Ελευθερία

Ναι. Το όνειρο μου ήταν να γίνω γιατρός!
Μιράντα

Τέλεια! Με ειδίκευση;

Ελευθερία

Συγκεκριμένα παιδίατρος. Θα ήθελα να ενταχθώ μια μέρα στους γιατρούς χωρίς σύνορα!

Μιράντα

Αυτό που μας λες σε τιμά! Τι όμως σε κέρδισε και μας λες ότι ήταν το όνειρο σου;

Ελευθέρια

Όχι εμένα κυρία, τον πατέρα μου κέρδισε. Η οικονομική κρίση έχει αφήσει το πατέρα μου χωρίς δουλειά και τη μητέρα μου να κάνει δύο δουλείες. Σας ακούω τόση ώρα που μας μιλάτε για τα όνειρα μας και ότι πρέπει να τα ακολουθούμε! Λοιπόν κυρία εγώ πώς να σπουδάσω; Με τι χρήματα; Και αν είχα χρήματα να σπουδάσω γιατί να το κάνω; Ο κόσμος που μου δείχνουν κυρία δεν μου επιτρέπει να έχω όνειρα! Και αυτό με πονάει! Γιατί λοιπόν να λέω ότι θέλω να σπουδάσω γιατρός αφού δεν μπορώ; Κάποτε μας έμαθαν πως δεν υπάρχει δεν μπορώ υπάρχει δεν θέλω! Σήμερα όμως μας άφησαν μιαν Ελλάδα που δεν μπορεί! Δεν μπορεί να έχει όνειρα για το αύριο αφού αύριο η πραγματικότητα τους ξυπνάει! Συγνώμη αλλά εγώ ένα όνειρο έχω να βρω αύριο μια δουλεία για να μπορώ να προσφέρω στην οικογένεια μου! Φυσικά κανείς δεν μπορεί να μου στερήσει τα όνειρα που θα βλέπω όταν κοιμάμαι! Και εκεί ναι θα είμαι ένας γιατρός χωρίς σύνορα!
(όλη η αίθουσα συγκινημένη καταχειροκροτά την Ελευθερία ενώ η κυρία Μιράντα τρέχει και την αγκαλιάζει )

ΤΕΛΟΣ
