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Ονομάζομαι Αϊβαζοπούλου Έλενα και έχω σπουδάσει Μαθηματικά, Πληροφορική και Μουσική. Τα τελευταία 5 χρόνια εργάζομαι ως καθηγήτρια Μαθηματικών στη Μέση Εκπαίδευση. 

Με το χώρο του θεάματος άρχισα να ασχολούμαι το 2009 όπου γράφτηκα σε μια τοπική θεατρική ομάδα. Το 2010 ανεβάσαμε το θεατρικό έργο «8 γυναίκες κατηγορούνται» του Ρομπέρ Τομά, στο οποίο έπαιξα το ρόλο της Σουζάν. 

Το 2011 δημιουργήσαμε, μαζί με μια συνάδελφο, ένα θεατρικό εργαστήρι στο σχολείο που εργάζομαι. Στο τέλος της σχολικής χρονιάς παρουσιάσαμε αποσπάσματα από το θεατρικό έργο τα «2 φύλλα» της Μαρίας Μακρή. 

Από τον Ιανουάριο του 2012 παρακολουθώ ένα σεμινάριο που αφορά τη θεατρική και σεναριακή γραφή. Τα σενάρια για ταινίες μικρού μήκους με τα οποία συμμετέχω στο διαγωνισμό "microγραφή 2012", είναι οι πρώτες μου προσπάθειες στη συγγραφή σεναρίων.
ΣΥΝΟΨΗ

Μια γριά συνωμοτεί με τον πεθαμένο άντρα της για να κόψουν το κάπνισμα στον γιο τους.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Η γριά συνομιλεί με τον πεθαμένο σύζυγό της μπροστά στο γιο τους. Ο νεκρός άντρας της αποκαλύπτει ότι ο γιος άρχισε πάλι το κάπνισμα. Ο γιος που δεν πιστεύει σε μεταφυσικές επικοινωνίες φεύγει εκνευρισμένος. Στο δρόμο, μια αόρατη δύναμη τον εμποδίζει  να ανάψει τσιγάρο. Η γριά, γνώστης του περιστατικού που έζησε ο γιος, διασκεδάζει με τον αόρατο σύντροφό της.
1 – ΕΣΩΤ. / ΣΑΛΟΝΙ ΣΠΙΤΙΟΥ / ΝΥΧΤΑ
Το σαλόνι είναι χωριάτικο παραδοσιακό. Έπιπλα παλιά, πλεκτές κουρτίνες. Σεμεδάκια σε όλα τα ράφια, τα τραπεζάκια κλπ. Το μισό δωμάτιο έχει ένα παραδοσιακό σαλονάκι και μια παλιά τηλεόραση στη μια γωνία. Το άλλο μισό έχει μια ξύλινη τραπεζαρία. Στους τοίχους υπάρχουν εικονίσματα και ένα καντήλι. Πέρα από το καντήλι, διάφορα άλλα κεριά είναι αναμμένα και αποτελούν το μοναδικό φως του δωματίου. Ακούγεται σιγανά μουσική της δεκαετίας του 50.
Η γριά κάθεται στητή στον καναπέ και κοιτάζει με απλανές βλέμμα, σαν να κοιτά το υπερπέραν. Ο γιος της κάθεται στην τραπεζαρία και τρώει. Φορά μια πετσέτα στο λαιμό του. Τρώει άτσαλα, πετάγονται φαγητά γύρω του και λερώνουν το τραπεζομάντηλο και το πάτωμα.

ΓΡΙΑ
Έλα ρε Αρίστο, τι είναι αυτά που λες; (Μισογελάει) Να σε άκουγε…!
Ο γιος την κοιτάζει λίγο άγρια. Σαν να σκέφτεται να της πει καμιά κουβέντα αλλά αλλάζει γνώμη και ξανασκύβει στο φαγητό του.

ΓΡΙΑ
(Γελάει) Καλά, καλά σου λέω! Μην ανησυχείς!
ΓΙΟΣ
Ρε μάνα, θα σταματήσεις τις βλακείες επιτέλους;
ΓΡΙΑ
Ο πατέρας σου λέει ότι ξανάρχισες το κάπνισμα.
Ο γιος την κοιτάζει για λίγο χολωμένος. Επιστρέφει στο φαγητό του. 
ΓΡΙΑ

Λέει να το κόψεις αν δεν θες να πάθεις ό,τι κι αυτός.

Ο γιος την ξανακοιτάζει χολωμένος. Σηκώνεται όρθιος και πετάει αγανακτισμένος την πετσέτα που φοράει στο τραπέζι.
ΓΙΟΣ

Τώρα τι θες; Να φωνάξω κανέναν να ’ρθει να σε μαζέψει;

ΓΡΙΑ

Δεν το ξανάρχισες δηλαδή;

Ο γιος παίρνει με βιάση το μπουφάν του.
ΓΙΟΣ

Όταν βρεις τα συγκαλά σου πάρε με τηλέφωνο να ’ρθω να τα πούμε.
Φεύγει από το σπίτι και χτυπά πίσω του την πόρτα.

2 – ΕΞΩΤ. / ΧΩΡΙΟ / ΝΥΧΤΑ

Βγαίνοντας από το σπίτι ο γιος περπατάει στο χωριό. Ελάχιστο φως και ελάχιστα σπίτια. Το στενό είναι έρημο και ακούγονται μόνο κάποια νυχτοπούλια. Ο γιος περπατά με έντονο βήμα και το πρόσωπό του δείχνει δυσαρέσκεια. Μετά από λίγα μέτρα βγάζει από την εσωτερική του τσέπη ένα πακέτο τσιγάρα. Βάζει στο στόμα του ένα και πάει να το ανάψει. Τη στιγμή που το πλησιάζει με το σπίρτο, ένα χέρι του χτυπά το χέρι και του ρίχνει κάτω το τσιγάρο και το σπίρτο. Ο γιος κοιτάζει αμέσως γύρω του. Δεν υπάρχει κανείς. Παγώνει για λίγο και μετά συνεχίζει να περπατά. Βγάζει 2ο τσιγάρο και πάει να το ανάψει. Πάλι ένα χέρι του τα πετάει κάτω. Πάλι κανείς δεν είναι γύρω του. Αυτήν τη φορά παγώνει τελείως. Το πρόσωπό του ασπρίζει.
3 – ΕΣΩΤ. / ΣΑΛΟΝΙ ΣΠΙΤΙΟΥ / ΝΥΧΤΑ

Η γριά γελά. Το γέλιο της είναι γάργαρο, σαν να την γαργαλάνε.
ΓΡΙΑ

Έλα ρε Αρίστο, μα τι πλάκα έχεις! Θα μου το τρομοκρατήσεις το παιδί! Χα-χα! Τι; (γελάει πάλι) Κι εγώ σ’ αγαπώ Αρίστο μου κι εγώ σ’ αγαπώ!

Η γριά δυναμώνει τη μουσική με ένα τηλεκοντρόλ. Σηκώνεται όρθια και χορεύει μ’ έναν φανταστικό καβαλιέρο ενώ το πρόσωπό της είναι εκστατικό.

