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Ονομάζομαι Αϊβαζοπούλου Έλενα και έχω σπουδάσει Μαθηματικά, Πληροφορική και Μουσική. Τα τελευταία 5 χρόνια εργάζομαι ως καθηγήτρια Μαθηματικών στη Μέση Εκπαίδευση. 

Με το χώρο του θεάματος άρχισα να ασχολούμαι το 2009 όπου γράφτηκα σε μια τοπική θεατρική ομάδα. Το 2010 ανεβάσαμε το θεατρικό έργο «8 γυναίκες κατηγορούνται» του Ρομπέρ Τομά, στο οποίο έπαιξα το ρόλο της Σουζάν. 

Το 2011 δημιουργήσαμε, μαζί με μια συνάδελφο, ένα θεατρικό εργαστήρι στο σχολείο που εργάζομαι. Στο τέλος της σχολικής χρονιάς παρουσιάσαμε αποσπάσματα από το θεατρικό έργο τα «2 φύλλα» της Μαρίας Μακρή. 

Από τον Ιανουάριο του 2012 παρακολουθώ ένα σεμινάριο που αφορά τη θεατρική και σεναριακή γραφή. Τα σενάρια για ταινίες μικρού μήκους με τα οποία συμμετέχω στο διαγωνισμό "microγραφή 2012", είναι οι πρώτες μου προσπάθειες στη συγγραφή σεναρίων.
ΣΥΝΟΨΗ

Η Μαίρη παρακολούθησε κρυφά το πώς φέρεται ο άντρας της στους προδότες. Το κακό είναι ότι τον έχει προδώσει κι αυτή…

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Η Μαίρη βρίσκεται μαζί με τον Γιάννη σε μια ρομαντική βόλτα. Ξαφνικά εμφανίζεται ο άντρας της (Αντρέας) . Η Μαίρη και ο Γιάννης κρύβονται ενώ παρακολουθούν τον Αντρέα να ξεπαστρεύει κάποιον που τον πρόδωσε. Η Μαίρη πανικοβλημένη από αυτό που αντίκρισε, επιστρέφει σπίτι της και αρχίζει να πακετάρει γρήγορα. Εκείνη την ώρα όμως επιστρέφει και ο Αντρέας ο οποίος της έχει μια δυσάρεστη έκπληξη… Ο Γιάννης είναι βασικά δικός του φίλος του.
1 – ΕΞΩΤ. / ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ / ΣΟΥΡΟΥΠΟ
Υπάρχουν πολλά δέντρα στην περιοχή και κάποιες ανωμαλίες στο έδαφος – λοφάκια, βράχοι, λακκούβες. Δεν φαίνονται καθόλου κτήρια. Ένας δρόμος για αυτοκίνητα διασχίζει το δασύλλιο.  

Η Μαίρη και ο Γιάννης περπατάνε χέρι-χέρι. Αγκαλιάζονται, φιλιούνται. Η Μαίρη απομακρύνεται γελώντας. Προκαλεί τον Γιάννη να την κυνηγήσει. Ο Γιάννης την κυνηγά γελώντας. Παίζουν γύρω από τα δέντρα, ξανά αγκαλιάζονται και φιλιούνται. Ακούγεται ο θόρυβος ενός αυτοκινήτου που πλησιάζει. Το ζευγάρι δεν δίνει σημασία. Το αμάξι σταματάει λίγα μέτρα πιο κάτω. Η Μαίρη γυρνά να το κοιτάξει αδιάφορα και κοκαλώνει. Σκύβει αμέσως και τραβά τον Γιάννη από το μπράτσο να σκύψει κι αυτός. Πηγαίνουν τρέχοντας πίσω από ένα κοντινό βράχο και κρύβονται. Η Μαίρη ξεπροβάλει ελαφρώς και βλέπει τον οδηγό του αυτοκινήτου (Αντρέας) να βγαίνει έξω. Η Μαίρη τρομάζει και κρύβεται τελείως. Ο Γιάννης κρατά μια πιο χαλαρή στάση.
2 – ΕΞΩΤ. / ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ / ΣΟΥΡΟΥΠΟ
Ο Αντρέας κοιτάζει γύρω καχύποπτα. Από το αυτοκίνητο βγαίνουν άλλοι δύο (συνεργάτης Α και συνεργάτης Β). Όλοι μαυροντυμένοι. Κοιτάζουν όλοι προσεκτικά γύρω και ανοίγουν το πορτμπαγκάζ. Βγάζουν από μέσα δύο φτυάρια και έναν άντρα δεμένο και φιμωμένο. Τον κουβαλάνε μέσα στο δασύλλιο ενώ αυτός χτυπιέται. Τον ξαπλώνουν στο έδαφος. Οι δύο συνεργάτες σκάβουν με τα φτυάρια. Ο Αντρέας ακουμπάει σε ένα δέντρο και ανάβει τσιγάρο. Σύντομο πλάνο στην Μαίρη και στον Γιάννη. Η Μαίρη είναι κάθιδρη και τρέμει ολόκληρη.
3 – ΕΞΩΤ. / ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ / ΝΥΧΤΑ
Οι δύο συνεργάτες ολοκληρώνουν το σκάψιμο. Στο έδαφος υπάρχει σκαμμένος ένας τάφος. Ο Αντρέας πηγαίνει στο αυτοκίνητο και παίρνει κάτι από αυτό. Επιστρέφει στους υπόλοιπους. Το αντικείμενο που κρατάει είναι μια ταμπέλα στην οποία είναι στερεωμένη μια αλυσίδα. Ο Αντρέας φορά την ταμπέλα στο λαιμό του φιμωμένου άντρα. Η ταμπέλα γράφει «ΠΡΟΔΟΤΗΣ». Ο φιμωμένος άντρας χτυπιέται ακόμα περισσότερο με απόγνωση. Ο Αντρέας βγάζει ένα περίστροφο και τον πυροβολεί στον κρόταφο. Οι δύο συνεργάτες παίρνουν το πτώμα και το τοποθετούν στον τάφο. Αρχίζουν να φτυαρίζουν χώμα πάνω του. Σύντομο πλάνο στη Μαίρη και στον Γιάννη. Η Μαίρη είναι έτοιμη να ουρλιάξει.
4 – ΕΞΩΤ. / ΕΙΣΟΔΟΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΝΥΧΤΑ

Ο δρόμος έξω από την πολυκατοικία δεν είναι πολυσύχναστος. Λίγα παρκαρισμένα αυτοκίνητα και ένα δυο περαστικοί. 
Η Μαίρη διασχίζει το δρόμο με γρήγορο βήμα. Το πρόσωπό της εξακολουθεί να δείχνει πανικό. Κοιτάζει δεξιά και αριστερά με αγωνία και ξεκλειδώνει την εξώπορτα της πολυκατοικίας.

5 – ΕΣΩΤ. / ΣΑΛΟΝΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ / ΝΥΧΤΑ
Ένα μεγάλο σαλόνι με ακριβά έπιπλα. Διάφορες πόρτες που συνδέονται με το σαλόνι οδηγούν στα υπόλοιπα δωμάτια του σπιτιού.

Η Μαίρη ξεκλειδώνει την πόρτα και μπαίνει στο σαλόνι. Τρέχοντας πηγαίνει από πόρτα σε πόρτα και κοιτάζει στα δωμάτια του σπιτιού. Το σπίτι μοιάζει άδειο. Τρέχοντας πηγαίνει προς το κεντρικό υπνοδωμάτιο.

6 – ΕΣΩΤ. / ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ / ΝΥΧΤΑ
Μεγάλη κρεβατοκάμαρα με ένα διπλό κρεβάτι στο κέντρο. Μεγάλες ντουλάπες, ακριβή τουαλέτα και ασορτί κομοδίνα.

Η Μαίρη με πανικόβλητες και γρήγορες κινήσεις ανοίγει το πάνω μέρος της ντουλάπας και βγάζει μια βαλίτσα. Την πετά πάνω στο κρεβάτι και την ανοίγει. Ανοίγει το κάτω μέρος της ντουλάπας, αρχίζει να μαζεύει όπως-όπως διάφορα ρούχα και τα πετάει μέσα στην βαλίτσα. Ακούγεται κλειδί να ξεκλειδώνει την πόρτα. Η Μαίρη παγώνει για λίγα δευτερόλεπτα. Κλείνει την ντουλάπα με ταχύτητα, ψευτοκλείνει τη βαλίτσα και την σπρώχνει να μπει κάτω από το κρεβάτι. Στρώνει τα ρούχα που φορά προσπαθώντας να αναδιοργανώσει τον εαυτό της και να βρει την αυτοκυριαρχία της. Μπαίνει στο υπνοδωμάτιο ο Αντρέας. Την πλησιάζει και τη φιλάει απαλά. Η Μαίρη προσπαθεί να δείχνει ευχάριστη. Ο Αντρέας την πιάνει απαλά από τους ώμους και την οδηγεί προς το σαλόνι.
7 – ΕΣΩΤ. / ΣΑΛΟΝΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ / ΝΥΧΤΑ
Η Μαίρη και ο Αντρέας μπαίνουν μαζί στο σαλόνι. Στον καναπέ και σε μία πολυθρόνα κάθονται οι δύο συνεργάτες και ο Γιάννης. Η Μαίρη κοκαλώνει. Οι τέσσερις άντρες έχουν ευχάριστη διάθεση και της χαμογελάνε. Ο Αντρέας απομακρύνεται και πηγαίνει σε κάποιο δωμάτιο. Ο συνεργάτης Α σηκώνεται και κάνει χειραψία με τη Μαίρη. Ο συνεργάτης Β ομοίως. Η Μαίρη παραμένει σαν υπνωτισμένη. Ο Γιάννης σηκώνεται κι αυτός και την πλησιάζει. Έχει τα χέρια του πίσω από την πλάτη. Αποκαλύπτει ότι κρατά μία ταμπέλα με αλυσίδα. Τη δείχνει στη Μαίρη χαμογελώντας ειρωνικά. Η ταμπέλα γράφει «ΠΡΟΔΟΤΡΑ». Ο Αντρέας επιστρέφει στο σαλόνι κρατώντας ένα ρολό σκοινί. Προχωρά προς το μέρος της Μαίρης. Η Μαίρη ουρλιάζει.
