BOLERO
ΣΚΗΝΗ 1η
Ένας ταύρος τρώει και λιάζεται ελεύθερος σ΄ ένα χωράφι.  Ο ‘Ήλιος καυτός από πάνω του, μυρίζει καλοκαίρι.  Αντανακλάσεις του κόκκινου κι ο ταύρος αρχίζει να ρουθουνίζει.

ΣΚΗΝΗ 2η

Πηγαδάκια ανθρώπων στις πλατείες χωριών και πόλεων συζητούν χαμηλόφωνα και ανήσυχα τη φιλάσθενη καθημερινότητά τους.  Κοιτούν καχύποπτα δεξιά και αριστερά μήπως και κάποιος κρυφακούσει τις κουβέντες τους. Ο Ήλιος ζεστός πάνω από τα κεφάλια τους.

ΣΚΗΝΗ 3η

Ο ταύρος περπατά αργά και κοιτά μπροστά σε κάτι αόρατο που θαρρείς και θέλει να ορμήσει. Αρχίζει να δείχνει επικίνδυνος. Αντανακλάσεις του κόκκινου.
ΣΚΗΝΗ 4η

Τα ανθρώπινα πηγαδάκια συνεχίζουν να συζητούν, αυτή τη φόρα όχι και τόσο χαμηλόφωνα.  Κι άλλοι άνθρωποι μαζεύονται.  Τα πηγαδάκια γίνονται μεγάλες ομάδες.  Τα σώματά τους αρχίζουν να κινούνται με το ρυθμό και το θυμό των συζητήσεών τους.  Η βοή των λέξεών τους είναι εντονότερη.  Οι ομάδες μοιάζουν με κύμα που έχει αρχίσει να πάλλεται.  Η μίζερη καθημερινότητα τους αναστατώνει.

ΣΚΗΝΗ 5η
Ο ταύρος αρχίζει να τρέχει στον αγρό.  Τρέχει κάτω από τον καυτό Ήλιο.  Στο ένα του κέρατο είναι δεμένος ένας χαρταετός που πετάει καθώς ο ταύρος τρέχει!  Ο ταύρος κοιτάει τον Ήλιο, ο χαρταετός ψηλώνει κι άλλο.

ΣΚΗΝΗ 6η
Οι φωνές των ανθρώπων έχουν γίνει οχλοβοή δυσαρέσκειας της καθημερινότητας. Οι άνθρωποι έχουν ενωθεί, οι πλατείες δεν τους χωρούν πια. Κινούνται προς το μεγάλο δρόμο.  Όλες οι ανθρώπινες πλατείες συναντιούνται στο μεγάλο δρόμο και τότε… αρχίζει ένα μεγάλο τραγούδι, ένα μεγάλο γλέντι, μια μεγάλη αγκαλιά.  Οι άνθρωποι αγκαλιάζονται και κλαίνε από αγαλλίαση, σφίγγουν τα χέρια και γελούν ο ένας στον άλλον.  Φιλιούνται, χορεύουν, χοροπηδούν, βγάζουν κραυγές χαράς και λύτρωσης.  Ο Ήλιος δε λέει να δύσει.

ΣΚΗΝΗ 7η
Ο ταύρος τρέχει με όλη του τη δύναμη.  Ο χαρταετός γέρνει επικίνδυνα.  Ο ταύρος σημαδεύει και κουτουλά πάνω σ’ ένα χοντρό σκιάχτρο.  Το σκιάχτρο πέφτει κάτω, ο ταύρος το ξεσκίζει με τα κέρατά του, ο σπάγκος του χαρταετού σπάει, ο χαρταετός πετά ψηλά στον ουρανό.  Ο Ήλιος δε λέει να δύσει.

