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ΣΥΝΟΨΗ

Δυο φαντασίες, η μία άρρωστη, η άλλη παιδική, αμέτρητα στίγματα σε ένα κορμί και  ένα παραμύθι...

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ένας τοξικομανής διηγείται παραμύθια στην κόρη του, χρησιμοποιώντας ως μέσον απεικόνισης τα αμέτρητα τατουάζ του, μέχρις ότου νανουριστεί ο ίδιος, γλυκαμένος απ' τη δικιά του ''παραμύθα''.
ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ 

Όταν πατρότητα είναι αυτά τα δυο ελάχιστα σημεία που ορίζουν κάθε ευθεία ανεξάρτητα απ' το μέγεθος της, όταν το δίπολο πατέρα-κόρης αν και παραπαίει στην αβεβαιότητα, εκτείνεται μέσα στο συμβολικό σύμπαν μιας ενστικτώδους σχέσης.
1 - ΕΣΩΤ./ ΔΩΜΑΤΙΟ/ ΒΡΑΔΥ

Σε ένα ρυπαρό δωμάτιο, το ασθενικό φως μιας λάμπας φωτίζει έναν γυμνό λιπόσαρκο άντρα που είναι ξαπλωμένος μπρούμυτα στο κρεβάτι. Όλο το κορμί του είναι διάστικτο από τατουάζ. Τα βλέφαρα του είναι πρησμένα και γλαρωμένα, το αριστερό του χέρι- τρυπημένο και μελανιασμένο κατά τόπους, κρέμεται βαρύ μέχρι το πάτωμα που είναι γεμάτο από περιτυλίγματα σοκολάτας, σακουλάκια από τζανκ φουντ και λεμόνια. Πάνω στις γάμπες του κάθεται μια πιτσιρίκα πέντε χρονών. Φοράει ένα φορεματάκι, τα μαλλάκια της είναι αχτένιστα, τα μάγουλά της πασαλειμμένα με ψίχουλα και σοκολάτες. Στο πλάι της πάνω στο σεντόνι βρίσκονται πεταμένοι μαρκαδόροι και ένα βαζάκι νερομπογιάς με ένα πινέλο. 

 ΑΝΤΡΑΣ (Με φωνή που υποδηλώνει χρήση ουσιών, προφέρει αργά τις λέξεις):

Τότε... η μάγισσα... κατάλαβε πως η μαριονέτα -πιερότος... ήθελε να κόψει τα σχοινιά και να φύγει...

Η μικρή σκύβει προς τα πόδια του άντρα και το χεράκι της ξεκινά να ταξιδεύει πάνω στις ''ζωγραφιές'' του δέρματος του. Τα νύχια της είναι βαμμένα με ένα ξεθωριασμένο μανό, το παιδικό χέρι σταματάει πάνω σε μια γυναικεία μορφή μάγισσας πάνω στον αριστερό του μηρό, ενώ ακούμε την φωνή του άντρα.

ΑΝΤΡΑΣ:

...και τρομαγμένη... πήρε την μαγική της χρυσοβελόνα να τον βρει...

 Η μικρή ψάχνει ανήσυχη να βρει κάτι πάνω στο σώμα του άντρα, τα χέρια της ταξιδεύουν γρήγορα απ' την μία ''ζωγραφιά'' στην άλλη, παράλληλα η φωνή του άντρα συνεχίζει.

ΑΝΤΡΑΣ :

...ήθελε να τον μαγέψει με τα παραμύθια της μαγικής χρυσοβελόνας... για να μην της φύγει...

ΜΙΚΡΗ (με ψιθυριστή λυπημένη φωνή): 

Πάλι δεν βρίσκω τον πιερότο και θα με προλάβει η μάγισσα...

ΑΝΤΡΑΣ (χαμογελάει αργά): 

Είναι... πάνω από τον χάρτη του πειρατή Ντίλαν...

Το χέρι της μικρής διασχίζει τη μέση του άντρα, βλέπουμε ένα μεγάλο τατουάζ που απεικονίζει έναν πειρατικό χάρτη. Επάνω του έχει ζωγραφισμένα από παιδικό χέρι, δυο καραβάκια με μαρκαδόρο. Το χέρι τα προσπερνάει και σταματάει σε ένα μικρό τατουάζ μαριονέτας- πιερότου.

ΜΙΚΡΗ: 

Τον βρήκα...
Το βλέμμα το άντρα βαραίνει κι άλλο, ενώ ακούγεται η φωνή της μικρής.

ΜΙΚΡΗ: 

Και τι έγινε μετά μπαμπά? Πρόλαβε η μάγισσα Χρυσοβελόνα να μαγέψει τον πιερότο?

Ο άντρας προσπαθεί να ανοίξει τα μάτια του, η φωνή του ίσα που ακούγεται.

ΑΝΤΡΑΣ: 

Όχι.. γιατί τον φυλάει ''η μεγάλη καρδιά''...

ΜΙΚΡΗ: 

Αυτή που χει μέσα το όνομά μου?

Τα χεράκια της μικρής αγκαλιάζουν τους ώμους του άντρα και τον προτρέπουν να γυρίσει.

ΜΙΚΡΗ (Ανυπόμονα): 

Γύρνα μπαμπά! Γύρνα! Την καρδιά την έχεις απ' την άλλη!

Ο άντρας με κλειστά τα μάτια, είναι πια ολοκληρωτικά παραδομένος στο ''ταξίδι του'' και δεν ανταποκρίνεται. Το κοριτσάκι, σκαρφαλωμένο στην πλάτη του, κοντοστέκεται σκεπτικό και σκύβει στο αυτί του άντρα.

ΜΙΚΡΗ (ψιθυρίζοντας με αγωνία):
Μπαμπά, γίνεται μάχη! Να φωνάξουμε τον πειρατή Ντίλαν να βοηθήσει?
Το κοριτσάκι περιμένει για μερικά δευτερόλεπτα και ήσυχο, επανέρχεται έρποντας στη αρχική του θέση. Σκύβει μαλακά προς τις ''ζωγραφιές'' και φέρνει τον δείκτη κάθετα στα χειλάκια της, σαν να τους ζητά να κάνουν ησυχία. Ύστερα, παίρνει απ' το πλάι της το βαζάκι με την νερομπογιά και ξεκινάει να ζωγραφίζει πάνω στο δέρμα του μπαμπά της, προφέροντας ακατάληπτους παιδικούς ψιθύρους απ' αυτούς που λένε τα πιτσιρίκια όταν παίζουν μόνα τους. 

