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   Γεννήθηκε στην Πάτρα στις 4 Ιουνίου 1981. Είναι απόφοιτος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών.  Είναι μέλος της οργανωτικής επιτροπής του Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου και Πολιτισμού Πάτρας στο οποίο παρουσίασε και τις τελετές λήξης τις χρονιές 2010 και 2011.  Είναι ιδρυτικό μέλος της ομάδας Equus,  μέλος του ΔΣ του Ερασιτεχνικού Σχήματος Πάτρας “Ρεφενέ”, ήταν παραγωγός της ραδιοφωνικής εκπομπής “Τεχνάσματα” στο ραδιοφωνικό σταθμό Upfm του Πανεπιστημίου Πατρών (2009-2010).  
   Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια, μαθήματα και εργαστήρια θεάτρου, χοροθεάτρου, σκηνοθεσίας- κινηματογράφου και παρακολουθεί μαθήματα σύγχρονου χορού στη σχολή DancArte από το 2008 έως και σήμερα.  

Έχει συμμετάσχει έως τώρα σε 11 θεατρικές παραστάσεις, ι παράσταση χοροθεάτρου, 4 παραστάσεις σύγχρονου χορού και στην ανάγνωση ποιημάτων στο 29ο Συμπόσιο Ποίησης (2009).

Έχει συγγράψει 2 κινηματοθεατρικά δρώμενα για την ομάδα Equus που συμμετείχαν στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου και Πολιτισμού Πάτρας (2010-2011) καθώς και τα συνδετικά ιντερμέδια του 3ου Πανελλήνιου Φεστιβάλ Σάτιρας Ερασιτεχνικών Θιάσων “Μώμος ο Πατρεύς” (2011 – συγγραφική ομάδα).

Ως σκηνοθέτις, έχει δημιουργήσει μια performance σε ποίηση (FemProject11) η οποία παρουσιάστηκε στην Κινηματογραφική Λέσχη του Παμμικρασιατικού Συνδέσμου Πάτρας (2011).

Ως χορογράφος – κινησιολόγος έχει δημιουργήσει τα συνδετικά ιντερμέδια του 3ου και 4ου Πανελλήνιου Φεστιβάλ Σάτιρας “Μώμος ο Πατρεύς” (2011-2012) καθώς και επιμελήθηκε την κινησιολογία της παράστασης “Η επίσκεψη της γηραιάς κυρίας” του Durrenmmatt (παραγωγή Ερασιτεχνικού Σχήματος Πάτρας “Ρεφενέ 2011).

Έχει δημιουργήσει το φωτογραφικό project (Living) το οποίο συμμετείχε και εξετέθη στο διαγωνισμό δημιουργικότητας  OpenYourMind (2012).
Στον κινηματογράφο, ως ηθοποιός έχει συμμετάσχει στο ντοκιμαντέρ “Μίκης Θεοδωράκης: Το χρώμα της Ελευθερίας – Ιχνογραφώντας τα νεανικά χρόνια του συνθέτη, 1925-1950” (2009, παραγωγή ΣΚΑΪ) καθώς και σε 2  Video Art:  “Given Time” (2010) και “Morning Crisis” (2011) δικού της σεναρίου, σκηνοθεσίας και παραγωγής, τα οποία παρουσιάστηκαν ως μέρη των κινηματοθεατρικών παραστάσεων στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου και Πολιτισμού Πάτρας (2010-2011). Έχει επίσης επιμεληθεί το σενάριο, τη σκηνοθεσία και την παραγωγή του Video Art “Alone with People” (2012). 
Τα Video Art “Given Time” και “Alone with People” συμμετείχαν στο Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους του Α.Σ.Τ.Ο. (2011-2012 αντιστοίχως). Τα 3 Video Art συμμετείχαν στο Διαγωνισμό Δημιουργικότητας OpenYourMind (2012) κατά τον οποίο το “Given Time” κέρδισε το βραβείο καλύτερου Video Art (υποτροφία στα Ι.Ε.Κ. ΑΚΜΗ – Εφαρμοσμένες Τέχνες).

ΣΥΝΟΨΗ
Δύο άνθρωποι, εγκλωβισμένοι σε μια ισορροπία τρόμου. Ένα σχόλιο για τον εγκλεισμό του σύγχρονου ανθρώπου και την κατασκευασμένη εξωτερική απειλή σε ένα πλαίσιο με κοινωνικές προεκτάσεις.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Δύο άνθρωποι κλεισμένοι σε ένα δωμάτιο, ζουν την καθημερινότητά τους. Η απειλή έρχεται να διαταράξει τα ασφαλή, κατασκευασμένα όριά τους, με την μορφή χτύπων στη μοναδική πόρτα του δωματίου. Οι ισορροπίες ανατρέπονται. Η αντίδρασή τους στη συνεχόμενη απειλή είναι επιβεβλημένη.  Οι κινήσεις τους είναι αντίστοιχες με τον τύπο του χαρακτήρα τους: ο ένας εσωστρεφής, ο άλλος δυναμικός. Η ψυχολογική διακύμανση θα στρέψει ακόμη και τον έναν εναντίον του άλλου. Η απειλή είναι εκεί και με το φόβο ως κίνητρο προσπαθούν να την ξορκίσουν και να την εξαλείψουν. Η άλλη μεριά της πόρτας, όμως, αποκαλύπτει την αληθινή διάσταση της πραγματικότητας. 

ΕΣΩΤ. / ΔΩΜΑΤΙΟ / ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Ένα μικρό δωμάτιο, αρκετά σκοτεινό, με έπιπλα δεκαετίας ΄80. Γραφείο με πορτατίφ, πολυθρόνα, κρεβάτι, ντουλάπα. Το δωμάτιο δίνει την αίσθηση ότι είναι το μοναδικό του σπιτιού. Όσο βλέπουμε το δωμάτιο, συναντάμε τον 1ο άντρα, καθιστό, στο γραφείο με το πορτατίφ, να γράφει και στη συνέχεια τον 2ο, ξαπλωμένο στο κρεβάτι, να καπνίζει κοιτώντας τον απέναντι τοίχο. Το δωμάτιο είναι στο ημίφως, το λιγοστό φως μπαίνει από τις γρίλιες ενός παραθύρου και από το πορτατίφ.
Ανοιχτό πλάνο, όλου του δωματίου με τους δύο άντρες. Ακούγεται μόνο ο ήχος της πέννας στο χαρτί και ο ήχος από το  ρούφηγμα του τσιγάρου. Κοντινό στον 2ο άντρα που καπνίζει. Ακούγεται ένα μικρό χτύπημα στην πόρτα. Κοντινό στο χέρι του 1ου άντρα που κρατά την πέννα. Το χέρι κοκαλώνει.  Πλάνο από πίσω του.  Επικρατεί ησυχία ενώ αυτός παραμένει ακίνητος. Ένα δεύτερο δειλό χτύπημα στην πόρτα του δίνει μεγαλύτερη ένταση στο σώμα και αργά στρέφει το κεφάλι του προς το κρεβάτι. Το πλάνο προχωρά στον άλλο άντρα, του οποίου η  κατάσταση δεν έχει αλλάξει. Το χτύπημα επαναλαμβάνεται και το βλέμμα του 2ου άντρα διατρέχει το χώρο και σταματά στην πόρτα. Πλάνο στην πόρτα. Η πόρτα είναι καφέ και δεν έχει μάτι. Ακούγεται και άλλο χτύπημα, πιο σίγουρο αυτή τη φορά. Πλάνο στον 1ο άντρα από πίσω ο οποίος σηκώνεται όρθιος, πάντα πλάτη, ακουμπώντας την πέννα δίπλα στο γραπτό και έπειτα το χέρι του πάνω στο τραπέζι (πλάνο κοντινό).  Κοντινό στο πρόσωπο του το οποίο γυρίζει αργά με έκδηλη την ένταση και που μένει προφίλ.  Το επόμενο χτύπημα ακούγεται πιο έντονα. Το πλάνο δείχνει τον 2ο άντρα οποίος σηκώνεται απότομα από το κρεβάτι και κατευθύνεται με ένταση προς την πόρτα (το πλάνο τον ακολουθεί), με πρόθεση να την ανοίξει. Ο 1ος άντρας γυρίζει με ένταση προς την πόρτα. Κοντινό στο χέρι του 2ου άντρα που πλησιάζει το πόμολο και ξαφνικά πριν το πιάσει, σταματά. Πλάνο στον 1ο άντρα που κοιτά  ακόμα προς την πόρτα, έχοντας και τα δύο χέρια ακουμπισμένα στο τραπέζι που βρίσκεται πίσω του. Πλάνο στο χέρι του 2ου άντρα το οποίο κατεβαίνει και μετά κοντινό στο κεφάλι του το οποίο πλησιάζει αργά και διστακτικά προς την πόρτα και ακουμπάει το αυτί του για να ακούσει. Το ακουμπά και αφουγκράζεται. Ησυχία, ησυχία, ησυχία. Πλάνο στον 1ο που χαλαρώνει και γυρνά προς το γραφείο (πλάνο από πίσω του). Την ίδια στιγμή, ακούγεται δυνατότερο χτύπημα. Κοντινό στο χέρι του 1ου που γραπώνει την πέννα σαν να ήταν μαχαίρι και στη συνέχεια κοντινό στα μάτια του που είναι υγρά και με ψυχολογική ένταση. Πλάνο στον 2ο ο οποίος απομακρύνεται, πισοπλατώντας, από την πόρτα, γυρίζει απότομα και κοιτά τον 1ο. Κοντινό στα μάτια του 2ου, τα οποία δείχνουν φόβο και μίσος. Οι δύο άντρες κοιτάζονται με ένταση και σε στάση ετοιμότητας. Πλάνο στην πόρτα για αρκετά δευτερόλεπτα.  
Ησυχία. Ανοιχτό πλάνο σε όλο το δωμάτιο. Ακούγεται ο ήχος από το πόμολο που γυρίζει αργά, σαν να προσπαθεί κάποιος να ανοίξει απέξω (κοντινό στο πόμολο).  Ησυχία. Ανοιχτό πλάνο στο δωμάτιο. Αρχίζουν έντονα συνεχόμενα χτυπήματα τα οποία ολοένα και δυναμώνουν και δε σταματούν (πλάνο στην πόρτα). Ανοίγει το πλάνο προς τα πίσω και βλέπουμε τους δύο άντρες να κινούνται με ένταση μέσα στο χώρο. Δίνουν  την αίσθηση του εγκλεισμού, μην ξέροντας πώς να αντιδράσουν σαν μια υποσυνείδητη, καθαρά σωματική, αντίδραση. Τα χτυπήματα συνεχίζονται. Το πλάνο ακολουθεί από πίσω το 2ο άντρα που τρέχει προς την πόρτα και αρχίζει να τη χτυπά σπασμωδικά και με λύσσα σαν να θέλει να φοβερίσει και ταυτόχρονα να ξεσπάσει την ένταση. Πλάνο στο πρόσωπο του 1ου άντρα ο οποίος αρχίζει και καταρρέει συναισθηματικά.  Το βλέμμα του είναι κολλημένο στην πόρτα, έντονο και δακρυσμένο. Το συναίσθημά του κλιμακώνεται και με μια έκφραση πόνου ξεσπά και κατευθύνεται γρήγορα προς την πόρτα (το πλάνο τον ακολουθεί από το πλάι). Αρπάζει τον 2ο, τον σπρώχνει και τον ρίχνει κάτω (πλάνο στο πάτωμα καθώς αυτός πέφτει και στη συνέχεια το πλάνο ανεβαίνει από το πάτωμα έως το ύψος του 1ου). Ο 1ος χτυπά μανιασμένα την πόρτα. Ο 2ος επανέρχεται (πλάνο από το πάτωμα), σηκώνεται και ορμά στον 2ο (πλάνο σταθερό από το πάτωμα προς τα πάνω). Οι δύο  χτυπιούνται μεταξύ τους. Τα χτυπήματα στην πόρτα συνεχίζονται και τους επαναφέρουν. Πλάνο στην πόρτα με τους δύο άντρες  να κοιτιούνται προφίλ μεταξύ τους.  Στη συνέχεια αρχίζουν και χτυπούν λυσσαλέα την πόρτα με έκφραση κενού και τρόμου. Πλάνο στα χέρια τους. Πλάνο προφίλ στα πρόσωπά τους ενώ χτυπούν και χτυπιούνται στην πόρτα, συναισθηματικά συντετριμμένοι, σαν να θέλουν να την παραβιάσουν και να μην υπάρχει άλλος τρόπος.  Το πόμολο και η πόρτα κινούνται σε τρελό ρυθμό. Πλάνο πλονζέ πάνω από τα κεφάλια τους. Ο 1ος δακρυσμένος. Πλάνο κοντρ πλονζέ ανεβαίνει από το πάτωμα, περνά πάνω από τα κεφάλια τους, πλησιάζει την πόρτα, δείχνει τα πληγιασμένα χέρια τους, πέρνα μέσα από την πόρτα στον εξωτερικό χώρο. 
Καθώς η κάμερα περνά μέσα από την πόρτα, εισαγόμαστε σε ένα δωμάτιο παρόμοιο με το πρώτο. Η κατάσταση που επικρατεί σε αυτό είναι ίδια με του προηγούμενου δωματίου. 
Πλανο  πλονζέ σε δύο ζευγάρια χέρια που χτυπούν την άλλη μεριά της πόρτας.  Βλέπουμε δύο άντρες με τις ίδιες εκφράσεις και στην ίδια συναισθηματική κατάσταση με τους πρώτους να χτυπούν με την ίδια ένταση και τρόμο την πόρτα από την άλλη της μεριά. Το πλάνο συνέχεια πλονζέ. Η ένταση ήχου και συναισθημάτων κλιμακώνεται. Κλείσιμο στο σκοτάδι.
Ο τίτλος της ταινίας εμφανίζεται απότομα σαν ένα χτύπημα:  
Outside     (Απέξω).

                                                              Τέλος

