- ξ έ ρ ε ι ς  ν’ α γ κ α λ ι ά ζ ε ι ς … -                  ( κοινωνικό )                     σελ.1/1             

 Σκηνή 1  ( Τίτλοι, Ήχοι. 20΄΄)

   Μόνον ήχος θάλασσας. Τίτλοι . εισαγωγή εξωτερικών ήχων …αέρας, κελάηδισμα πουλιών, ήχος τρένου,  ήχοι πόλης, φωνές παιδιών. Ένας δυνατός ήχος έκρηξης, μένει  βόμβος  που σέρνεται και χάνεται…Σιωπή …

      Σκηνή 2 (Εξωτερικό. Εικόνα. 7΄΄)     

  Εικόνα σε καπνό. Καμένα δέντρα. Δρόμοι άδειοι , εστίες φωτιάς μικρές παντού.

Σκηνή 3 ( Εξωτερικό. Ακρογιαλιά, ήχος και εικόνα. 22΄΄) 

Νεκρά σώματα στην άμμο και στην θάλασσα, όπου κυματίζει στο γκριζόμαυρό της 

χρώμα . Μια κοπέλα σε βογκητά σέρνεται στην άμμο ξερνάει, το πρόσωπό της κίτρινο, λερωμένο απ’ την άμμο και το αίμα… Στο σώμα της εγκαύματα δίπλα σε

μισοκαμένες  ομπρέλες και παιδικά κουβαδάκια.  Ένα μαχαίρι κι ένα μήλο κοντά στα λερωμένα μαλλιά της. Πιάνει το μαχαίρι το καρφώνει  με τη λαβή στην άμμο κι αφήνει το βάρος της να την σκοτώσει . 

Σκηνή 4  (Εσωτερικό σπηλαίου. 80΄΄)

Δύο πτώματα στο κέντρο της σπηλιάς, μιας γυναίκας κι ενός άντρα, δίπλα τους τρις νάιλον τσάντες και μια γραμμή από δέκα δώδεκα βιβλία. Στο τελευταίο βιβλίο της σειράς τα πόδια ενός  εννιάχρονου αγοριού που  κοιτά τους νεκρούς γονείς του.  

Σκύβει και βάζει στην αγκαλιά του δυο τρία βιβλία όταν, μια λάμψη φωτίζει τη σπηλιά. Ο μικρός έχοντας αγκαλιά τα βιβλία βαδίζει προς την λάμψη όπου απ’ το

Κέντρο της εμφανίζεται ένα κορίτσι ντυμένο στα λευκά. Το αγόρι περπατά προς αυτή. Βρίσκεται ο ένας αντίκρυ στον άλλο.

ΑΓΟΡΙ:   Πως σε λένε;

ΚΟΡΙΤΣΙ :  …Ξέρεις ν’ αγκαλιάζεις ;  

Αργά σηκώνει το χέρι της και πιάνει το δικό του. Το αγόρι κρατά ακόμη τα βιβλία…

Χάνονται στη λάμψη.

Σκηνή 5   (Εσωτερικό σπηλαίου. 43΄΄)

Γυμνός τριαντάρης  εσωτερικά της σπηλιάς, μπρος στο φως που μπαίνει επιβλητικά από την μικρή έξοδο. Στα χέρια του άντρα ένα μισοσκισμένο  βιβλίο.

Τα μάτια του κοιτούν μισόκλειστα το άπλετο φως. Ακούγεται η φωνή του.

ΦΩΝΗ: Αυτοί οι δύο ήταν οι γονείς μου! Αφήνει το βιβλίο να πέσει στα πόδια του.

Βάζει το χέρι στα μάτια και σέρνεται προς το φως . 

Βρίσκεται έξω, ανοίγει τα μάτια αργά. Παντού γκρίζο και πέτρα. Ακούγεται από μακριά κελαΐδισμα πουλιού…Σα να τρομάζει , η , να ελπίζει. Κοιτά προς τα βουνά. Τεντώνει το κορμί του.  Βγάζει μια δυνατή παρατεταμένη  κραυγή κοιτώντας ψηλά .   Πέφτει στο χώμα, στο γυμνό κορμί του σκαρφαλώνει ένα έντομο . Ο ήλιος φωτίζει παντού!  

                                                                                                      (  370 λ. )

τ ε λ ο ς                
   Μία άποψη για το τέλος του  ανθρώπου μετά την έκρηξη…Μια γεύση  πικρή στην φρίκη  και τον όλεθρο, στον επίλογο μιας ιστορίας του ανθρωπίνου γένους.

         Μια τραγωδία, η τελευταία!  Στο τέλος μια ελπίδα, μια ανάσα , η υποθετική  συνεχεία και η νίκη, που αναγνωρίζει νικητές και ηττημένους . Το φως που θα οδηγήσει, η γνώση που θα σπείρει, η αγάπη που θα  ενώσει … Ο Άνθρωπος.   

                                                                                                                            ( 63 λ. )

       Εικόνες μιας καταστροφικής έκρηξης. Οι τελευταίοι επιζώντες  καταδικασμένοι  αργοπεθαίνουν. Κάπου, σε μια σπηλιά  δεκάδες μέτρα κάτω απ’ τη Γη, που χρησιμοποίησε μια οικογένεια  για καταφύγιο. Μετά από λίγες ημέρες μοναδικός επιζών ένα  εννιάχρονο αγόρι που προσπαθεί να καταλάβει τη έχει συμβεί διπλά  στους νεκρούς γονείς του, τις νάιλον τσάντες, ανάμεσα σε σταλαγμίτες, σε σκοτεινό και υγρό  θάλαμο παίζοντας με βιβλία… Μια λάμψη φωτίζει όλη τη σπηλιά. Ένα κορίτσι στα λευκά ντυμένο εμφανίζεται . Το αγόρι την πλησιάζει. 

       Μετά από τριάντα και πλέον χρόνια στη σπηλιά ζει ένας άντρας διαβάζοντας ένα βιβλίο, απέναντι από μια δυνατή δέσμη φωτός που εισέρχεται στη σπηλιά. Γνωρίζει αρκετά απ’ τον πατέρα του για τον κόσμο που χάθηκε … Είναι αποφασισμένος να βγει στο φως . . .                                                                                              

                                                                                                                           ( 117 λ. )      
