ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΣΟΥΡΟΥΠΟ – ΕΞΩ ΑΠΟ ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ

Έκταση που είναι μαζεμένα παιδάκια, μπροστά από μία πόρτα λούνα πάρκ χωρίς να φαίνεται το εσωτερικό. (Τα παιδάκια είναι γυμνά). Τα παιδάκια φαίνονται κουρασμένα και κοιτάνε προς την είσοδο. Κάποια χαζεύουν και τριγύρω τους. Σε μια στιγμή εμφανίζεται ένας κλόουν. Τα παιδάκια αρχίζουν να φωνάζουν «εγώ, εγώ, εγώ». Ο άντρας κοιτάει μία καρτέλα που κρατάει στο χέρι του, έπειτα τα πιτσιρίκια και λέει «Το 10.204». Ένα αγοράκι σηκώνει το χέρι του. 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΒΡΑΔΥ – ΕΙΣΟΔΟΣ, ΚΑΡΟΥΣΕΛ ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ

Το παιδάκι που σήκωσε το χέρι του, μέσα σε ένα τεράστιο λούνα παρκ. Η πόρτα πίσω του είναι κλειστή. Το αγόρι φαίνεται φοβισμένο. Μία γυναίκα το πλησιάζει, το παίρνει αγκαλιά και το πηγαίνει στο καρουζέλ. Το βάζει να κάτσει και κάθεται δίπλα του. Στα υπόλοιπα καθίσματα υπάρχουν παιδάκια με τις οικογένειές τους. Μερικοί μπαμπάδες έχουν μείνει στην είσοδο του καρουσέλ και χαιρετάνε τα παιδιά τους. Μαζί και ο πατέρας του πρωταγωνιστή. Το παιδάκι κοιτάει μία τη μάνα του, μία γύρω του. Το καρουσέλ σταματάει.
 ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΒΡΑΔΥ – ΣΥΓΚΡΟΥΟΜΕΝΑ

Ο πρωταγωνιστής κατεβαίνει και είναι 17 χρονών, καθώς και όλοι γύρω μεγαλύτεροι κατα 13 χρόνια. Ο έφηβος με τη μητέρα του συναντάνε τον πατέρα του και πηγαίνουν προς τα συγκρουόμενα. Εκεί, ο νεαρός μπαίνει μόνος του σε ένα αυτοκινητάκι και οι γονείς του μαζί σε ένα άλλο. Το ίδιο ισχύει και για όλους τους άλλους εφήβους και τους γονείς τους. Οι «μεγάλοι» σε ζευγάρια στα αυτοκινητάκια, και μερικοί μόνοι τους (μπαμπάς ή μαμά). Το σήμα εκκίνησης δίνεται και όλοι ξεκινάνε. Ο πρωταγωνιστής με ταχύτητα πέφτει πάνω στο όχημα των γονιών του και μετά κινείται απειλητικά και πέφτει ανεξέλεγκτα σε άλλα αυτοκινητάκια, όπως και όλα τα αυτοκινητάκια (πέφτουν) πάνω του. Το ρεύμα σταματάει και όλοι κατεβαίνουν.
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΒΡΑΔΥ – ΡΟΔΑ  ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ
Ο έφηβος πια έχει γίνει τριαντάρης και προχωράει στο λούνα πάρκ, το οποίο είναι γεμάτο με ανθρώπους όλων των ηλικιών. Μια κοπέλα είκοσι χρονών, τον πλησιάζει και του πιάνει το χέρι. Ο άντρας αιφνιδιάζεται, αλλά την ακολουθεί προς τη ρόδα. Η κοπέλα του τη δείχνει και αυτός γνέφει καταφατικά.

Ανεβαίνουν και κάθονται σε ένα βαγόνι. Όταν η ρόδα σταματήσει στην κορυφή, ο άντρας σκύβει και φιλάει την κοπέλα. Η ρόδα ξαναξεκινάει και ολοκληρώνει τον κύκλο της. 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ- ΒΡΑΔΥ- ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΡΟΝΤΕΟ

 
Κατεβαίνουν απ’ τη ρόδα δεκαπέντε χρόνια μεγαλύτεροι. Μόλις βγουν απ’ το βαγόνι, βλέπουν ένα μικρό παιδί που τρέχει καταπάνω τους. Η γυναίκα το παίρνει αγκαλιά. 
Μπροστά τους βρίσκεται το «ροντέο». Ο άντρας ανεβαίνει, καθώς η γυναίκα και το παιδί απομακρύνονται. Μόλις ξεκινήσει ο ταύρος να μαίνεται, ο άντρας πέφτει κάτω. Αλλά δεν τα παρατάει. Ανεβαίνει δυο – τρεις φορές ακόμα, μέχρι που πέφτει κάτω οριστικά. 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ-ΒΡΑΔΥ-ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΤΡΕΝΑΚΙ

Ο άντρας σηκώνεται 80 χρονών, πια, σιγά σιγά, με τη βοήθεια της γυναίκας του που είναι 70 χρονών. Ακούγεται κάποιος να αναπνέει με μάσκα οξυγόνου, σε όλη τη σκηνή. Το ηλικιωμένο ζευγάρι προχωράει προς το τρενάκι του τρόμου και σταματά μπροστά απ’ την είσοδο. Εκεί είναι λίγος κόσμος μαζεμένος, διαφόρων ηλικιών. Ξαφνικά εμφανίζεται ο αρχικός κλόουν, ντυμένος πιερότος. Τα συγκεντρωμένα άτομα αρχίζουν να φωνάζουν «όχι εμένα, όχι εμένα». Ο πιερότος επιλέγει μερικά άτομα, πολλούς ηλικιωμένους, μερικούς μεσήλικες και ελάχιστους νέους και παιδιά. Τελευταίο, επιλέγει και τον πρωταγωνιστή, ο οποίος γυρίζει και κοιτάει κάποια απ’ τα άτομα του πλήθους, που τώρα φοράνε μαύρα ρούχα. Έπειτα ανεβαίνει στο τρενάκι, το οποίο και ξεκινάει. 
Το τρενάκι βγαίνει από τη σήραγγα άδειο.
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