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     Ο Δημήτρης Τσολάκης γεννήθηκε στη Λάρισα στις 27 Ιουνίου του 1991 όπου συνεχίζει να μένει. Έχει τελειώσει το Μουσικό Γυμνάσιο Λάρισας και αποφοίτησε από το 7ο ΕΠΑ.Λ Λάρισας (Επαγγελματικό Λύκειο) όπου εκτός από το Απολυτήριο Λυκείου απέκτησε και το πτυχίο «Βοηθού Βρεφονηπιοκόμου». Συνεχίζει πλέον τις σπουδές του στο 1ο Ι.Ε.Κ. Λάρισας στην ειδικότητα «Μουσική με Τεχνολογία».

     Είναι διευθυντής της ηλεκτρονικής εφημερίδας «ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ», ενώ κατά το παρελθόν έχει εργαστεί ως ραδιοφωνικός παραγωγός στους ραδιοφωνικούς σταθμούς «River fm», «Δημοτική Ραδιοφωνία Λάρισας» και ως συντάκτης στα περιοδικά «e+must», «Larissa Life» . Επίσης εργάζεται σε τουριστικές επιχειρήσεις των παράλιων του Νομού Λάρισας.
     Έχει συμμετάσχει στο διαγωνισμό σεναρίων «Microγραφή 2009» με τα σενάρια «Η ζωή της Αννούλας» και «Στα σχολικά διαλείμματα». Επίσης έχει συμμετάσχει στο φεστιβάλ ταινιών μικρού μήκους «Artfools 2011» με δύο ταινίες την «Εικονική ζωή» και την «Υπάρχει Ελπίδα;».

     Έχει υπάρξει ο νεότερος υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στην Λάρισα με ανεξάρτητη δημοτική παράταξη καθώς και υποψήφιος στο πρώτο Τοπικό Συμβούλιο Νέων της Λάρισας.
     Κείμενα του, έχουν δημοσιευτεί επίσης από την καθημερινή εφημερίδα της Λάρισας  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ και συγκεκριμένα τα «Η γενιά των επαναστατών που κοιμάται», «Σκέψεις ενός δεκάχρονου» και «Το σχολείο της...παπαγαλίας».

     Από το 2002 είναι μέλος του «Σώματος Ελλήνων Προσκόπων» καθώς επίσης έχει βραβευτεί και διακριθεί στο παρελθόν για τις επιδώσεις του στο άθλημα της Αντιπτέρισης (Badminton).
26/4/2011
ΣΥΝΟΨΗ
     Το σενάριο διαδραματίζετε στον δρόμο και πρόκειται για τις σκέψεις ενός φοιτητή πηγαίνοντας προς το «Τυφλό ραντεβού» που έκλεισε μέσω internet.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
     Το έργο «Ραντεβού απ’ το Facebook» πρόκειται στην ουσία για έναν μονόλογο σκέψεων του πρωταγωνιστή μας Βασίλη -ενός 19χρονου πρωτοετή φοιτητή- που έκλεισε να βγει ένα ραντεβού στα τυφλά! Αυτός ο απογοητευμένος νέος απ’ την ζωή, απ’ την πόλη που σπουδάζει, απ’ τον έρωτα και απ’ τους συμφοιτητές του ψάχνει να βρει μια εναλλακτική λύση για να δημιουργήσει μια ερωτική σχέση.
1. ΕΞΩΤ / ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΣΕ ΚΙΝΗΣΗ / ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Βρισκόμαστε σε κίνηση με τον Βασίλη να προχωράει πεζός προς τον τόπο συνάντησης με το ραντεβού του (πλατεία). Αρχικά βλέπουμε ένα νεαρό ζευγάρι σε ένα παγκάκι να φιλιέται. Στην πορεία του προς την πλατεία ξεκινάει να σκέφτεται διάφορα πράγματα τα οποία και ακούμε με μια απαλή μελωδία για χαλί. Κρατάει στα χέρια του ένα κόκκινο τριαντάφυλλο. 
ΒΑΣΙΛΗΣ:

Είμαι 19 χρονών και δεν έχω νιώσει ποτέ αληθινά ερωτευμένος… Είμαι 19 χρονών και δεν έχω νιώσει ποτέ ένα συγκεκριμένο πρόσωπο να συνεχώς στο μυαλό μου, στις σκέψεις μου…

Ακούω συνεχώς τους άλλους γύρω μου να λένε πόσο ερωτευμένοι είναι, πόσο χαίρονται και εγώ προσπαθώ να χαρώ μαζί τους αλλά κατά βάθος λυπάμαι… Λυπάμαι ή ζηλεύω; Μήπως ζηλεύω την ευτυχία των άλλων ανθρώπων; Όχι, απλά ερωτευμένος δεν έχω νιώσει….

Και εγώ τι πρέπει να κάνω για αυτό;;; να βγω στο δρόμο και να φωνάζω «Ποια είναι το άλλο μου μισό»; Και αν δεν την βρω ποτέ; Και αν το άλλο μου μισώ είναι στην Αυστραλία ή στην Ινδία; Τότε τι θα γίνει;

Μήπως για αυτό υπάρχουν τόσα διαζύγια; Μήπως οι άνθρωποι τελικά απλά συμβιβάζονται με κάποιους άλλους; Αλλά μέχρι πότε; Μέχρι το σημείο που θα διαλύσουν το γάμο τους και την οικογένεια τους επειδή δεν ταίριαζαν; Σαν την μάνα μου και τον πατέρα μου;
Είναι τελικά πολύ δύσκολη η ζωή… Και αν το λέει αυτό ένας 19άρης τι θα έπρεπε να λέει ένας 50άρης;  Ανάλογα βέβαια με την ζωή που έχει κάνει ο καθένας. Αν ήταν και αν είναι εύκολη, δύσκολη και αν έχει κάποιον να στηρίζετε στις δύσκολες ώρες. Κάποιον που να αγαπούν…
Άλλο και πάλι αυτό… Αγάπη… Τι είχα διαβάσει σε ένα λεξικό; Αγάπη είναι η ψυχική διάθεση που κυριαρχείται από αισθήματα φιλίας, στοργής, τρυφερότητας και από το ερωτικό συναίσθημα. Καλά μόνο αυτά είναι η λέξη αγάπη; Αλλά και πάλι πια θα έπρεπε να ήταν η ερμηνεία της; «Οι γνώμες διίστανται, αναζητούμε ακόμα την πραγματική της έννοια;». 
Για μένα τι είναι αγάπη; Κάτι που αισθάνομαι για… γιατί ξεκίνησα να τα σκέφτομαι όλα αυτά; 
2. ΕΞΩΤ / ΠΛΑΤΕΙΑ / ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Ο Βασίλης έχει φτάσει στην πλατεία, τον τόπο συνάντησης με την κοπέλα του facebook και με το τριαντάφυλλο στο χέρι, περιμένει… Οι σκέψεις όμως δεν σταματάνε.

ΒΑΣΙΛΗΣ:
Γιατί με πιάνει πάλι η ηττοπάθεια μου; Αφού όλα καλά θα πάνε! Το ζευγαράκι που είδα στην αρχή να φιλιέται στο παγκάκι φταίει. Γιατί κάθε φορά που βγαίνω έξω παθαίνω το ίδιο; Σκέφτομαι τα ίδια και τα ίδια! Μήπως να γυρίσω στον υπολογιστή μου; Κρατάω και το τριαντάφυλλο στο χέρι σαν τους βλάκες στις ταινίες «Θα κρατάω ένα κόκκινο τριαντάφυλλο και εσύ ένα βιβλίο». Αφού δεν είμαι εγώ για αυτά!!! Τι τα θέλω τα ραντεβού και μάλιστα στα τυφλά; Ούτε φωτογραφία της δεν είδα! Είπε ξανθιά με όμορφα χαρακτηριστικά. Και αν είναι καμιά κουτσή, στραβή, ψευδή και με καμπούρα; Τι θα κάνω; Τι θα πω; Συγνώμη λάθος;;;!!! Αλλά αν είναι καμιά καλή; Λες;;; 

Τι ώρα είναι; Εγώ άργησα ή αυτήν με έστησε; Θα φύγω… Και που να πάω; Στο ένα επί ένα σπίτι μου και στον υπολογιστή; Αφού με κανένα απ’ τα παιδιά της σχολής δεν έχω παρτίδες… Αυτοί έχουν φτιάξει τις παρέες τους, εγώ… Θέλω να γυρίσω στη πόλη μου…στο σπίτι μου…στους φίλους μου! 
Τι απελπισία με πιάνει; 
Τέλος αυτό ήταν, πάω σπίτι μου.

Την ώρα που σηκώνετε να φύγει τον σταματάει η Γεωργία (η κοπέλα του facebook) και των ρωτάει ντροπαλά. Κρατάει στα χέρια της το «Μονόγραμμα» του Ελύτη.
ΓΕΩΡΓΙΑ:
Συγνώμη, είσαι ο Βασίλης;

ΒΑΣΙΛΗΣ:

(Έκπληκτος)  Ναι, η Γεωργία;
ΓΕΩΡΓΙΑ:
Δεν σε περίμενα τόσο όμορφο, Βασίλη!

ΒΑΣΙΛΗΣ:

Αμ εγώ να δεις…

ΓΕΩΡΓΙΑ:
Γιατί δεν είμαι όπως σου περιέγραψα;

ΒΑΣΙΛΗΣ:

Αντιθέτως… Εεεε… Τι λες πάμε να πιούμε ένα καφέ;

Πάμε…

Ακούγονται φεύγοντας, με την κάμερα να μένει σταθερή:
ΒΑΣΙΛΗΣ:

Για πες μου Γεωργία τι είπαμε ότι σπουδάζεις;

ΓΕΩΡΓΙΑ:

Ιατρική εσύ;

ΒΑΣΙΛΗΣ:

Πληροφορική

ΓΕΩΡΓΙΑ:

Αααα ωραίο, σ’ αρέσει;

Συνεχίζουν να μιλάνε και να περπατούν ενώ χάνονται στο πλήθος.
Δημήτρης Τσολάκης

2010
PAGE  
3

