ΤΟ ΜΟΥΜΙΑΚΙ
ΣΚΗΝΗ 1/ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ-ΣΧΟΛΕΙΟ/ΜΕΡΑ

Στην αυλή ενός δημοτικού σχολείου ΠΑΙΔΙΑ είναι μοιρασμένα σε παρέες ∙ παίζουν και συνομιλούν. Σε μια άκρη ο ΓΙΩΡΓΑΚΗΣ (10) μόνος του παίζει με σκαθάρια στο χώμα. Μ’ ένα ξυλάκι  βάζει τα σκαθάρια σε ένα γυάλινο δοχείο. Όποτε αστοχεί πιάνει τα σκαθάρια με τα χέρια. Τα χέρια του είναι δεμένα με επιδέσμους. Μια από τις παρέες των παιδιών (ΜΑΝΩΛΗΣ, ΜΑΡΙΑ, ΒΑΣΙΛΙΚΗ Κ.Α) σχολιάζουν το Γιωργάκη.
                                                    ΜΑΝΩΛΗΣ

Δες, δες πώς πιάνει η μούμια τα σκαθάρια!

                                                    ΜΑΡΙΑ

Μπλιαξ, σκέτη αηδία…

                                                   ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Θα έρθετε στο πάρτι μου τη Παρασκευή;

                                                   ΜΑΝΩΛΗΣ

Εννοείται! Δε σας λέω όμως τι θα ντυθώ..είναι έκπληξη!

                                                   ΜΑΡΙΑ

Δες… δες (στη Βασιλική, δείχνοντας το Γιωργάκη)

                                                  ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Α!Ο βλακέντιος! Αυτός δε χρειάζεται να ντυθεί..

                                                 ΜΑΝΩΛΗΣ

Τι, θα είναι κι αυτός;
                                                 ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ε… η μαμά μου βλέπει τη μαμά του στο φούρνο και…

Ο Γιωργάκης συνεχίζει να παίζει με τα σκαθάρια.

ΣΚΗΝΗ 2/ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ-ΣΠΙΤΙ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ/ΝΥΧΤΑ

Στο σπίτι της Βασιλικής γίνεται πάρτι μασκέ. Όλα τα ΠΑΙΔΑΚΙΑ είναι μαζεμένα γύρω από ένα μπουφέ και χορεύουν, ανάμεσά τους η ΒΑΣΙΛΙΚΗ(10) και η ΜΑΡΙΑ(10). Πιο πέρα ο ΜΑΝΩΛΗΣ(12) και ο ΠΕΤΡΟΣ(11) ντυμένοι καουμπόης και Ζορό παίζουν με ψεύτικα όπλα. Χτυπάει το κουδούνι και η Βασιλική ανοίγει τη πόρτα και βλέπει τον ΓΙΩΡΓΑΚΗ. Κλείνει τη πόρτα και φεύγει πριν ο Γιωργάκης της δώσει το δώρο που κρατά. Η παρέα της προηγούμενης σκηνής από τα διαφορετικά σημεία του χώρου που βρίσκονται ανταλλάζουν ματιές με υπονοούμενο ότι ήρθε ο ανεπιθύμητος. Ο Γιωργάκης βγάζει το παλτό του, είναι ντυμένος πειρατής.
(συνέχεια σκηνής 2)
Κοιτάζει τα παιδιά στο χώρο κι έπειτα ψάχνει τη Βασιλική η οποία κάνει πως δε τον βλέπει. Ο Γιωργάκης κάθεται σε μια καρέκλα με τη πινιάτα στα χέρια. Ο Μανώλης και ο Πέτρος τον βλέπουν και λένε κάτι μυστικό μεταξύ τους. Έπειτα ο Πέτρος βγαίνει στο κήπο και ο Μανώλης πλησιάζει το Γιωργάκη.

                                              ΜΑΝΩΛΗΣ

Πειρατή θα παίξεις μαζί μας πόλεμο;(προσφέροντάς του ένα όπλο)
Ο Γιωργάκης σηκώνεται αλλά δε ξέρει πού να αφήσει τη πινιάτα.

                                              ΜΑΝΩΛΗΣ

Τι είναι αυτό;

                                              ΓΙΩΡΓΑΚΗΣ

Για τη Βασιλική!

                                             ΜΑΝΩΛΗΣ

Της το δίνεις μετά!

Ο Γιωργάκης παίζει με τον Μανώλη κι άλλα παιδιά. Η πινιάτα μένει στη καρέκλα.

Τα παιδιά παίζουν πόλεμο και τρέχουν στο σπίτι πέρα δώθε. Σε μια στιγμή ανάπαυλας η Βασιλική πλησιάζει τον Γιωργάκη και του προσφέρει καναπεδάκι από το μπουφέ.

                                             ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Γιώργο σ’ ευχαριστώ που ήρθες!

                                              ΓΙΩΡΓΑΚΗΣ

Εγώ σ’ ευχαριστώ που με κάλεσες! Να σε χαιρόμαστε!(Τη φιλά, η Βασιλική το κοιτάζει περίεργα αλλά τελικά χαμογελά) Σου έφερα και δώρο!

Ο Γιωργάκης κοιτάζει στη καρέκλα αλλά η πινιάτα λείπει. Τα φώτα σβήνουν για μια στιγμή και η τούρτα της Βασιλικής φτάνει στο μπουφέ. Τα φώτα ξανανάβουν και η ο Πέτρος κρεμάει τη πινιάτα στο φωτιστικό πάνω από τον μπουφέ.
                                            ΓΙΩΡΓΑΚΗΣ

Να το!(Δείχνοντας τη πινιάτα).
Η Βασιλική παίρνει θέση για να σβήσει τα κεριά της τούρτας. Γύρω της μαζεύονται όλα τα παιδιά και αρχίζουν το τραγούδι γενεθλίων. Η Βασιλική σβήνει τα κεράκια  και ένα από τα παιδιά σπάει τη πινιάτα. Σκαθάρια πέφτουν πάνω στο μπουφέ και τη Βασιλική, η οποία αρχίζει να τσιρίζει. Ο Γιωργάκης σαστίζει. 
ΣΚΗΝΗ 3/ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ/ΜΕΡΑ

Στο προαύλιο του σχολείου χτυπάει το κουδούνι και τα ΠΑΙΔΙΑ φεύγουν για τα σπίτια τους. Ο ΓΙΩΡΓΑΚΗΣ τρέχει πίσω από τη ΒΑΣΙΛΙΚΗ.

                                           ΓΙΩΡΓΑΚΗΣ

Βασιλική;

Η Βασιλική του γυρνάει τη πλάτη της και πηγαίνει προς μια παρέα ΑΓΟΡΙΩΝ ανάμεσα στα οποία βρίσκεται και ο ΜΑΝΩΛΗΣ με το ΠΕΤΡΟ. Ο Γιωργάκης τους κοιτάζει και αμίλητος κάνει δυο βήματα προς τα πίσω και αλλάζει πορεία. Βγαίνει από το προαύλιο και συνεχίζει να προχωρά στο δρόμο. Έχει σκυμμένο το κεφάλι του και προχωρά κοιτώντας στο έδαφος μυρμήγκια. Στο διάβα του τα μυρμήγκια πληθαίνουν. Είναι παραταγμένα στη σειρά σα να κάνουν παρέλαση. Ο καιρός χαλάει, συννεφιάζει κι ακούγεται μπουμπουνητό. Ο Γιωργάκης περπατώντας σκυφτός πέφτει πάνω σε ένα μεγαλόσωμο ΑΓΟΡΙ(13-14) που κρατάει ένα ρόπαλο. Δίπλα του υπάρχουν άλλα δύο ΑΓΟΡΙΑ(13-14). Ο Γιωργάκης κοντοστέκεται, τους κοιτάζει κι αρχίζει να τρέχει γρήγορα προς την αντίθετη κατεύθυνση. Ο ΜΑΝΩΛΗΣ, Ο ΠΕΤΡΟΣ κι άλλα ΠΑΙΔΙΑ όμως του κλείνουν κι από αυτό το σημείο το δρόμο. Όλοι μαζί δημιουργούν έναν κλοιό γύρω από το Γιωργάκη και τον χτυπούν με ξύλα και ρόπαλα. Ο Γιωργάκης λιποθυμά. Η Βασιλική στέκεται μπροστά του και κοιτά αν ο Γιωργάκης αναπνέει. Ο Πέτρος το πλησιάζει.

                                                ΠΕΤΡΟΣ

Και τώρα θα λύσουμε όλες μας τις απορίες!
Γονατίζει και λύνει τους επιδέσμους από τα χέρια του Γιωργάκη. Αποκαλύπτονται τα χέρια του γεμάτα πληγές.  
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